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1. ANDERSEN, HANS CHRISTIAN
Gedichte. Herausgegeben von Rose Silberer, mit 
Bildern und Buch Schmuck von Franz Wacik
Wien–Leipzig, [1917.] Artur Wolf. 95 p., benne szá-
mos színes szövegközti és egészoldalas illusztráció.
Számozott példány (676/1000).
Aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben, kissé 
kopottas állapotban.

8.000,–

2. [ARETINO, PIETRO]
Dichtungen und Gespräche des Göttlichen Aretino. Deutsche 
Bearbeitung von Heinrich Conrad. Privatdruck des Herausgebers.
[Bécs, 1904. Fritz Freund – Wiener Verlag.] 2 sztl. lev., 352 p.
Modern félbőr kötésben.

14.000,–

3. BACON, FRANCIS
Opera Omnia, cum novo eoque insigni augmento tractatum 
hactenus ineditorum, & ex idiomate anglicano in latinum sermo-
nem translatorum, opera Simonis Johannis Arnoldi.
Lipsiae [Lipcse], 1694. Impensis Johann. Just. Erythropilius 
– Christian Goezius. 9 sztl. lev., 1584 (helyesen 1586) számozott 
hasáb (oldalanként két hasáb elrendezéssel), 24 sztl. lev.
Korabeli pergamenkötésben. A kötés kissé foltos, ettől eltekintve 
megkímélt állapotú példány.

60.000,–

4. BÁNYAI JÁNOS
A Székelyföld természeti kincsei és csodás ritkaságai. I. kötet.
Székelyudvarhely, 1938. Székelyudvarhelyi Könyvnyomda Rt. 4 sztl. 
lev., 224 p.
Unicus, több kötete nem jelent meg.
Korabeli egészvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

4.000,–

5. BAYROS, FRANZ VON
Dulges umbras. Novellen und 12 Bildbeilagen.
Bécs, 1913. Artur Wolf. XI., 71 p., 12 t. (heliogravür).
Számozott (982/1000) példány.
Dúsan aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben.

18.000,–

3.

1.

5.

269., 52., 5.
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6. BÉKEFI REMIG, DR.
A káptalani iskolák története Magyarországon 1540-ig. Az Oltvá-
nyi-jutalommal kitüntetett pályamű.
Budapest, 1910. MTA. XXIX., 1 sztl. lev., 598 p., 1 sztl. lev.
Modern félbőr kötésben.

3.000,–

7. BERGHAUS, HEINRICH
Die Völker des Erdballs nach ihrer Abstammung und Verwandt-
schaft, und ihren Eingenthümlichkeiten in Regierungsform, Reli-
gion, Sitten und Tracht. Geschildert von --. Bd. 1–2.
Brüssel–Leipzig, 1845–1847. Carl Muquardt. 462 p., benne 61 ko-
ra beli színezésű lith. t.; VIII., 336 p., benne 8 korabeli színezésű 
lith. t.
A két kötet egységes korabeli aranyozott gerincű félbőr kötésben, 
kopottas állapotban.

70.000,–

8. BERTALANFFI PÁL
Világnak két rendbéli rövid ismérete. Előszer a mint az Istentől 
teremtetett. Másodszor a mint az Istennek és természetnek vezér-
léséből az emberektől külömbb-külömbbféle részekre, országokra, 
tartományokra és községekre osztatott. Mindenféle irókból ki-
szedé és … öszve írá --.
Nagyszombat, 1757. Az academiai betökkel. 8 sztl. lev., 1028 p., 
385 sztl. lev. (Mutató-tábla). Benne 2 kihajtható rézm. t.
A címlap és az első 9 lap felül sérült (szúrágás, kis szöveghiánnyal), 
szépen javítva. A Mutató-tábla lapjai foltosak.
Restaurált korabeli félbőr kötésben.

40.000,–

9. BEVILAQUA BORSODY BÉLA
A budai és pesti mészáros céhek ládáinak okiratai 1270–1872. 
Az ipartársulat és az ipartestület története 1873–1930. Várostörté-
neti és kézmívességtörténeti kútfőtanulmány. I–II. kötet.
Budapest, 1931. Franklin. 492 p., 1 sztl. lev., 10 t.; 493–955 p., 
14 t.
A két kötet egységes modern félbőr kötésben, a gerincen aranyo-
zott címfelirattal.

7.000,–

10. [BIBLIA – ÚJ TESTAMENTUM] NOVUM TESTAMEN-
TUM GRAECUM, ad probatissimorum codicum exempla sum-
ma diligentia recognitum versione Latina Benedicti ariae monta-
ni donatum … a Christiano Sigismondo Georgio.
Wittebergae [Wittenberg], 1737. Michael Teubner. 7 sztl. lev., 
1206 p., 2 sztl. lev.
Kétnyelvű (görög–latin) kiadás. A lapok kissé foltosak.
Aranyozott gerincű korabeli félbőr kötésben. Megkímélt állapotú, 
szép példány.

50.000,–

11. BILFINGER, GEORG BERNHARD
Dilucidationes philosophicae de deo, anima humana, mundo, et 
generalibus rerum affectionibus. 3. kiadás.
Tübingen, 1746. Cotta. Rézmetszetes címlap, 4 sztl. lev., 644 p., 
21 sztl. lev., két fametszetű könyvdísszel, és két iniciáléval.
Korabeli, kissé kopott, keménytáblás papírkötésben, festett lapszé-
lekkel, gerincén címkével, jó papíron.

30.000,–

12. [BIRKEN, SIGISMONDO]
L’Origine del Danvbio, con li nomi antichi, e moderni di tutti li 
Fiumi & Acque, che in esso concorrono, come anco delli Regni, 
Prouincie, Signorie, e Citta irrigate dal detto Fiume … Annesso-
vi un breve Compendio della Cronica Ungara, e Turchesca, & 
adornato con 40 Figure in rame delle principali Cittŕ, e Fortezze 
dell’ Vngaria, Transilvania, e Croatia; con un breve Racconto 
… dell’assedio, e liberatione di Vienna, acquisto di Strigonia, e 
d’altre Piazze & attaco di Buda. Tradotto dall’ idioma tedesco 
in Italiano. All’ Altezza Serenissima di Alessandro II. Duca della 
Mirandola …
Norimberga [Nürnberg]– Bologna. 1685. Gioseffo Longhi. 6 sztl. 
lev., 286 p., benne 1 kihajtható rézm. térkép és 48 rézm. t. (nagy-
részt városképek, 8 kihajtható).
A példányunkban szereplő magyar városképek sorrendben: Po-
zsony, Győr, Pápa, Komárom, Érsekújvár, Tata, Pannonhalma, 
Palota, Esztergom, Fülek, Nógrád, Visegrád, Vác, Buda-Óbuda, 
Buda-Pest, Veszprém, Székesfehérvár, Újzrínyivár, Kanizsa, Szi-
getvár, Eszék, Szakmár, Tokaj, Kassa, Eger, Hatvan, Szolnok, 
Nagyvárad, Gyulafehérvár, Temesvár, Petrina, Sziszek, Szabács, 
Belgrád és Bécs.
Az 1664-ben megjelent metszet-sorozat Sigmund Birken Der 

6.

7.

8.

9.

10.

10., 208., 377., 161.

11.

12.
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Donau Strand című földrajzi-történelmi „krónikája”. A könyvben 
lévő kisméretű, finom vonalvezetésseI kidolgozott metszeteket 
korábban Karl Gustav Ambling (vagy Amling) bajor rézmetsző műve-
inek tartották, ma már azonban elfogadott, hogy azok a nürnbergi 
Jacob Sandrart rézmetsző és kiadó műhelyében készültek. A könyv 
a Duna forrásától kezdve írja le a folyó mentén fekvő országokat, 
és a jelentősebb helyekről összesen 33 látképet is tartalmaz, amely-
ből 19 metszet a mai Magyarországon fekvő helységeket ábrázol. 
A könyv rendkivüli népszerűségét jelzi, hogy több mint ötven 
év alatt egyre bővülő tartalommal nem csak németül ért meg 18 
kiadást, hanem további 7 kiadása olasz nyelven is megjelent. Az 
1664. évi kiadás változatlan címmel és tartalommal 1683-ig jelenik 
meg, ebből az évből viszont már olyan kiadás is ismert, amelyben 
bajor és osztrák városképekkel a metszetek száma negyvenre nő. 
A könyv címe a következő évben Der Vermehrte Donau Strandra 
változik, a metszetek száma eléri az ötvenet, 1686-ban pedig már 
Neu Vermehrter Donau Strand a címe, immár 70 látképpel! A cím a 
továbbiakban már nem változik, de a századfordulóra a metszetek 
száma 58-ra csökken, és ez az utolsó két évszám nélküli kiadásban 
(az ismertetett események alapján 1716 és 1717, kiadója már nem 
Sandrart, hanem David Funcken) sem változik. A magyar látké-
pek csak minimális változást mutatnak. 1684-ben megjelenik és 
szerepel minden további kiadásban Esztergom 1683-ban zajlott 
ostromának képe. 1686-tól nem jelenik meg többé Veszprém, és 
a legutolsó kiadásból érthetetlenül kimarad Székesfehérvár. Az 
első kiadáshoz készült lemezeket 11 kiadásnál 1686-ig használták, 
akkor valamennyi lemezt újravésték és új lapszám-jelzéssel látták 
el. A további kiadásoknál – egészen a Funcken-féle kiadásokig – a 
metszeteket már nem vésték át. A legutolsó, feltehetően 1717 -ben 
megjelent kiadásnál a lapszámokat áthúzva új lapszámokat tüntet-
tek fel. A sok kiadás következtében a lemezek gyakran megsérül-
hettek, ezért egyes látképeknél köztes állapotokat is megfigyelhe-
tünk, főleg a cím írásmódja, vagy elhelyezése tekintetében (például 
Pannonhalma, Vác). Maguk a látképek Nagykanizsa kivételével 
Dilich 1606-ban megjelent sorozatának a közvetlen másolatai. 
A metszetek többsége követi a könyv kicsi méretét, Esztergom és 
Székesfehérvár azonban a fekvő méretet tekintve kétszeres. A met-
szetek egy részén a képek alatt egy vagy két sorban jelmagyarázat 
jelenik meg.
A könyv olasz kiadásainak a címe a velencei, a milánói és a Nürn-
berg–Bolognai ki adásnál L’Origine del Dannubio, a Nünberg–
Macerata-i kiadásé Origine e Corso del Danubio. Az első olasz 

kiadások (1684 Velence és Nürnberg–BoIogna) az 1683. évi 
német kiadás szövegét és képanyagát veszik át. Az előbbi metszetei 
Girolamo Albrizzi műhelyében készültek, az utóbbiakat (köztük a 
már korábban emlitett tükörképeket is) az egyes lapokon lévő jel-
zések és a stílus azonossága alapján Lodovico Mattioli készítette. A 
könyvet bővebb terjedelemmel mindkét helyen a következő évben 
újra kiadták. Velencében ehhez még egy önálló második részt (Par-
te Seconde ... ) is kinyomtattak, amelyben több életkép és arckép 
mellett egy újabb Esztergom és egy nagyobb Tokaj metszet is meg-
jelenik. Milánóban és Nürnberg-Maceratában csak 1685-ben ad-
ták ki, az előbbiben a metszeteket Cesare Laurentio, az utóbbiban az 
akkoriban olasz földön dolgozó flamand Gomer Wouters készítette, 
egyébként minden kiadásban azonos helységek látképei jelentek 
meg. Mattioli metszetei 1686-ban Bizzozeri Notizia particolare ... 
című művében más lapszámmal újra megjelentek, de a könyv 
1687. évi kiadásából elmarad Gyula, Nógrád és Szolnok látképe. 
Bizzozeri spanyol kiadásában (Ungria restaurada, Barcelona, 1688) 
a metszeteket Francisco Via szignálta.
Apponyi 1092. (1684-es kiadás!)
Modern pergamenkötésben.

180.000,–

13. BIRLY ISTVÁN
Csolnak-út Rotterdamtól Pestig.
Pest, 1863. Geibel A. (Grill Károly). 1 lith. t. 
címkép, 4 sztl. lev., 107 p., benne 7 lith. t.
Korabeli félvászon kötésben. A kötet lapjai tisz-
ták, stabil, jó példány.

70.000,–

14. BLAHO VINTZE
Al-földi Magyar Országnak Tisza s Duna között, fő mező-vá ras-
sában, Ketskeméten, Vátzi Püspökségben, Ezer Hat Száz Negy ven-
negyedik esztendőtől fogva, Szerafikus Sz. Ferentznek, keményebb 
rend-tartású, szerzete-béli atyáktúl, üdvözítőnk provintziájában 
viseltetett egyházi pásztorkodásának hely-tartását, ezer hét száz het-
ven-kettedik esztendőben … ezen beszéddel fejezte bé, azon szerzet 
és provintzia-béli Atya --.
Nagyszombat, 1775. Nyomda nélk. 42 p.
Korabeli papírkötésben, megkímélt állapotban.

18.000,–

13.

14.
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15. BOÉR SÁNDOR
A nem tsak orosz császári tanátsosságára, hanem nagy poétaságá-
ra nézve is méltóságos Kotzebue Augustus úr halálára.
Hely és nyomda nélk., 1819. 4 p.
Kotzebue, a hazánkban is pédátlanul népszerű német színpadi 
szerző 1819. március 23-án politikai gyilkosság áldozata lett. Erről 
szól a dráma- és színműfordító erdélyi földbirtokos, Boér Sándor 
felháborodott költeménye.
Könyvészetileg ismeretlen nyomtatvány!
Papírkötésben.

16.000,–

BORÁSZAT

16. BORÁSZATI (HEGYKÖZSÉGI) ZSEBNAPTÁR AZ 1942. 
ÉVRE. Alapította és 27 éven át szerkesztette Dr. Drucker Jenő. 
Szerkeszti Dr. Baross Endre. 43. évfolyam.
Budapest, 1942. Pátria. 208 p., az elejénél és a végénél 2–2 lev. 
hirdetés.
Fűzött, kiadói papírborítékban.

4.000,–

17. A BORÁSZATI LAPOK ZSEBNAPTÁRA AZ 1907. ÉVRE. 
Szerkeszti és kiadja Dr. Drucker Jenő. Nyolcadik évfolyam.
Budapest, 1907. Pátria. 429 p., 1 sztl. lev. Az elejénél 2, a végénél 
4 lev. hirdetés.
Festett kiadói egészvászon kötésben. 

5.000,–

18. BORGAZDASÁGI ÉRTESÍTŐ. 1953-as, I. évfolyam 1–6. szám.
[Budapest, 1953. Athenaeum.] 16 p., 14 p., 24 p., 29 p. (22. oldal 
dupla), 24 p., 26 p.
Hozzá tartozik:
BORGAZDASÁGI ÉRTESÍTŐ. 1954-es, II. évfolyam 1–4. szám.
[Budapest, 1954. Athenaeum.] 36 p., 26 és 3p., 58 p., 19 p.
A számok egyenként, fűzve, kiadói papírborítékban.

4.000,–

19. BORGAZDASÁG. A MITE Boripari szakosztályának és az 
Élelmiszeripari Minisztérium boripari igazgatóságának közlemé-

nyei. 1955-ös, III. évfolyam 1–4. szám. (1955. febr–okt.) Főszer-
kesztő: Sári Károly.
[Budapest, 1955. Zuglói ny.] 16 p., 16 p., 20 p., 20 p.
Hozzá tartozik:
BORGAZDASÁG. A MITE Boripari szakosztályának és az Élel-
miszeripari Minisztérium boripari igazgatóságának közleményei. 
1956-os, IV. évfolyam 1–5. szám. (1956. jan–okt.) Főszerkesztő: 
Sári Károly.
[Budapest, 1956. Zuglói ny.] 132 p.
Hozzá tartozik:
BORGAZDASÁG. A MITE Boripari szakosztályának és az Élel-
miszeripari Minisztérium boripari igazgatóságának közleményei. 
1958-as, VI. évfolyam 1–5. szám. Főszerkesztő: Sári Károly.
[Budapest, 1958. Zuglói ny.] 112 p., a 2. számban 4 sztl. lev. mel-
léklet.
Hozzá tartozik:
BORGAZDASÁG. A MITE Boripari szakosztályának és az Élel-
miszeripari Minisztérium boripari igazgatóságának közleményei. 
1959-es, VII. évfolyam 1–5. szám. Főszerkesztő: Sári Károly és 
Selyki Nándor.
[Budapest, 1959. Fővárosi ny.] 112 p.
Hozzá tartozik:
BORGAZDASÁG. A MITE Boripari szakosztályának és az Élel-
miszeripari Minisztérium boripari igazgatóságának közleményei. 
1960-as, VIII. évfolyam 1–4. szám. Főszerkesztő: Selyki Nándor.
[Budapest, 1960. Fővárosi ny.] 112 p.
Hozzá tartozik:
BORGAZDASÁG. A MITE Boripari szakosztályának és az Élel-
miszeripari Minisztérium boripari igazgatóságának közleményei. 
1963-as, XI. évfolyam 1–4. + kutatási különszám. Főszerkesztő: 
Selyki Nándor.
[Budapest, 1963. Fővárosi ny.] 156 p., 40p.
Hozzá tartozik:
BORGAZDASÁG. A MITE Boripari szakosztályának és az Élel-
miszeripari Minisztérium boripari igazgatóságának közleményei. 
1964-es, XII. évfolyam 1–4. + kutatási különszám. Főszerkesztő: 
Selyki Nándor.
[Budapest, 1964. Fővárosi ny.] 160 p., 52p.
Hozzá tartozik:
BORGAZDASÁG. A MITE Boripari szakosztályának és az Élel-
miszeripari Minisztérium boripari igazgatóságának közleményei. 
1972-es, XX. évfolyam 1–4. szám. Főszerkesztő: Selyki Nándor.

15.

19.



HONTERUS ANTIKVÁRIUM – 12 –   – 13 – 63. ÁRVERÉS

[Budapest, 1972. Fejérm. Ny.] 194 p.
A számok egyenként, kiadói papírborítékban.

16.000,–

20. SZŐLÉSZETI ÉS BORÁSZATI ZSEBKÖNYV. Szerkesztette 
Pálinkás Gyula. (Első kiadás.)
Budapest, 1955. Mezőgazdasági kiadó. 302 p., 1 sztl. lev.
Kiadói vászonkötésben.
Hozzá tartozik:
SZŐLÉSZETI ÉS BORÁSZATI ZSEBKÖNYV. Szerkesztette 
Pálinkás Gyula. (Második kiadás.)
Budapest, 1960. Mezőgazdasági kiadó. 447 p.
Kiadói vászonkötésben.

5.000,–

21. A M. KIR. KÖZPONTI SZŐLÉSZETI KÍSÉRLETI ÁL-
LOMÁS ÉS AMPELOLOGIAI INTÉZET KÖZLEMÉNYEI. 
Szerkeszti csíkmádéfalvi Istvánffi Gyula Dr. III. kötet I–IV. füzet 
1903–1905.
Budapest, 1903–1905. Pallas. 54 p., 3 színes, kétlapos lith. t.; 
55–165 p., 5 kihajtható színes t. (grafikonok); 166–182 p., 1 kétla-
pos színes t.; 183–355 p., 8 kétlapos t. (1 színes).
A négy füzet egységes fűzött, kiadói papírborítékban.

9.000,–

22. A M. KIR. KÖZPONTI SZŐLÉSZETI KÍSÉRLETI ÁLLO-
MÁS ÉS AMPELOLOGIAI INTÉZET ÉVKÖNYVE. Szerkeszti 
csíkmádéfalvi Istvánffi Gyula Dr. I. évfolyam 1906.
Budapest, 1907. Pallas. VI., 175 p., 3 kihajtható táblázat.
Fűzött, kiadói papírborítékban. A gerincén restaurált példány.

4.000,–

23. A M. KIR. KÖZPONTI SZŐLÉSZETI KÍSÉRLETI ÁLLO-
MÁS ÉS AMPELOLOGIAI INTÉZET ÉVKÖNYVE. Szerkeszti 
csíkmádéfalvi Istvánffi Gyula Dr. II. évfolyam 1907.
Budapest, 1908. Pallas. IV., 102 p.
Fűzött, kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú példány.

4.000,–

24. A M. KIR. KÖZPONTI SZŐLÉSZETI KÍSÉRLETI ÁLLO-
MÁS ÉS AMPELOLOGIAI INTÉZET ÉVKÖNYVE. Szerkeszti 
csíkmádéfalvi Istvánffi Gyula Dr. III. évfolyam 1908.

Budapest, 1909. Pallas. V., 403 p., 6 melléklet (4 színes, 1 kihajt-
ható táblázat).
Fűzött, kiadói papírborítékban. A gerincén restaurált példány.

7.000,–

25. A M. KIR. KÖZPONTI SZŐLÉSZETI KÍSÉRLETI ÁLLO-
MÁS ÉS AMPELOLOGIAI INTÉZET ÉVKÖNYVE. Szerkeszti 
csíkmádéfalvi Istvánffi Gyula Dr. IV. évfolyam 1910.
Budapest, 1911. Pallas. IV., 354 p., benne 3 t. és 1 kihajtható táblázat.
Fűzött, kiadói papírborítékban. A kötés címlapja felül sérült. A 
borító foltos.
Hozzá tartozik:
RÉTHLY ANTAL
Adatok a m. kir. Ampelologiai Intézet szőlészeti meteorologiai 
állomásainak klímájához (1901–1908.) Melléklet az Ampelologiai 
Intézet évkönyvének IV. (1910) 1911. évfolyamához.
Budapest, 1913. Pallas.1 sztl. lev., 141 p. A kötet lapjai fel vá gat la nok.

7.000,–

26. A M. KIR. KÖZPONTI SZŐLÉSZETI KÍSÉRLETI ÁLLO-
MÁS ÉS AMPELOLOGIAI INTÉZET ÉVKÖNYVE. Szerkeszti 
csíkmádéfalvi Istvánffi Gyula Dr. V. évfolyam 1914.
Budapest, 1914. [Pátria]. 2 sztl. lev., 111 p.
Fűzött, kiadói papírborítékban.

4.000,–

27. A M. KIR. KÖZPONTI SZŐLÉSZETI KÍSÉRLETI ÁLLO-
MÁS ÉS AMPELOLOGIAI INTÉZET ÉVKÖNYVE. Szerkeszti 
Dr. Degen Árpád. VII. évfolyam 1916–1917.
Budapest, 1918. [Pátria]. XIX., 35 p.
Fűzött, kiadói papírborítékban.

4.000,–

28. A M. KIR. KÖZPONTI SZŐLÉSZETI KÍSÉRLETI ÁLLO-
MÁS ÉS AMPELOLOGIAI INTÉZET ÉVKÖNYVE. Szerkeszti 
Dicenty Dezső. VIII. évfolyam 1921–1925. I–IV. füzet.
Budapest, 1926. [May János]. 129 p., 1 sztl. lev.; 1 sztl. lev., 
131–261 p., 1 sztl. lev.; 2 sztl. lev., 169–317 p., 1 sztl. lev.; 2 sztl. 
lev., 325–411 p., 2 sztl. lev., 5 táblázat (2 kihajtható, 3 kétlapos), 
1 szét hajtható melléklet a végénél.
A négy füzet egységes fűzött, kiadói papírborítékban.

8.000,–
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29. A M. KIR. SZŐLŐ ÉS BORGAZDASÁGI KÖZPONTI 
KÍSÉRLETI ÁLLOMÁS (AMPELOLOGIAI INTÉZET) ÉV-
KÖNYVE. IX. évfolyam 1926–1935. Szerkeszti Dicenty Dezső.
Budapest, 1935. [May János]. 464 p., 2 sztl. lev., 4 t., 11 kihajtható 
táblázat és 24 melléklet (táblázatok, térképek).
Fűzött, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban, a mellékle-
tek külön borítékban.

7.000,–

30. SZŐLŐ, MUST, BOR. Naptár az 1941. évre.
Budapest, 1941 [Fráter és Társa.] 117 p., 1 sztl. lev.
Fűzött, kiadói papírborítékban.

4.000,–

31. BOUHOURS, DOMINICO
Cogitationes ingeniosae antiquorum, ac recentiorum authorum 
collectae… Honoribus… Ladislai Krucsai de Nad-Fő, dum in… 
universitate Cassoviensi per … Franciscum Lipolt… Philosophiae 
laurea ornaretur, a condiscipulis neo-baccaluereis dicatae …
Kassa, 1752. Typ. Academ. Soc. Jesu. 6 sztl. lev., 203 p. Fametszetű 
könyvdíszekkel, iniciálékkal.
Korabeli, aranyozott, bordázott gerincű, két alsó sarkán kopott 
bőrkötésben.

16.000,–

32. BROTE, EUGEN
Die rumänische Frage in Siebenbürgen und Ungarn. Eine poli-
tische Denkschrift von --. Mit 51 Beilagen und einer Karte.
Berlin, 1895. Puttkammer & Mühlbrecht. XII., 432 p., 1 kihajt-
ható, nagyméretű színes térkép.
A kötet lapjai felvágatlanok.
Fűzött, kiadói papírkötésben. A hátsó borítólapja sérült (javítva).

10.000,–

33. BUDA OSTROMÁNAK (VISSZAFOGLALÁSÁNAK) 
LÁTKÉPE 1686
Fontana’s u. Juvigni’s Pläne der Belagerung Ofen’s im Jahre 

1686, zu dem Werke: Die Belagerungen Ofen’s 
im jahre 1686 und 1849. Herausgegeben von 
Josef Némedy.
Pest, 1853. Selbstverlag des Herausgebers. In 
Commission in Gus tav Emich’s Sortiments-
Buchhandlung.
Némedy (József) Josef: Die Belagerung der Fe-
stung Ofen in den Jahren 1686 und 1849. Mit 
Fontana’s und Juvigny’s Plänen der alten und 
einem Situationsplane der neuen Belagerung. 
Nach authentischen Berichten und Tagebü-
chern herausgegeben von Josef Némedy. c. 
könyv (Pest, 1853. Szerző) 2 rézm. melléklete (a 
3-ból), eredeti papírborítóban.
1. Fontana’s Plan der Belegerung Ofen’s 1686. 
Plan I. c., 52 × 102 cm méretű (58 × 111 cm-es 
lapon, 2 × hajtogatva) aquatinta, 3 részből ösz-
szeragasztva, két részletképpel. Buda ostromának 
hadrendjét ábrázolja monumentális méretben. A 
Bécsben, 1687-ben G.D. Fontana rajza alapján E. 
Nessenthaler által rézre metszett és karcolt, nyolc 
részből összeragasztott, 77 × 154 cm méretű ábrá-
zolás kissé kicsinyített másolata. Tiszta nyomat jó 
papíron (Rózsa új kiadás 135. kép, 33. és 98. té-
tel. Rózsa első kiadásában jobb kép [33. tábla]). 
2. Juvigny’s Plan der Belagerung Ofen’s 1686. 
Plan II. c., 58 × 78,5 cm méretű (60 × 83 cm-es 

papíron, 1 ×  hajtva) rézm., 1 lapra nyomtatva. Felülnézeti had-
rendvázlat. A Bécsben, 1686-ban. C.J. Jugivny felmérése és rajza 
nyomán M. Greischer által rézre metszett és karcolt, 6 lemezről 
nyomtatott, 88,2 × 87,3 cm méretű ábrázolás kissé lekicsinyített és 
átrajzolt másolata. Tiszta nyomat, jó papíron (Rózsa új kiadás 87. 
kép, 34. tétel). Nessenthaler 1688–1702 között Nagyszombatban, 
Greischer 1690 körül Kismartonban tevékenykedett (Pataky132. 
és 190. old.).
Hiányzik a harmadik, az 1849-es Buda-ostromról készített kis-
méretű vonalas hadrendvázlat (Situationsplan). Petrik ezeket a 
mellékleteket nem említi.
Kiadói, díszes keretű, feliratos, kékszínű, 44 × 61 cm-es papírborí-
tóban.

160.000,–

30.

31.

274., 31., 53.

33.

33.

33.
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34. BUDAI ÉSAIÁS
Régi tudós világ históriája, melybenn a könyvnyomtatás felta-
lálásáig élt mindenféle tudósoknak, főképpen pedig a görög és 
deák íróknak élete, munkái, érdemei és a tudományoknak ak-
kori állapotja, rendbeszedve előadódnak. Készítette tanítványi és 
részszerint a poética és rhetorica oskolák számára --.
Debrecen, 1802. Szigethy Mihály. 1 sztl. lev., XIV., 690 p., 18 p. 
(Index).
A lapok kissé ázottak (hullámosak). Első kiadás.
Restaurált korabeli félbőr kötésben.

10.000,–

35. BUDAI FERENTZ
Magyar Ország polgári históriájára való Lexicon, a XVI. század 
végéig. Készítette néhai tiszteletes tudós --. Kiadta Budai Ésaiás. 
I–III. darab.
Nagyvárad, 1804–1805. Máramarosi Gottlieb Antal. 1 sztl. lev., 
XII., 627 p.; 1 sztl. lev., 754 p.; 4 sztl. lev., 768 p.
Első kiadás.
A három kötet egységes korabeli félbőr kötésben, kopottas álla-
potban.

36.000,–

36. BUDAPEST. [Képesalbum.]
Budapest, év nélk. [ca. 1910.] Hornyánszky Vik-
tor. 8 sztl. lev., 66 t. (Budapest látképek.) Ma-
gyar, német, francia és angol nyelvű magyarázó 
szöveggel.
Festett, aranyozott, dombornyomásos kiadói 
egész vászon kötésben. Kissé kopottas állapotú 
példány.

8.000,–

37. BUDAPEST. [Csánky Dénes akvarelljei.] Kiadja Budapest 
székesfőváros Idegenforgalmi Hivatala.
Budapest, 1931. A székesfőváros házinyomdája. 1 sztl. lev., 14 szí-
nes t. A táblák előtt nyomtatott hártyapapír.
Zsinórral fűzött kiadói egészbőr kötésben, körül aranymetszéssel, 
az első táblán aranyozott címfelirattal és festett Budapest-címerrel. 
Megkímélt állapotú, nagyon szép példány.

12.000,–

38. BUFFON, GEORGES – LOUIS LECLERC 
DE
Allgemeine Naturgeschichte. Band I–VII.
Troppau, 1784–1785. Joseph Georg Trassler. 
1 szí nezett rézm. címkép, 393 p., 4 kihajtható szí-
nes t.; 1 színezett rézm. címkép, 459 p.; 1 rézm. 
címkép, 473 p., 1 sztl. lev.; 1 rézm. t. címkép, 
428 p., 7 kihajtható rézm. t.; 1 színes rézm. t. 
címkép, 458 p., 1 sztl. lev., 2 színezett kihajtható 
rézm. t.; 1 színes rézm. t. címkép, 442 p., 3 sztl. 
lev., 6 színezett rézm. t.; 352 p.

A hét kötet kétféle korabeli papírkötésben, az első négy kötet ko-
pottas, az utolsó három kötet megkímélt állapotban.

24.000,–

39. CERVANTES, [SAAVEDRA, MIGUEL DE]
Rinconete und Cortadillo. Nach Notters Übertragung. Bild-
schmuck von Franz Wacik.
Zürich–Wien–Leipzig, 1921. Amalthea. 101 p., 1 sztl. lev., benne 
8 színes t.
Kleine Amalthea Bücherei I/4.
Számozott (58/250) példány.
Kiadói félpergamen kötésben, felül aranymetszéssel, megkímélt 
állapotban.

8.000,–

40. CICERO, [MARCUS TULLIUS]
Az üdösb Kátó, vagy M. T. Cicerónak beszélgetése az öregségről. 
Magyarázta Virág Benedek.
Pesten, 1803. Trattner Mátyás. 8 sztl. lev., 114 p., 1 sztl. lev. Az első 
és az utolsó lapon fametszetes keretdísz.
Korabeli papírkötésben, megkímélt állapotban.

16.000,–

41. COLLAND, FRIEDRICH
Kurzer Inbegriff von dem Ursprunge der Wissenschaften, Schu-
len, Akademien, und Universitäten in ganz Europa, besonders 
aber der Akademien und Hohen Schule zu Wien…
Bécs, 1796. Taubstummen Institute - Trattner. XVI., 540 p., 1 sztl. 
lev., 1 kihajtható rézm. t.
Korabeli papírkötésben.

28.000,–

34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

41.
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42. CURTIUS RUFUS, QUINTUS
Historia Alexandri Magni. [Jegyzetekkel ellátott, szöveghű ki-
adás.]
Amsterdam, 1673. Elzevir. Nagy Sándort ábrázoló, rézmetszetű, 
díszes címlap, 1 sztl. lev., 1 kihajtható rézm., térkép, 751 p., 93 p., 
23 sztl. lev., két szövegközti fametszettel, iniciálékkal, könyvdíszek-
kel.
Curtius Rufus római író főműve megmaradt részeinek teljes 
ki adása Nagy Sándor macedon király életéről. Az egyetlen ránk 
maradt latin Nagy Sándor-történet.
Korabeli, kopott, sérült, bordázott gerincű, aranyozott bőrkö-
tésben, jó állapotú merített papíron, festett lapszélekkel. Elöl az 
előzéklap kijár.

18.000,–

43. CZUCZOR GERGELY
Cornelius Nepos fennmaradt minden munkái. Fordította, jegy-
zetekkel [ellátta] --. Az eredeti szöveggel, Corn. Nepos életével, az 
általa megírt dolgok idősori tábláival, történeti mutatóval s abro-
szokkal bővítve kiadá D. Schedel Ferencz.
Buda, 1841. A m. kir. Egyetem betűivel. 13 sztl. lev., 11–308 p., 
4 számozott, határszínezett rézm. térkép.
Czuczor által dedikált példány. Első kiadás.
Későbbi, XIX. századi félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

16.000,–

44. A CS. ÉS KIR. 34. MAGYAR GYALOGEZRED TÖRTÉ-
NETE. 1734–1918.
Budapest, 1937. Pátria. 519. p.
Festett (ezüstözött) kiadói egészvászon kötésben. A gerincen az 
ezüstözés megkopott, ettől eltekintve megkímélt állapotú pél-
dány.

8.000,–

45. CSOKONAI VITÉZ MIHÁLY
-- összes művei három kötetben. Bevezetéssel ellátva kiadták: 
Harsányi István és Dr. Gulyás József. I–III. kötet.
[Budapest, 1922.] Genius kiadás. 1 t. címkép, XXIV., 1 sztl. lev., 
369 p., 3 sztl. lev., 371–702 p.; 2 sztl. lev., 400 p., 2 sztl. lev., 
401–824 p.; 2 sztl. lev., 497 p., 1 sztl. lev.
Számozott példány (762/1500).
A három rész öt kötetbe kötve, az öt kötet egységes korabeli ara-

nyozott, bordázott gerincű egyedi félbőr kötésben, felül aranymet-
széssel. Megkímélt állapotú, szép példány.

16.000,–

46. DANEAU [DANEAUS], LAMBERT
Physice Christiana, sive, Christiana de rerum creatarum origine 
et usu disputatio. [2. kiadás.]
Genevae [Genf], 1579. P. Santandrea. 4 sztl. lev., 171 (recte 
191) p., 4 sztl. lev.
Hozzákötve:
Physices Christianae pars altera, sive de rerum creatarum natura. 
[Első kiadás.]
Genevae, 1580. E. Vignon. 12 sztl. lev, 228 számozott lev, 7 sztl. 
lev. A két címlapon a két nyomdászjelvény, a szöveg között famet-
szetű iniciálék, könyvdíszek.
L. Daneau, református teológus, 1530 körül született a francia-
országi Beaugency-ben. Orleans-ban, Párizsban és Bourges-ban 
jogot tanult, 1959-ben Orleans-ban mint ügyvéd tevékenykedett. 
1560-ban Genfben áttért a kálvinsta vallásra, rövid ideig Kálvin 
előadásait is hallgatta, majd Gien-ben prédikátorként működött. 
1572-ben a Szent Bertalan éjszaka után Genfbe menekült, itt 
teológia professzori állást kapott. Az évek során több városban 
tanított. Őt tekintik a református morálteológia, mint önálló 
diszciplína atyjának. Vitairatokban polemizált a lutheránusokkal 
és a katolikusokkal. Filozófiai, természettudományos és teológiai 
műveket írt, 66 kisebb-nagyobb írását nyomtatták ki. A Physice 
Christiana fő művei közé tartozik, bár legtöbbször a Dialog über 
die Hexen c. műve jelent meg, amelyet több nyelvre is lefordítottak. 
1595-ben halt meg.
Adams D–57.
Bordázott gerincű, mintás vaknyomással díszített sertésbőr-kötés-
ben, csatokkal, festett lapszélekkel, az első táblán 1580-as datálás-
sal és mogrammal.

60.000,–

47. DANIELIK JÁNOS
Emlék-könyv. Kiadja --. I–II. kötet.
Pest, 1852. Müller Emil. 5 sztl. lev., 400 p., 3 sztl. lev.; 3 sztl. lev., 
450 p., 1 sztl. lev.
A két rész egybekötve, dúsan aranyozott gerincű korabeli félbőr 
kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

12.000,–

42.

43.

45.

153., 57., 46., 260.,
238., 256.

46.

47., 194.
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48. DANTE [ALIGHIERI]
Novellen. Herausgegeben von Albert Wesselski. Mit Zeichnungen 
von Wolfgang Born.
Bécs–München, 1924. Rikola Verlag. XIV., 1 sztl. lev., 133 p., 
2 sztl. lev.
Számozott példány (233/1000).
Kiadói félpergamen kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

14.000,–

49. DEBRECENI KALAUZ. Debrecen város és a Hortobágy 
ismertetése írásban és képben. Második kiadás.
Debrecen, 1929. Tiszántúli Hírlap. 156 p., 1 kihajtható várostér-
kép.
Fűzött, kiadói papírkötésben.
Hozzá tartozik:
DEBRECENI KERESKEDŐ TÁRSULAT, alakult mint Nemes 
Kalmári Társaság 1695. Debreceni címtára 1940.
Debrecen, 1940. Tiszántúli Könyv- és Lapkiadó. 610 p.
Festett kiadói egészvászon kötésben.

8.000,–

50. DESEINE [DESSEINE], FRANCOIS 
[JACQUES]
[Rome moderne, premiére ville de l’Europe 
avec toutes ses magnificences et ses delices.] (Az 
1. kötetből hiányzik a címlap!) I–II. kötet (hat 
kötetben teljes). [3. bőv. kiadás]
Leiden, 1713. Pierre van der Aa. 2 kétlapos 
rézm. címkép, 13 sztl. lev., 2 többszörösen haj-
togatott rézm. térk., 298 p., 20 lapméretű rézm. 
19 levélen (1 lev. két oldalon nyomva), 7 kihajt-
ható rézm. t., 1 többszörösen kihajtható rézm. 
városkép; 2 sztl. lev., 299–549 p. (folytatólagos 
lapszámozással), 14 lapméretű rézm. 13 levélen 
(1 lev. két oldalon nyomva), 4 kihajtható rézm t. 
Az egyoldalas lapméretű rézmetszetek mindkét 
kötetben lapszámozottnak számítanak!
Az első kötet kétszínnyomású címlapja hiányzik!
Modern, amatőr félvászon-kötésben, a könyv bel-
seje kifogástalan állapotban.

80.000,–

51. [DESING, ANSELMUS]
Auxilia Historica, Oder Historischer Behülff, Und Bequemer 
Unterricht Von Denen darzu erforderlichen Wissenschaften. 
II. Theil. Von Engelland und dessen Macht, Gebrechen, etc. 
Von Franckreich, dessen Staat, Macht, Rechte, Ansprüche, 
von Teutschland, dessen Zustand, kurtzer Verlauf Teutscher 
Geschichten überhaupt, kurtze Anzeige juris Publici, teutschen 
Ansprüchen etc.
Regensburg, 1746. Johann Gastl. 640 p., 19 sztl. lev., benne 
8 rézm. t. (6 kihajtható térkép és 2 címerrajz).
Dúsan aranyozott gerincű korabeli egészbőr kötésben, jó állapot-
ban. Szép példány.

24.000,–

52. DIDEROT, DENNIS
Der japanische Prinz. Uebersetzt und herausgegeben von Lothar 
Schmidt. Mit 5 Bildern von Franz von Bayros.
München–Leipzig, [1907.] Georg Müller. 1 t. címkép, 1 díszcím-
lap, 199 p., 4 t.
Számozott (901/1100) példány.
Dúsan aranyozott kiadói egészbőr díszkötésben, felül aranymet-
széssel, megkímélt állapotban. Szép példány.

12.000,–

53. [DIELHELM, JOHANN HERMANN]
Antiquarius des Donau-Stroms, oder Ausführliche Beschreibung 
dieses berühmten Stroms, von seinem Ursprung und Fortlauf, bis 
er sich endlich in das Schwarze Meerergiesset; nebst allen daran 
liegenden Festungen, Städten, Marktflecken, Dörfern, Klöstern 
und hineinfallenden Flüssen bis ins verflossene 1784. Jahr accu-
rat beschrieben. Zum Nutzen der Reisenden und andern Liebha-
bern zusammen getragen und ans Licht gestellt von J. H. D. Mit 
zwey Landkarten. (I–II. kötet.)
Frankfurt, 1785. Gebrüdern van Düren. 1 sztl. lev., 504 p.; 1 sztl. 
lev., 505–878 p., 2 nagyméretű kihajtható rézm. Duna-térkép.
Johann Hermann Dielhelm ezen műve olyan útleírás, amilyennek 
a szó modern értelmében szoktuk az útikönyveket nevezni. Részle-
tesen leírta azt, amit látott és a látnivalókhoz kapcsolódó ismerete-
ket közölte. A modern útikönyvek elvétől azonban annyiban eltér, 
hogy nem egy országot ismertet, hanem a Duna mellett elterülő 
országok folyó parti településeit. Dielhelm végighajózta a Dunát 
a forrásvidéktől a Fekete-tengerig, sőt onnan még Konstantiná-

49.

50.

50.

51.

274., 31., 53.

52.

52.
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polyba is elutazott. Az útleírásból nem tudjuk meg, hogy mennyi 
ideig tartózkodott egy-egy helyen. Az sem valószínű, hogy az összes 
felsorolt helységnél megszakította az útját. Olyan városokról is 
beszámolt, amelyek a Dunától távol esnek, nem valószínű hogy ha-
jóval eljutott volna Tatára, Érsekújvárra, Kalocsára, Kecskemétre. 
Elképzelhető, hogy más, régebbi útleírásokat is felhasznált, egyszer 
konkrétan Keyssler írására is hivatkozik. A nagyobb helységekről 
rendkívül részletesen számolt be, ismerteti történelmét, lakosai-
nak számát, felsorolja a jelentősebb épületeket, elsősorban a temp-
lomokat, ezek berendezésére is tesz néhány észrevételt. A nagyobb 
városokról, mint Pozsony, Győr, Komárom, Tata, Esztergom, Vác, 
Buda, Pest, Eszék, Belgrád, Temesvár, általános, a korra jellemző, 
elsősorban várostörténeti érdekességeket tartalmazó képet ka-
punk. Dielhelm nem írt az emberekről, a gazdasági kérdésekről. 
Útleírásain keresztül nem ismerhetjük meg a magyarok gondolko-
dásmódját, csak a „száraz”, de nagyon fontos tényeket.
A két rész egybekötve, korabeli dúsan aranyozott gerincű egészbőr 
kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

180.000,–

54. [EHRMANN, THEOPHIL FRIEDRICH]
Neueste Länder- und Völkerkunde. Ein geo-
graphisches Lesebuch für alle Stände. Zweiter 
Band: Frankreich. Mit Charten und Kupfern.
Prága, 1808. Diesbach. 643 p., benne 24 rézm. t. 
(4 kivételével mind kihajtható, 1 színes). A 
603–604. oldal kitépve.

A munka 1807–1823 között jelent meg, összesen 23 kötetben teljes!
Korabeli félbőr kötésben, viseltes állapotú példány.

14.000,–

55. [EHRMANN, THEOPHIL FRIEDRICH]
Neueste Länder- und Völkerkunde. Ein geo-
graphisches Lesebuch für alle Stände. Fünfter 
Band: Helvetien, oder die Schweiz, und Italien. 
Mit Charten und Kupfern.
Prága, 1809. Diesbach. 578 p., benne 26 rézm. t. 
(10 kihajtható).
A munka 1807–1823 között jelent meg, összesen 
23 kötetben teljes!
Korabeli félbőr kötésben, viseltes állapotú példány.

14.000,–

56. EINSTEIN, ALBERT
Über die spezielle und die allgemeine Relativitätstheorie. (Ge-
meinverständlich.)
Braunschweig, 1917. Friedr. Vieweg & Sohn. 2 sztl. lev., 70 p.
Első kiadás!
Hozzákötve:
SCHLICK, MORITZ
Raum und Zeit in der gegenwärtigen Physik. Zur Einführung in 
das Verständnis der allgemeinen Relativitätstheorie.
Berlin, 1917. Julius Springer. 2 sztl. lev., 63 p.
A két munka egybekötve, korabeli félvászon kötésben.

28.000,–

57. ELECTORUM POETARUM OBSCENITATE SUBLATA. 
Pars prima: Quorum nomina initio operis praefixa sunt.; Pars alte-
ra: Quorum nomina initio operis praefixa sunt. [I–II. kötet (egybe).]
Ingolstadt, 1604. A. Sartori. 1 sztl. lev. (címlap), 276 p.; 1 sztl. 
lev. (címlap), 308 p. A címlapokon fametszetű nyomdászjelvény, a 
szövegben fametszetű könyvdíszek, iniciálék, korabeli beírások.
Korabeli, vaknyomású, virágmintás disznóbőr-kötésben, csatokkal.

60.000,–

58. [ENNIUS, QUINTUS]
Q. Ennii poetae vetustissimi fragmenta quae 
supersunt ab Hieron. Columna conguisita di-
sposita et explicata ad Joannem Filium. Nunc ad 
editionem Neapolitanam (1590) recufa accuran-
te Francisco Hesselio.
Amsterdam, 1707. Ex Officina Wetsteniana. 1 t. 
rézm. címkép, 13 sztl. lev., , 454 p., 1 sztl. lev.
Korabeli félbőr kötésben, kopottas állapotban.

30.000,–

59. AZ ERDÉLYI HÁROM NEMZETBŐL ÁLLÓ RENDEK-
NEK 1794DIK ESZTENDŐBEN Szent András havának 11-dik 
napjára sz. kir. városban Kolosvárra hirdettetettés több következett 
napokban tartatott közönséges gyűléseikben lett végzéseknek és 
foglalatosságoknak jegyző könyve.
Kolozsvár, 1794. Hochmeister Márton. 468 p., 7 sztl. lev.
Korabeli egészbőr kötésben, kissé kopottas állapotban.

30.000,–

53.

54.

55.

153., 57., 46., 260.,
238., 256.

57.

58.

59.
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60. ERDÉLY JENŐ
1918–1928. A magyarság az utódállamokban és Magyarországon.
Pozsony, 1928. Kultúra. 96 p.
Modern félvászon kötésben.

5.000,–

61. ERDÉLYI ORSZÁGGYŰLÉSI EMLÉKEK – Monumenta 
Comitalia Regni Transylvaniae. Történeti bevezetésekkel a M. T. 
Akadémia Történelmi Bizottsága megbízásából szerkeszti Szilágyi 
Sándor. I–XXI. kötet.
Budapest, 1875–1898. MTA. XVI., 596 p.; VI., 578 p.; 509 p.; 
VIII., 589 p.; 598 p.; 560 p.; 567 p.; 544 p.; 603 p.; 534 p.; 485 p.; 
546 p.; 587 p.; 488 p.; 586 p.; 699 p.; 491 p.; 607 p.; 534 p.; 
492 p.; 572 p.
A VI. kötet 553–554. oldala pótolva!
Monumenta Hungariae Historica Harmadik Osztály.
A kötetek a X. és XII. kivételével egységes korabeli félvászon kö-
tésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. Az eredeti borítólapok 
a XI. kötet kivételével az egyes kötetek végéhez kötve. A X. és XII. 
kötet fűzve, kiadói papírborítóban, kopottas állapotban.

80.000,–

AZ ERDÉLYI SZÉPMÍVES CÉH KIADVÁNYAI

62. ASZTALOS ISTVÁN
Újesztendő. Regény.
Kolozsvár, 1940. Erdélyi Szépmíves Céh. 197 p., IV., 1 sztl. lev.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 137. kiadványa.
Számozatlan példány.
Kiadói félpergamen kötésben, jó állapotban.

8.000,–

63. ERDÉLYI HELIKON ANTOLÓGIA 1927. I–II. kötet.
Kolozsvár, 1927. Erdélyi Szépmíves Céh. 172 p., 1 sztl. lev., 4 egész ol-
dalas illusztráció; 176 p., 3 sztl. lev., VI., 5 egészoldalas illusztráció.
Az Erdélyi Szépmíves Céh II. sorozatának 11–12. kötete.
Mindkét kötet számozott (345. és 133. sz.)
A két kötet egységes kiadói félvászon kötésben, eredeti karton 
védőtokban. Megkímélt állapotú példány.

10.000,–

64. AZ ERDÉLYI SZÉPMÍVES CÉH KALENDÁRIUMA. 3 db. 
(Az 1929., 1930., 1931. évekre.)
Kolozsvár, 1929–1931. Erdélyi Szépmíves Céh. 61 p.; 62 p.; 64 p.
A három kalendárium egységes kiadói fűzött papírkötésben.

6.000,–

65. HUNYADY SÁNDOR
Feketeszárú cseresznye. Színjáték három felvonásban.
Kolozsvár, 1930. Erdélyi Szépmíves Céh. 1 t. címkép, 138 p., 
1 sztl. lev., VI.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 50. kiadványa.
Számozott. (22. sz. példány.)
Aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben, megkímélt állapotban.

5.000,–

66. KACSÓ SÁNDOR
Lélekvesztőn.
Kolozsvár, 1941. Erdélyi Szépmíves Céh. 181 p., 1 sztl. lev., IV.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 141. kiadványa.
Számozott (233. sz.) példány.
Kiadói félpergamen kötésben, a gerince kissé kopott.

8.000,–

67. KÁDÁR IMRE
Fekete bárány. Regény.
Kolozsvár, 1930. Erdélyi Szépmíves Céh. 152 p., 1 sztl. lev., VI. 
174 p., 1 sztl. lev., VI.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 41. kiadványa.
Mindkét kötet számozott (17. és 127. sz.)
A két kötet egységes kiadói aranyozott gerincű félbőr kötésben. A 
II. kötet gerince felül kissé sérült.

8.000,–

68. KARÁCSONY BENŐ
Pjotruska. Regény. I–II. kötet.
Kolozsvár, 1927. Erdélyi Szépmíves Céh. 197 p., 1 sztl. lev., VI., 
4 t.; 229 p., 1 sztl. lev., VI., 4 t.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 20–21. kiadványa. Az illusztrációkat 
Kós Károly rajzolta.
Számozott (mindkét kötet 113. sz.) példány.
A két kötet egységes kiadói festett egészvászon kötésben, megkí-
mélt állapotban.

61.

66., 62., 73., 69., 71.,
87., 88., 89., 91., 77.,

80., 84.

64.

65., 67., 70., 75.,
78., 85.
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Hozzá tartozik:
KISBÁN MIKLÓS
Reggeltől estig. Regény.
Kolozsvár, 1927. Erdélyi Szépmíves Céh. 177 p., 1 sztl. lev., VII., 
1 sztl. lev.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 16. kiadványa. Az illusztrációkat Kós 
Károly rajzolta.
Számozott (104. sz.) példány.
Kiadói festett egészvászon kötésben, kissé viseltes állapotban.
Hozzá tartozik:
LIGETI ERNŐ
A kék barlang. Regény. I–II. kötet.
Kolozsvár, 1927. Erdélyi Szépmíves Céh. 211 p., 1 sztl. lev., 4 t.; 
250 p., 1 sztl. lev., VI., 3 t.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 17–18. kiadványa.
Számozott (mindkét kötet 94. sz.) példány.
A két kötet egységes festett kiadói egészvászon kötésben, megkí-
mélt állapotban.
Hozzá tartozik:
MAKKAI SÁNDOR
A magyar fa sorsa. A vádlott Ady költészete.
Kolozsvár, 1927. Erdélyi Szépmíves Céh. 144 p., 1 sztl. lev., VI., 4 t.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 13. kiadványa.
Számozott (118. sz.) példány.
Festett kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
SZÉKELY JENŐ
A Csehi család. Regény.
Kolozsvár, 1928. Erdélyi Szépmíves Céh. 194 p., 1 sztl. lev., VI., 4 t.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 23. kiadványa.
Számozott (56. sz.) példány.
Festett kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

14.000,–

69. KEMÉNY JÁNOS
Itéletidő. Történetek és rajzok a Havas életéből.
Kolozsvár, 1938. Erdélyi Szépmíves Céh. 218 p., 1 sztl. lev., IV., 
1 sztl. lev.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 122. kiadványa.
Számozott (77. sz.) példány.
Kiadói félpergamen kötésben. Az első tábla ázott.

6.000,–

70. MAKKAI SÁNDOR
Egyedül. Bethlen Gábor lelki arca.
Kolozsvár, 1929. Erdélyi Szépmíves Céh. 1 t. címkép, 117 p., 1 sztl. 
lev., VII.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 39. kiadványa.
Számozott (85. sz.) példány.
Kiadói aranyozott gerincű félbőr kötésben.

4.000,–

71. MAKKAI SÁNDOR
Harc a szobor ellen. Négy tanulmány.
Kolozsvár, 1933. Erdélyi Szépmíves Céh. 119 p., 3 sztl. lev., IV.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 79. kiadványa.
Számozott (18. sz.) példány.
Kiadói félpergamen kötésben, megkímélt állpotban.

6.000,–

72. MAKKAI SÁNDOR
Magunk revíziója.
Kolozsvár, 1931. Erdélyi Szépmíves Céh. 1 t. címkép, 98 p., 2 sztl. 
lev., VII.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 51. kiadványa.
Számozott (209. sz.) példány.
Kiadói aranyozott gerincű félbőr kötésben.

4.000,–

73. MESCHENDÖRFER, ADOLF
Corona. I–II. kötet. [Fordította Kós Károly.]
Kolozsvár, 1933. Erdélyi Szépmíves Céh. 194 p., 1 sztl. lev., IV.; 
165 p., 1 sztl. lev., IV.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 73–74. kiadványa.
Számozott (mindkét kötet 115. sz.) példány.
Kiadói félpergamen kötésben, a gerince kissé kopott.

10.000,–

74. MOLTER KÁROLY
Metania Rt. Regény.
Kolozsvár, 1929. Erdélyi Szépmíves Céh. 301 p., 1 sztl. lev., VII.
Az Erdélyi Szépmíes Céh 33. kiadványa.
Számozott (50. sz.) példány.
Kiadói félbőr kötésben, a gerincen aranyozott címkével.

5.000,–

66., 62., 73., 69., 71.,
87., 88., 89., 91., 77.,

80., 84.
90., 74., 76., 82.,

83., 86.

65., 67., 70., 75.,
78., 85.
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75. NYÍRŐ JÓZSEF
Isten igájában. Regény. I–II. kötet.
Kolozsvár, 1930. Erdélyi Szépmíves Céh. 185 p., 1 sztl. lev., VI.; 
176 p., 1 sztl. lev., VII.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 44–45. kiadványa.
A kötetek számozása kikaparva.
A két kötet egységes aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben.

8.000,–

76. NYÍRŐ JÓZSEF
A sibói bölény. Regény. I–II. kötet.
Kolozsvár, 1928. Erdélyi Szépmíves Céh. 169 p., 1 sztl. lev., VII.; 
132 p., 1 sztl. lev., VII.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 30–31. kiadványa.
A kötetek számozása kikaparva.
A két kötet egységes kiadói félbőr kötésben.

8.000,–

77. ŐSZ JÁNOS
A csudatáska. Eredeti székely népmesék. Gyüjtötte és feljegyezte 
őket: --. A könyv bevezetőjét írta Kovács László.
Kolozsvár, 1941. Erdélyi Szépmíves Céh. 2 sztl. lev., XVIII., 236 p., 
2 sztl. lev., IV.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 139. kiadványa.
Számozott (58. sz.) példány.
Kiadói félpergamen kötésben, megkímélt állapotban.

6.000,–

78. R. BERDE MÁRIA
Földindulás. Regény. I–II. kötet.
Kolozsvár, 1930. Erdélyi Szépmíves Céh. 164 p., 1 sztl. lev., VII.; 
204 p., 1 sztl. lev., VII.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 48–49. kiadványa.
Mindkét kötet számozott (416. és 10. sz.)
A két kötet egységes kiadói félbőr kötésben.

6.000,–

79. REMÉNYIK SÁNDOR
Két fény között. Versek.
Kolozsvár, 1927. Erdélyi Szépmíves Céh. 79 p., 2 sztl. lev., VII., 
1 sztl. lev.

Az Erdélyi Szépmíves Céh 15. kiadványa.
Számozott. (114. sz.)
Kiadói festett egészvászon kötésben. Jó állapotú példány.

5.000,–

80. REMÉNYIK SÁNDOR
Magasfeszültség. Versek 1935–1940.
Kolozsvár, 1940. Erdélyi Szépmíves Céh. 103 p., 2 sztl. lev., IV.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 135. kiadványa.
Számozatlan példány.
Kiadói félpergamen kötésben, a gerincen kis sérülés.

6.000,–

81. SIPOS DOMOKOS
Vágtat a halál. -- versei. A bevezető életrajzot írta Szentimrei 
Jenő.
Kolozsvár, 1927. Erdélyi Szépmíves Céh. 103 p., 2 sztl. lev., VI.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 19. kiadványa.
Számozott. (27. sz.)
Kiadói festett egészvászon kötésben, eredeti karton védőtokjában. 
Jó állapotú példány.

4.000,–

82. SIPOS DOMOKOS
Vajúdó idők. Elbeszélések.
Kolozsvár, 1928. Erdélyi Szépmíves Céh. 153 p., 1 sztl. lev., VII., 
1 sztl. lev., 3 t.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 27. kiadványa.
Számozott (427.) példány.
Kiadói félbőr kötésben, a gerincen aranyozott címkével.

5.000,–

83. SZÁNTÓ GYÖRGY
Mata-Hari. Regény.
Kolozsvár, 1928. Erdélyi Szépmíves Céh. 124 p., 1 sztl. lev., VII.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 28. kiadványa.
Számozott (59.) példány.
Kiadói félbőr kötésben, a gerincen aranyozott címkével.

5.000,–

65., 67., 70., 75.,
78., 85.

90., 74., 76., 82.,
83., 86.

66., 62., 73., 69., 71.,
87., 88., 89., 91., 77.,

80., 84.

66., 62., 73., 69., 71.,
87., 88., 89., 91., 77.,

80., 84.

90., 74., 76., 82.,
83., 86.
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84. SZEMLÉR FERENC
Ember és táj. Versek.
Kolozsvár, 1934. Erdélyi Szépmíves Céh. 82 p., III., 1 sztl. lev.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 90. kiadványa.
Számozott (41. sz.) példány.
Kiadói félpergamen kötésben.

5.000,–

85. SZENTELEKY KORNÉL
Isola Bella. Regény.
Kolozsvár, 1931. Erdélyi Szépmíves Céh. 139 p., 1 sztl. lev., VII.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 58. kiadványa.
Számozott (318. sz.) példány.
Kiadói félbőr kötésben, az első táblán aranyozott díszítéssel, erede-
ti kartontokjában. Megkímélt állapotú példány.

5.000,–

86. TABÉRY GÉZA
Vértorony. Regény. I–II. kötet.
Kolozsvár, 1929. Erdélyi Szépmíves Céh. 212 p., 1 sztl. lev., VII.; 
191 p., 1 sztl. lev., VI.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 35–36. kiadványa.
Mindkét kötet számozott (420. és 307. sz.)
A két kötet egységes kiadói félbőr kötésben, a gerincen aranyozott 
címkével.

7.000,–

87. TAMÁSI ÁRON
Csalóka szivárvány. Színjáték három felvonásban.
Kolozsvár, 1942. Erdélyi Szépmíves Céh. 96 p., 1 sztl. lev., IV.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 152. kiadványa.
Számozott (101. sz.) példány.
Kiadói félpergamen kötésben, megkímélt állapotban.

6.000,–

88. TAMÁSI ÁRON
Rügyek és reménység. Regény.
Kolozsvár, 1936. Erdélyi Szépmíves Céh. 167 p., IV.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 106. kiadványa.
Számozott (112. sz.) példány.
Kiadói félpergamen kötésben, megkímélt állapotban.

6.000,–

89. TAMÁSI ÁRON
Szülőföldem.
Kolozsvár, 1939. Erdélyi Szépmíves Céh. 199 p., IV., 1 sztl. lev.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 123. kiadványa.
Számozott (13. sz.) példány.
Kiadói félpergamen kötésben, megkímélt állapotban.

6.000,–

90. TAMÁSI ÁRON
Szűzmáriás Királyfi. I–II. kötet.
Kolozsvár, 1928. Erdélyi Szépmíves Céh. 157 p., 1 sztl. lev., VI.; 
149 p., 1 sztl. lev., VI.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 24–25. kiadványa.
Az I. köt. Számozatlan, a II. kötet 2. sz. példány.
A két kötet egységes kiadói félbőr kötésben, a gerincen aranyozott 
címkével.

5.000,–

91. TAMÁSI ÁRON
Téli verőfény. Elbeszélések.
Kolozsvár, 1942. Erdélyi Szépmíves Céh. 200 p., 1 sztl. lev., IV., 
1 sztl. lev.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 146. kiadványa.
Számozatlan példány.
Kiadói félpergamen kötésben, megkímélt állapotban.

6.000,–

92. ERDÉLYÜNK ÉS HONVÉDSÉGÜNK. Történelmi ese-
ménysorozat képekkel. Dr. vitéz Béry László és mások közremű-
ködésével szerkesztette vitéz Rózsás József őrnagy. A Vitézi Rend 
Zrínyi csoportjának kiadása.
Budapest, 1941. [Stádium.] 224 p., benne I–XIII. számozott t., 
8 számozatlan színes t. és 1 térkép.
Festett kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban. Az 
eredeti színes papírborító címlapja az elejénél.
Hozzá tartozik:
FELVIDÉKÜNK – HONVÉDSÉGÜNK. <Trianontól Kassáig> 

66., 62., 73., 69., 71.,
87., 88., 89., 91., 77.,

80., 84.

65., 67., 70., 75.,
78., 85.

90., 74., 76., 82.,
83., 86.

66., 62., 73., 69., 71.,
87., 88., 89., 91., 77.,

80., 84.

90., 74., 76., 82.,
83., 86.

92.
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Történelmi esménysorozat képekkel. A Vitézi Rend Zrínyi cso-
portjának kiadása.
Budapest, 1939. [Stádium.] 236 p., benne 88 számozott t.
Festett kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

10.000,–

EROTIKA

93. [DROZ, EDOUARD]
Die Kallipygen. Privatdruck.
Paris, Edition Allemande. [ca. 1930.] 286 p., 8 t.
Aranyozott gerincű korabeli félbőr kötésben, jó állapotban.

8.000,–

94. MORLINI, GIROLAMO
Die Novellen Girolamo Morlinis. Zum ersten Male übersetzt, 
eingeleitet und erläutert von A. Wesselski. Mit 6 Beildbeilagen 
von Franz von Bayros.
München, [1907.] Georg Müller. 2 sztl. lev., 340 p., benne 6 t.
Számozott példány.
Aranyozott kiadói félpergamen kötésben, megkímélt állapotban.

18.000,–

95. MUTZENBACHER, JOSEFINE
Die Geschichte einer Wienerischen Dirne. Von ihr selbst erzählt.
Hely és nyomda nélkül, 1905 Privatdruck. VI., 1 sztl. lev., 383 p.
Számozott (63/100) példány.
Korabeli félbőr kötésben, kopottas állapotban.

14.000,–

96. POMPADOUR, [JEANETTE ANTOINETTE POISSON] 
MARQUIS DE
Briefe der Marquise von Pompadour. Band I–II.
München, 1913. Georg Müller. XLVI., 1 sztl. lev., 269 p.; 4 sztl. 
lev., 317 p., 1 sztl. lev. Mindkét kötetben számos szövegközti il-
lusztráció.
A illusztrációkat P. Scheurich rajzolta.
A két kötet egységes kiadói félpergamin kötésben, a gerincen fes-
tett címfelirattal. Megkímélt állapotú példány.

8.000,–

97. VOISENON, ABBÉ DE
Drei galante Erzählungen.
[Berlin, 1920.] Hyperion. 198 p., 2 sztl. lev.
Festett, dúsan aranyozott kiadói félbőr kötésben, körül aranymet-
széssel, megkímélt állapotban.

8.000,–

98. DIE ERZÄHLUNGEN AUS DEN TAUSEND-UND-EIN 
NÄCHTEN. Vollstandige deutsche Ausgabe in zwölf Bänden auf 
Grund der Burton’schen englischen Ausgabe, besorgt von Felix 
Paul Greve.
Leipzig, 1907–198. Insel Verlag. XV., 1 sztl. lev., 409 p., 1 sztl. lev.; 
4 sztl. lev., 429 p., 1 sztl. lev.; 2 sztl. lev., 424 p.; 3 sztl. lev., 424 p.; 
3 sztl. lev., 430 p.; 3 sztl. lev., 430 p.; 3 sztl. lev., 428 p.; 3 sztl. lev., 
437 p.; 3 sztl. lev., 423 p.; 3 sztl. lev., 427 p.; 3 sztl. lev., 425 p.; 
3 sztl. lev., 354 p.
A tizenkét kötet egységes dúsan aranyozott gerincű kiadói egészbőr 
kötésben, felül aranymetszéssel. A hatodik kötet gerincén kis sérülés.

36.000,–

99. FALUDI FERENTZ
Bölts, és figyelmetes udvari ember. Írta spányol nyelven Gracian 
Boldisar. Fordította németbül --.
Nagyszombat, 1750. Az Academiai bötükkel. 4 sztl. lev., 207 p., 
6 sztl. lev. Az első levél tintafoltos.
Első kiadás. A mű három részben („században”) teljes, árverésün-
kön csak az első „század” szerepel.
Korabeli egészbőr kötésben, restaurált példány.

20.000,–

100. FECHNER, GUSTAV THEODOR
Lehrbuch des Galvanismus und der Electrochemie. Nach der 
Originalquellen bearbeitet von --. Mit zwei Kupfertafeln.
Leipzig, 1829. Leopold Voss. XVI., 564 p., 1 sztl. lev., 2 rézm. t. és 
1 kihajtható t. A III–VI. oldal hiányzik!
Aranyozott gerincű korabeli félbőr kötésben. Szép példány.

20.000,–

272., 280., 93.

94.

96., 104., 94.

99.

100.

100., 215., 167.
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101. FELVIDÉKI MÁRTÍROK ÉS HŐSÖK ARANYKÖNY-
VE. Felvidéki irodalmi emlékkönyv. Kiadja a Felvidéki Mártírok 
és Hősök aranykönyve szerkesztőbizottsága.
Budapest, 1940. Hungária. 556 p., 2 t., a végén 1 sztl. lev. és 
I–XIII. képtábla (Arcképcsarnok).
Aranyozott kiadói félbőr kötésben, kissé kopottas állapotban.

12.000,–

102. FÉNELON, FRANCOIS DE SALIGNAC 
DE LA MOTTE
Les Aventures de Telemaque, fils d’Ulisse. 
Nouvelle Edition.
Paris, 1778. Compagnie des Libraires. 1 t. rézm. 
címkép, 464 p., benne 12 rézm. t. és 1 kihajtható 
rézm. térkép.
Korabeli bordázott gerincű félbőr kötésben, 
megkímélt állapotban.

16.000,–

103. FÉNELON, FRANCOIS DE SALIGNAC 
DE LA MOTTE
Les Aventures de Telemaque, fils d’Ulysse 
… oder wunderbare Begebenheiten Telemachs, 
worinnen zum Nutzen der Jugend … Mit Kup-
fern und einer accuraten Landkarte zu erst von 
Joseph Anton von Ehrenreich…
Linz, 1795. Trattner. 1 t. rézm. címkép, XVI., 
605 p., 4 sztl. lev., 64 p., benne 24 rézm. t. és 
1 ki hajtható rézm. térkép. A táblák közül néme-

lyiken korabeli színezés.
Korabeli papírkötésben, a gerincen aranyozott címkével.

16.000,–

104. FIORENTINO, SER. GIOVANNI
Die fünfzig Novellen des Pecorne. Band I–II.
München, 1921. Georg Müller. XXXIV., 261 p., 1 sztl. lev., benne 
6 fameteszetes t.; XI., 307 p., 1 sztl. lev., benne 6 fameteszetes t.
Perlen Älterer Romanischer Prosa XXX–XXXI. kötet. 
A fametszetek Hans Pape munkái.
A két kötet egységes kiadói félépergamen kötésben, a gerincen 
aranyozott címkével. Megkímélt állapotú példány.

14.000,–

FOLYÓIRATOK, PERIDIKÁK

105. DER BAZAR. Illustrirte Damen-Zeitung. 1872–es, XVIII. évfo-
lyam 1–24. szám, (1872. jan. 1–dec. 23.) Hozzá: Beilage zum Bazar.
Berlin, 1872. Verlag der Bazar-Actien-Gesellschaft (Teubner, 
Leipzig). 392 p.
A számok egybekötve, restaurált korabeli félvászon kötésben.

20.000,–

106. BUDAPESTI HIRADÓ. Szerk.: gróf Dessewffy Emil. 1845-
ös, II. évfolyam I–II. félév, 107–310. szám (1845. jan. 3–dec. 30.)
Pest, 1845. Landerer és Heckenast. 424 p., 67–426 p.
A 132., 161., 223. és 224. szám hiányzik!
A számok egybeköte, korabeli papírkötésben. A gerince javítva.

12.000,–

107. BUDAPESTI HIRADÓ. Szerk.: Szenvey József, utóbb Vida 
Károly. 1848-as, V. évfolyam 1 félév, 723–875. szám (1848. jan. 
1–jún. 30.)
Pest, 1848. Landerer és Heckenast. 620 p., a 743–745. sz. a 797. 
elé kötve.
A számok egybeköte, korabeli papírkötésben. A gerince javítva.

14.000,–

108. BUDAPESTI VISZHANG. Ismeretterjesztő, szépirodalmi 
s társaséleti heti közlöny. Szerk.: Szilágyi Virgil. 1856-os., V. évfo-
lyam 14–52. szám., 1856. ápr. 3–dec. 25.
Pest, 1856. Emich G. 1 sztl. lev., 111–430 p.
Az 1–2. és 37–40. szám hiányzik, ezenkívül 7 számból 2 lev. hi-
ányzik.
Modern papírkötésben.

12.000,–

109. ERDÉLY. Honismertető lap. Szerkesztette Radnóti Dezső. 
Kiadja az Erdélyrészi Kárpát-egyesület. 1899-es, VIII. évfolyam, 
1–12. szám.
Benne:
A mi fürdőink. Az «Erdély» fürdőügyi melléklete. Az E. K. E. 
Balneologiai Szakosztályának értesítője. Szerkeszti Dr. Hankó Vil-
mos. 1899-es, II. évf. 1–3. szám.
Erdély népei. Az «Erdély» néprajzi melléklete. Az E. K. E. Néprajzi 
osztályának értesítője. 1899-es, II. évf. 1–3. szám.

102.

103.

104.

105.

106.

107.

108.
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Kolozsvár, 1899. Gombos Ferenc. 2 sztl. lev., 88 p., 48 p. (A mi 
fürdőink), 60 p. [helyesen 48 p.] (Erdély népei).
Korabeli félvászon kötésben, az 1. szám eredeti címlapja az első 
táblára ragasztva. Kissé kopottas állapotú példány.

8.000,–

110. HARGITAVÁRALJA. Szegedi Hargitaváralja jelképes székely 
közösség hivatalos közlönye. Felelős szerkesztő: csíkszentgyörgyi 
Jósa János. I–VII. évfolyam.
Szeged, 1936–1949. [Burkus ny.]
I.: 1936. 1–20. szám. Teljes évfolyam.
II.: 1937. 1–48. szám. Teljes évfolyam.
III.: 1938. 1–48. szám. Teljes évfolyam.
IV.: 1939. 1–24. szám. Telljes évfolyam.
V.: 1940. 1–24. szám. Teljes évfolyam.
VI.: 1941. 1–24. szám. Teljes évfolyam.
VII.:1942. 1–24. szám. Teljes évfolyam.
A hét évfolyam összesen 10 kötetben (az 1937–38–39-es évfolyam-
ok két kötetben, a többi egyben), korabeli egészvászon kötésben.

34.000,–

111. JURENDE’S VATERLÄNDISCHER PILGER im Kaiser-
staate Österreichs. Geschäfts- und Unterhaltungsbuch für alle 
Provinzen des österreichischen Gesammtreiches 1833 – Zwanzig-
ster Jahrgang. Mit bildlichen Ansichten.
Brünn, 1833. Joh. Gastl und R. Rohrer. 1 kihajtható lith. címkép, 
7 sztl. lev., XVI., 394 p., 1 sztl. lev.
Hozzá tartozik:
JURENDE’S VATERLÄNDISCHER PILGER im Kaiserstaate 
Österreichs. Geschäfts- und Unterhaltungsbuch für alle Provin-
zen des österreichischen Gesammtreiches 1834 – Ein und Zwan-
zigster Jahrgang.
Hozzá:
Lexikon der Münzen, Maasse und Gewichte aller Länder der 
Erde.
Brünn, 1834. Joh. Gastl und R. Rohrer. 7 sztl. lev., XVI., 334 p., 
1 sztl. lev.; 408 számozott hasáb (oldalanként 2 hasáb elrendezés-
sel).
Hozzá tartozik:
JURENDE’S VATERLÄNDISCHER PILGER im Kaiserstaate 
Österreichs. Geschäfts- und Unterhaltungsbuch für alle Provin-
zen des österreichischen Gesammtreiches 1835 – Zwei und Zwan-

zigster Jahrgang. Mit 29 bildlichen Ansichten 
auf 2 lith. Tafeln.
Brünn, 1835. R. Rohrer und Joh. Gastl. 7 sztl. lev., 
XX., 441 p., 1 sztl. lev., benne 2 kihajtható lith. t.
A három kötet egységes kiadói fametszetes, ke-
ménytáblás papírkötésben, jó állapotban.

16.000,–

112. IDŐK TANUJA. Egyetemes magyar ujság. Szerk. Lonkay 
Antal. 1861-es, II. évfolyam I–II. félév, 1–300. szám (1861. jan. 
2–dec. 31.)
Pest, 1861. Wodianer F. 1208 p. (helyesen 1164 p., a 691. oldaltól 
hibás oldalszám).
Hiányok: 25–28. oldal (7. szám), 437–440. oldal (110. szám), 
901–904. oldal (224. szám), 1041–1044. oldal és 1141–1144. oldal 
(284. szám).
A számok egybekötve, korabeli papírkötésben, a gerince javítva.

10.000,–

113. ILLUSTRIRTES FAMILIENBUCH zur 
Unterhaltung & Belehrung häuslicher Kreise. 
Herausgegeben vom Oesterreichischen Lloyd. 
VIII. Jahrgang.
Triest, 1858. Oesterreichischen Lloyd. 1 acélm. 
díszcímlap, 434 p., IV., benne 37 acélm. t.
Dúsan aranyozott, vaknyomásos kiadói egészbőr 
kötésben, körül aranymetszéssel. Jó állapotú, na-
gyon szép példány.

50.000,–

114. ILLUSTRIRTES FAMILIENBUCH zur Unterhaltung & 
Belehrung häuslicher Kreise. Herausgegeben vom Oesterreichi-
schen Lloyd. X. Jahrgang.
Triest, 1860. Oesterreichischen Lloyd. 1 acélm. díszcímlap, 442 p., 
IV., benne 36 acélm. t. A 361–370. oldal hiányzik.
Dúsan aranyozott, vaknyomásos kiadói egészbőr kötésben, körül 
aranymetszéssel. Jó állapotú, nagyon szép példány.

30.000,–

115. ILLUSTRIRTES FAMILIENBUCH zur Unterhaltung & 
Belehrung häuslicher Kreise. Herausgegeben vom Oesterreichi-
schen Lloyd. Neue Folge II. Jahrgang.

109.

110.

111.

111.

111.

112.

113.

114.
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Triest, 1862. Oesterreichischen Lloyd. 1 acélm. 
díszcímlap, 432 p., IV., benne 35 acélm. t.
Dúsan aranyozott, vaknyomásos kiadói egészvá-
szon kötésben, körül aranymetszéssel, poncolt 
díszítéssel. Jó állapotú, nagyon szép példány.

50.000,–

116. ILLUSTRIRTES FAMILIENBUCH zur 
Unterhaltung & Belehrung häuslicher Kreise. 
Herausgegeben vom Oesterreichischen Lloyd. 
Neue Folge III. Jahrgang.
Triest, 1863. Oesterreichischen Lloyd. 1 acélm. 
díszcímlap, 432 p., IV., benne 38 acélm. t.
Dúsan aranyozott, vaknyomásos kiadói egészbőr 
kötésben, körül aranymetszéssel. Jó állapotú, 
nagyon szép példány.

50.000,–

117. ILLUSTRIRTES FAMILIENBUCH zur 
Unterhaltung & Belehrung häuslicher Kreise. 

Herausgegeben vom Oesterreichischen Lloyd. Neue Folge V. 
Jahrgang.
Triest, 1865. Oesterreichischen Lloyd. 1 acélm. díszcímlap, 432 p., 
IV., benne 34 acélm. t.
Dúsan aranyozott, vaknyomásos kiadói egészbőr kötésben, körül 
aranymetszéssel. Jó állapotú, nagyon szép példány.

50.000,–

118. JELENKOR. Politikai tekintetben a két haza s külföld 
hírleveliből szerkeszti s értesítő toldalékkal kiadja Helmeczy Mi-
hály. 1833-as, II. évfoylam 1–104. szám. (1833. jan. 2–dec. 28.)
Pest, 1833. Landerer. 1 sztl. lev., 832 p.
Korabeli papírkötésben. A kötés kissé foltos, ettől eltekintve jó 
példány.

12.000,–

119. KESZTHELYI HIRLAP. Helyi- és megyeérdekű társadalmi- 
és gazdasági hetilap. Szerkeszti Dr. Lovassy Sándor. 1902-es, XXV. 
évfolyam, 5–51. szám (1902. febr. 2–dec. 21.)
Keszthely, 1902. Farkas János. Számonként 8 p.
A számok egybekötve, modern papírkötésben.

6.000,–

120. KOSSUTH HIRLAPJA. Szerkeszti Bajza József. Kiadó-tu-
lajdonos: Kossuth Lajos. 1848-as, I. évfolyam 1–157. szám. (1848. 
júl. 1–dec. 31.)
Pest, 1848. Kozma Vazul. 682 p. Hiányok: 47–50., 71–72. és 599–
600. oldal. A folyóirat így teljes, több száma nem jelent meg!
A december 21-én megjelent, 149. számban található Czuczor Ger-
gely „Riadó” című költeménye, amely Petőfi forradalmi köl té szete 
mellett a negyvennyolcas időszak leghatásosabb verse. E költemé-
nye miatt Czuczort Buda osztrák bevételekor, 1849. jan. 18-án 
elfogták és vasban letöltendő várfogságra ítélték. Windischgrätz 
később enyhítette büntetését, és engedélyezte hogy Budán töltse 
rabságát, ahol tovább munkálkodhatott készülő szótárán. Buda 
visszavételekor (1849. májusában) kiszabadították, de a szabad-
ságharc leverése után 6 évre elítélték. Kufsteinban raboskodott, 
ahonnan 1851-ben szabadult ki.
A számok egybekötve, korabeli félvászon kötésben.

90.000,–

121. KÖZHASZNÚ HONI VEZÉR. Gazdasági, házi, s tiszti 
Kalendáriom 1833., 1834., 1835. és 1836. évekre, II., III., IV. és 
V. évfolyam. [Szerkesztette Szenvey József.]

Pest, 1833–1836. Füskúti Landerer. 1 színes lith. 
címkép, 14 sztl. lev., 17–204 p., 2 lith. t.; 1 rézm. 
címkép, 14 sztl. lev., 17–208 p., 2 lith. t.; 1 rézm. 
címkép, 14 sztl. lev., 17–248 p., 2 lith. t.; 1 lith. 
címkép, 14 sztl. lev., 17–248 p., 2 lith. t.
A négy kötet egységes kiadói keménytáblás papír-
kötésben, kissé kopottas állapotban.

48.000,–

122. KÖZHASZNÚ HONI VEZÉR. Gazdasági, 
házi, s tiszti Kalendáriom 1837., 1838., 1839. és 
1840. évekre, VI., VII., VIII. és IX. évfolyam. 
[Szerkesztette Szenvey József.]
Pest, 1837–1840. Füskúti Landerer. 1 lith. cím-
kép, 14 sztl. lev., 17–248 p., 2 lith. t.; 1 lith. 
címkép, 14 sztl. lev., 17–288 p., 2 lith. t.; 10 sztl. 
lev., 17–288 p., 2 lith. t., a lith. címkép hiányzik!; 
1 lith. címkép, 14 sztl. lev., 17–288 p.
A négy kötet egységes kiadói keménytáblás papír-
kötésben, kissé kopottas állapotban.

40.000,–

115.

116.

117.

119.

120.

121.

122.

121.
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123. KÖZHASZNÚ HONI VEZÉR. Gazdasági, házi, s tiszti 
Kalendáriom 1841., 1842., 1843. és 1844. évekre, X., XI., XII. 
és XIII. évfolyam. [Szerkesztette Szenvey József és Monte-Dégói 
Albert Ferencz.]
Pest, 1841–1844. Füskúti Landerer. 1 lith. címkép, 14 sztl. lev., 
17–288 p., 1 lith. t.; 1 lith. címkép, 14 sztl. lev., 17–288 p., 1 lith. 
t.; 1 lith. címkép, 14 sztl. lev., 17–288 p., 1 lith. t.; 1 rézm. címkép, 
14 sztl. lev., 17–288 p., 2 lith. t.
A négy kötet egységes kiadói keménytáblás papírkötésben.

40.000,–

124. MAGYAR HÍRLAP. Szerk.: Szilágyi Ferenc. 1850-es, II. év-
folyam I–II. félév, 40–344. szám (1850. jan. 1–dec. 31.)
Pest, 1850. Kozma Vazul. 617–1546 p. számok végéről a hirdetések 
hiányoznak.
A 103–110., 174., 230. és 328 szám hiányzik.
A számok egybekötve, korabeli papírkötésben. A gerinc javítva.

12.000,–

125. MAGYAR HÍRLAP. Szerk.: Szilágyi Ferenc. 1851-es, III. évfo-
lyam I. félév, 345–474. szám (1851. jan. 1–jún. 1.)
Pest, 1851. Kozma Vazul. 1547–2138 p. számok végéről a hirdeté-
sek hiányoznak.
A 373., 374., 424., 450–452. és 470. szám hiányzik.
A számok egybekötve, korabeli papírkötésben. A gerinc javítva.

6.000,–

126. MAGYAR KURIR. Szerkeszti Esztelneki Szatsvai Sándor. 
1791-es, V. évfolyam I. negyedév, 1–25. szám. (1791. jan. 4–márc. 29.)
Bécs, 1791. [Nyomtatta Haykul Antal.] 1 sztl. lev., 394 p.
Hiány: 129–132 p., 301–312 p. (Első lapokon kisebb szöveghiány, 
javítva).
Korabeli papírboritóban.

24.000,–

127. MAGYAR KURIR. Szerkeszti Esztelneki Szatsvai Sándor. 
1791-es, II. félév (52–103. szám, 1791. júl.–dec. 30.)
Bécs, 1791. [Nyomtatta Haykul Antal.] 803–1658 p.
Hiány: 61., 63., 64., 77., 80. és 88. szám Az 1297–1300 p., vala-
mint az utolsó (1657–1658) levél fénymásolattal pótolva
Modern papírkötésben, a gerincen XIX. századi aranyozott címkével.

48.000,–

128. MAGYAR TÖRTÉNELMI TÁR. A történeti kútfők isme-
retének előmozdítására kiadja a Magyar Tudományos Akadémia 
Történelmi Bizottmánya. VII–XXV. kötet.
Pest, 1860–1878. Eggenberger, Geibel, Hartleben, Kilián, Lampel, 
Lauffer és Stolp, Osterlamm, Pfeiffer, Haas. 266 p.; 259 p., 
4 lith t.; 244 p.; 240 p., 1 lith. melléklet és 1 lith. t.; VIII., 240 p.; 
192 p.; 252 p.; 282 p.; 272 p.; 268 p.; 270 p.; 273 p.; 247 p.; 
288 p.; 336 p.; 287 p.; 258 p.; 300 p.; 392 p.
Kosáry I. 26. oldal.
A 19 rész hat kötetbe kötve, a hat kötet egységes korabeli félvászon 
kötésben, megkímélt állapotban.

80.000,–

129. TÖRTÉNELMI TÁR. Évnegyedes folyóirat. Kiadja a Ma-
gyar Történelmi Társulat közvetítése mellett a M. Tud. Akadémia 
Történelmi Bizottsága. (A Magyar Történelmi Tár folytatása.) 
1878., 1879., 1880. és 1893-as évf.
Budapest, 1878–1893. M. Tört. Társ. 992 p., 2 melléklet; 832 p., 
1 melléklet; 820 p.; 763 p.
Kosáry I. 26. oldal.
A négy kötet egységes korabeli félvászon kötésben, megkímélt 
állapotban.

16.000,–

130. TÖRTÉNELMI TÁR. Új folyam. Kiadja a MTA Történel-
mi Bizottságának hozzájárulásával a Magyar Történelmi Társulat. 
1900–1911, I–XII. évfolyam.
Budapest, 1900–1911. M. Tört. Társ. IV., 638 p.; IV., 642 p.; IV., 
640 p.; IV., 641 p.; IV., 641 p.; IV., 635 p.; 640 p.; IV., 646 p.; IV., 
635 p., 1 melléklet; IV., 645 p.; 638 p.; 653 p.
A Történelmi Tár új folyama így teljes!
Kosáry I. 29. oldal.
A 12 évfolyam összesen 9 kötetben. Az első hat évfolyam kettesé-
vel kötve, korabeli félvászon kötésben, a 7–12 évfolyam egységes 
korabeli félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

44.000,–

131. TÁRSALKODÓ, általányosan s különösen minden tudo-
mány-művészet- s mesterségben s ezekkel közel és távol viszonyú 
vagy rokonneműekben. Encyclopaediai folyóírásképpen szerkeszti 
s kiadja Helmeczy Mihály. 1838-as, VII. évfolyam 1–104. szám. 
(1838. jan. 3–dec. 29.)

125.

126.

128.

131.
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Pest, 1838. Petrózai Trattner J. M. és Károlyi I. 412 p.
Korabeli papírkötésben, kopottas állapotban.

12.000,–

132. NEFELEJTS. Szépirodalmi és hölgydivatlap. Felelős szerkesz-
tő Friebeisz Ferencz. 1871-es, XIII. évfolyam 1–53. szám. (1871. 
jan. 1–dec. 31.)
Pest, 1871. Kertész József. 1 sztl. lev., 634 p., benne 10 színes 
lith. t. Az 5., 17., 19. és 51 számhoz 1 sztl. lev. (hirdetések), a 4. 
számhoz 2 sztl. lev. kötve. A 141–144. oldal hiányzik. Az első két 
lap sérült.
Korabeli aranyozott gerincű félbőr kötésben. Restaurált példány. 
Az egyes számok eredeti papírborítói belekötve.

38.000,–

133. NEMZETI POLITIKAI HIRLAP. Szerk.: Illucz Oláh János. 
1848-as, I. évfolyam II. félév, 44–196. szám. (1848. július 1–dec. 
28.)
Pest, 1848. Trattner-Károlyi. 169–776 p.
A 353–356. o. (90. sz.), 419–428. o. (107–108. sz.), 657–664. o. 
(167–168. sz.), 685–692. o. (174–175. sz) és a 753–772. (191–195. 
sz.) hiányzik.
A számok egybekötve, modern papírkötésben.

16.000,–

134. NEMZETI ÚJSÁG. Szerk. Kovacsóczy M. 1844-es, V. évfo-
lyam 3–52. szám (1844. jan. 10–dec. 29.)
Pest, 1844. Trattner-Károlyi. 17–418. p.
Az 1., 2., 25. és 50. szám hiányzik, a 26. és 44–47. számoknak csak 
a fele van meg.
A számok egybekötve, korabeli papírkötésben, a gerincen javítva.

8.000,–

135. PESTER ZEITUNG. Szerk. Eduard Glatz. 1849-es, I. évfo-
lyam 4. negyedév, 1088–1163. szám. (1849. okt. 3–dec. 30) Az ele-
jénél 1067. és 1074. szám belekötve (Abends-Blatt, 1–1 sztl. lev.)
Pest, 1849. Landerer & Heckenast. Számonként 2–4 lev.
A 1092., 1094., 1127. és 1128. szám hiányzik. A számok végén lévő 
hirdetések többnyire hiányoznak.
A számok egybekötve, a gerincén javított korabeli papírkötésben.

8.000,–

136. PESTI DIVATLAP. Szépirodalmi közlöny a társasélet, 
irodalom és művészet körében. Szerkeszti Vahot Imre. 1847-es, 
IV. évfolyam I. félév, 1–26. szám (1847. jan. 3–jún. 27.)
Pest, 1847. Beimel. 1 sztl. lev., 832 p., az eredeti papírborítók a 
számokhoz kötve.
A 97–128. oldal (4. sz.) és a 353–368. és 385–416. oldalak hiá-
nyoznak.
A számok egybekötve, korabeli papírkötésben.

9.000,–

137. PESTI NAPLÓ. Szerk. Récsi Emil. 1851-es, II. évfolyam 
2. félév, 393–543. szám. (1851. júl. 1–dec. 31.)
Pest, 1851. Emich Gusztáv. Számonként 2 sztl. lev.
A 420. és 425. szám hiányzik.
A számok egybekötve, korabeli papírkötésben, a gerincén javítva.

6.000,–

138. REGÉLŐ. Pesti divatlap. Kiadja s szerkeszti Garay János. 
1843-as, II. évfolyam I. félév, 1–52. szám. (1843. jan. 1–jún. 29.)
Pest, 1843. [Landerer–Heckenast.] 2 sztl. lev., 1656 számozott ha-
sáb (oldalanként 2 hasáb elrendezéssel), 2 sztl. lev. A címlapon és 
a belíveken is több helyen tulajdonosi bélyegzés.
Vaknyomásos kiadói egészvászon kötésben.

12.000,–

139. A SZÉKELYSÉG. Tudományos, irodalmi, művészeti és 
társadalmi havi folyóirat. Szerkeszti Szépvízi Balás Béla. I–VII. 
évfolyam, 1932–1938. Teljes!
Budapest, 1932–1938. Springer Gusztáv. 
1932.: 1–2. szám. Teljes évfolyam.
1933.: 1–12. szám. 32 Teljes évfolyam.
1934.: 1–12. szám. Teljes évfolyam.
1935.: 1–12. szám. Teljes évfolyam. Hozzákötve: Örökös emlék-
irat. Összeállította Balás Lajos.
1936.: 1–15. szám. Teljes évfolyam.
1937.: 1–12. szám. Teljes évfolyam.
1938.: 1–12. szám. Teljes évfolyam.
Az évfolyamokban számos melléklet, az eredeti papírborítók az 
utolsó négy évfolyamnál belekötve.
Az első hat évfolyam egységes, a hetedik évfolyam sötétebb egész-
vászon kötésben, megkímélt állapotban.

34.000,–

132.

133.

134.

135.

136.

137.

138.
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140. SZÉKELYSÉG. A Székelyföldet és népét ismertető havi fo-
lyóirat. Szerkeszti Bányai János. 1935–36-os, V–VI. és VII–VIII., 
1937–38-as évfolyam. Komplett!
Székelyudvarhely, 1935–36. Könyvnyomda Rt. 2 sztl. lev., 6 × 2 
borítólap, 63 p.; 2 sztl. lev., 76 p.; 104 p.
Hozzá tartozik:
SZÉKELYSÉG. A Székelyföldet és népét ismertető havi folyóirat. 
Szerkeszti Bányai János. IX., X., XI. és XII. évfolyam (1939–1942). 
Komplett!
Székelyudvarhely, 1939–1942. Könyvnyomda Rt. 2 sztl. lev., 96 p.; 
2 sztl. lev., 76 p. (helyesen 84 p.); 2 sztl. lev., 32 p.; 76 p.
A nyolc évfolyam négyesével két kötetbe kötve, a két kötet egységes 
korabeli egészvászon kötésben.

9.000,–

141. VASÁRNAPI ÚJSÁG. Szerk.: Brassai Sámuel. 1834-es, 1. év-
fo lyam 1–39. szám. (1834. ápr. 6–dec. 28.)
Kolozsvár, 1834. Az ev. Ref. Főtanoda bet. 1 sztl. lev., 212 p., 
8 sztl. lev. (hirdetések), 1 kihajtható lith. t. melléklet és 1 sztl. lev. 
„Jelentés”.
Bordázott gerincű XX. századi korhű félbőr kötésben.

12.000,–

142. VASÁRNAPI ÚJSÁG. Szerk.: Brassai Sámuel. 1835-ös, 2. év-
folyam 40–90. szám. (1835. jan. 4–dec. 26.)
Kolozsvár, 1835. Az ev. Ref. Főtanoda bet. 781 p., 1 sztl. lev., 1 ki-
hajtható lith. t. melléklet (sérült, javítva).
A 65. és 66. szám hiányzik.
Bordázott gerincű XX. századi korhű félbőr kötésben.

12.000,–

143. VASÁRNAPI UJSÁG. Felelős szerkesztő Pákh Albert, fő-
munkatárs: Jókai Mór. 1859-es, VI. évfolyam 1–52. szám (1859. 
jan. 2–dec. 25.)
Pest, 1859. Hecknast Gusztáv. 4 sztl. lev., 624 p. A 601–612. oldal 
(51. szám) hiányzik.
XIX. század végi félvászon kötésben.

16.000,–

144. VASÁRNAPI UJSÁG. Felelős szerkesztő Pákh Albert, fő-
munkatárs: Jókai Mór. 1860-as, VII. évfolyam 1–53. szám (1860. 
jan. 1–dec. 30.)

Pest, 1860. Hecknast Gusztáv. 4 sztl. lev., 652 p.
A 109–120. (10. sz.), 501–512. (42. sz.) és 577–580. oldal hiány-
zik.
XIX. század végi félvászon kötésben.

20.000,–

145. VASÁRNAPI UJSÁG. Felelős szerkesztő Pákh Albert, fő-
munkatárs: Jókai Mór. 1861-es, VIII. évfolyam 1–52. szám (1861. 
jan. 6–dec. 29.)
Pest, 1861. Hecknast Gusztáv. 2 sztl. lev., 624 p.
A 25–36. oldal (3. sz.) hiányzik.
XIX. század végi félvászon kötésben.

20.000,–

146. VASÁRNAPI UJSÁG. Felelős szerkesztő Pákh Albert, fő-
munkatárs: Jókai Mór. 1862-es, IX. évfolyam 1–52. szám (1862. 
jan. 5–dec. 28.)
Pest, 1862. Hecknast Gusztáv. 2 sztl. lev., 624 p.
XIX. század végi félvászon kötésben.

20.000,–

147. WIENER ZEITUNG. 1783. évi évfolyam, 1–39. szám, 1783. 
január 1. – május 14. (Két kötetben.)
[Bécs], 1873. ny.n. 234+70 sztl. lev.; 216+37 sztl. lev.
Kéthasábos tördelésű háromnapi lap. A +70 és +37 lev. alkalmi 
hirdetések, hirdetmények, híradások, olykor hajtogatva. A lap 
alapvetően 3-as tagozású: 4 törzslevél + 4 levél Anhang + 4 levél 
Nachtrag + (az alkalmi mellékletek). Minden szám első oldalán 
fametszetes fejlécdísz.
A két kötet egységes korabeli keménytáblás kartonkötésben.

24.000,–

148. [FRANCISCI, ERASMUS] URBINUS, TEOPHILUS
Türckisches Städt-Büchlein: darinn hundertund etliche der 
auserlesensten Städte, Vestungen und Schlösser, so der Ottoma-
nischen Herzschafft, theils im Königreich Ungarn, theils in ande-
ren Reichen und Theilen der Welt, unterworffen; samt deren Be-

140.

141.

142.

145.

147.

148.
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Budapest, 1896. Lampel Róbert. (Wodianer F.) 212 p., benne 
2 két lapos és 1 kihajtható t.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben.

7.000,–

153. [GRANADA, LOUIS] GRANATENSIS, LUDOVICO
Concionum quae de praecipuis sanctorum festis in ecclesia 
habentur, A festo sancti Andreae, usque ad festum B. Mariae 
Magdalenae. (Tomus prior) – Conciones de praecipuis sanctorum 
festis, a festo Beatissimae Mariae Magdalenae, usquead finem 
anni. (Tomus posterior). I–II kötet, egybekötve. [2. kiadás.]
Antwerpen, 1581. Ch. Plantin. 527 p.; 542 p., 1 sztl. lev. A címlap-
okon fametszetű nyomdász mesterjeggyel, a szövegben iniciálékkal.
Adams G–946 (1584-es kiadás)
Bordázott gerincű, virágmintás vaknyomással díszített disznóbőr-
kötésben, csatokkal, festett lapszélekkel, az első táblán 1599-es 
datálással. Jobb alsó sarka enyhén sérült.

60.000,–

154. GRETSER [GRETSCHER], JAKOB [JACOB]
Nomenclator Latinograecogermanicus, in gratiam-tyronum 
Graecae lingue collectus. [5. kiadás.]
Ingolstadt, 1617. Eder & Angermaria. 8 sztl. lev., 7–274 p., 49 sztl. 
lev., 425 p. Fametszetű iniciálékkal, könyvdíszekkel, a címlapon 
nyomdászjelvénnyel.
Korabeli, sérült pergamenkötésben.

24.000,–

155. GROSSCHMID GÉZA, DR.
Kisebbségi sors. -- beszédei és írásai.
Kassa, 1930. Szerző. 499 p.
Dedikált példány.
Korabeli egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

9.000,–

156. GUGGENBERGER, VEIT
Um die HelffteVermehrtes Hand- und Formular-Buch, zu siche-
rer Schliessung Allerhand Contracten...
Augsburg, 1728. D. Walder. 4 sztl. lev., 534 (tévesen: 432) p., 
5 sztl. lev.
Korabeli, kissé sérült bőrkötésben.

16.000,–

lägerung, Eroberung, Schlachten Antiquitäten 
und anderen Gelegenheiten, auch beygefügten 
vielen schönen Kupfern. … Beschrieben durch 
Theophilum Urbinum.
Nürnberg, 1664. Johann Hofmann. 1 kihajtható 
rézm. címkép, 10 sztl. lev., 454 p., benne 24 rézm. 
t. Az utolsó lap (455–456. oldal) hiányzik. A cím-
lap középtájt sérült (kis szöveghiánnyal). (12-rét.)

Korabeli pergamenkötésben, megkímélt állapotban.
80.000,–

149. FRANKL VILMOS
Pázmány Péter és kora. I–III. kötet.
Pest, 1868–1872. Ráth Mór. IX., 632 p.; 1 sztl. lev., 455 p.; 1 sztl. 
lev., 395 p.
A három kötet egységes korabeli félvászon kötésben, a gerincen 
aranyozott címfelirattal. Kissé kopottas állapotú példány.

18.000,–

150. GEBHARD, LUDWIG ALBRECHT
Geschichte des Reichs Hungarn und der damit verbundenen 
Staaten. I–IV. Theil.
Leipzig, 1778–1782. Weidmanns Erben und Reich. 1 sztl. lev., 
684 p.; 1 sztl. lev., 754 p.; 2 sztl. lev., 866 p.; 2 sztl. lev., 740 p., 
31 sztl. lev.
A négy kötet egységes korabeli papírkötésben. Megkímélt állapotú 
példány.

40.000,–

151. GERALDY, PAUL
Toi et moi. Nouvelle édition. Ornée de dessins 
d’Édouard Vuillard.
Paris, 1928. Librairie Stock. 4 sztl. lev., 162 p., 1 
sztl. lev., benne 2 t.
Számozott példány.
Aranyozott, bordázott gerincű kiadói félbőr dísz-
kötésben, felül aranymetszéssel. Szép példány.

12.000,–

152. GÖŐZ JÓZSEF, DR.
Budapest története. Az ezredéves ünnepség alkalmával. Harma-
dik kiadás.

148.

149.

150.

151.

152.

153.

154.

156.
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157. [GUILLIAUD, CLAUDE] GUILLIAUDUS, CL.
In omnes Divi Pauli Apostoli epistolas, collatio.
Paris 1550. A. Petit. 20 sztl. lev., 416 számozott lev. A címlapon 
fametszetű nyomdászjelvény, a szövegben iniciálék.
Adams G–1574.
18. századi, sérült, hiányos, bordázott gerincű bőrkötésben.

60.000,–

158. GYŐRFFY ISTVÁN, DR.
Magyar népi hímzések. I. A cifraszűr. 88 színes, 80 egyszínű táb-
lával.
Budapest, 1930. Kertész József. 223 p., 80 egyszínű és 88 színes t.
Unicus, több kötete nem jelent meg.
XX. századi korhű műbőr kötésben, az eredeti papírkötés bele-
kötve.

3.000,–

159. HAIMANN-KNER GYÖRGY
A nyomtatott betű művészete.
Budapest, 1942. Officina.32 p., 31 számozott t., 1 sztl. lev.
Officina Képeskönyvek 44.
Kiadói papírkötésben, a gerincnél kissé sérült.

2.000,–

160. HALLE, JOHANN SAMUEL
Fortgesetzte Magie, oder die Zauberkräfte der Natur, so auf den 
Nutzen und die Belustigung angewandt worden…
Bécs, 1789–1803. Trattner. 8 sztl. lev., 548 p., 2 sztl. lev., 6 kihajt-
ható rézm. t.; 4 sztl. lev., 592 p., 6 kih. rézm. t.; 8 sztl. lev., 622 p., 
1 sztl. lev., 6 kih. t.; 6 sztl. lev., 596 p., 10 kih. t.; 4 sztl. lev., 603 p., 
5 kih. t.; 5 sztl. lev., 598 p., 6 kih. t.; 3 sztl. lev., 506 p., 9 kih. 
t.; 4 sztl. lev., 542 p., 4 kih. t.; VIII., 615 p., 8 kih. t.; 4 sztl. lev., 
615 p., 7 kih. t.; 4 sztl. lev., 599 p., 11 t.; VI., 599 p., 8 t.
A tizenkét rész egységes korabeli papírkötésben, a gerincen aranyo-
zott címkével, megkímélt állapotban.

180.000,–

161. HALLER, ALBERT [ALBRECHT] VON
Primae lineae physiologiae in usum praelectionum academica-
rum... auctae Henrico Augusto Wrisberg. [4. kiadás.]
Göttingen, 1780. Vandenhoeck. 12 sztl. lev. (a címlapon rézmet-
szet), 526 p., 1 sztl. lev.

Korabeli, bordázott gerincű, aranyozott félbőr-kötésben, festett 
lapszélekkel, címkével.

24.000,–

162. HARTMANN, JOHANNIS
Praxis Chymiatria, recognita & emendata prae omnibus hactenus 
editionibus.
Lugd. Batavorum [Leyden], 1663. Jacob Voorn. 3 sztl. lev., 366 p., 
17 sztl. lev.
Korabeli pergamenkötésben. A kötés foltos, ettől eltekintve jó példány.

30.000,–

163. HAUFF, WILHELM
Märchen. Illustriert von Alfred Kubin.
München–Leipzig, [1911.] Georg Müller. 4 sztl. lev., 444 p.
Wilhelm Hauffs Werke I. Band.
Dúsan aranyozott gerincű kiadói félbőr díszkötésben. Szép példány.

14.000,–

164. HAZAI OKLEVÉLTÁR 1234–1536. Néhai gr. Dessewffy 
Lajos hazafias áldozatával kiadja a M. Történelmi Társulat. Szer-
kesztették: Nagy Imre, Deák Farkas és Nagy Gyula.
Budapest, 1879. Knoll Károly. VI., 1 sztl. lev., 473 p. A 98–99 ol-
dal foltos. A szövegben és lapszéleken több helyen korabeli ceruzás 
bejegyzések, aláhúzások.
Korabeli félvászon kötésben, a gerinc és az első tábla alul foltos.

8.000,–

165. HÁZI JENŐ, VITÉZ DR.
Sopron középkori egyháztörténete.
Sopron, 1939. Székely és Társa. VIII., 381 p., 1 sztl. lev.
Győregyházmegye múltjából IV. szám 1. rész.
Fűzött, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

8.000,–

166. HEGI, GUSTAV, DR.
Alpenflora. Die verbreitetsten Alpenpflanzen von Bayern, Öster-
reich und der Schweiz. Mit 221 farbigen Abbildungen auf 30 
Tafeln… Siebente Auflage.
München, 1930. J. F. Lehmann. 80 p., 4 sztl. lev., 30 színes és 4 ff. t.
Festett kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

6.000,–

157.

159.

160.

161.

162.

164.

163., 380.

166.
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167. HERSCHEL, JOHN F. W.
Populäre Astronomie. Aus dem Englischen übersetzt von Dr. 
Julius Michaelis. Mit 79 Holzschnitten und 3 Kupfertafeln.
Leipzig, 1838. Leopold Voss. 2 sztl. lev., 523 p., 3 kihajtható 
rézm. t.
Dúsan aranyott gerincű korabeli félbőr kötésben. Megkímélt álla-
potú, szép példány.

16.000,–

168. HERODOTOS
Des Herodotus neun Bücher der Geschichte, aus dem Griechi-
schen übersetzt und mit einem Register... versehen, von Johann 
Eustachius Goldhagen.
Lemgo [Lippe], 1756. Meyer. 8 sztl. lev., 743 p., 16 sztl. lev. Né-
hány fametszetű iniciáléval, könyv-dísszel
Keménytáblás korabeli papírkötésben.

14.000,–

169. HERMAN OTTÓ
A magyarok ősfoglalkozása. Előtanulmányok.
Budapest, 1909. Hornyánszky Viktor. XXIII., 408 p., 1 sztl. lev., 
3 mű melléklet és 8 t.
Modern egészvászon kötésben, az eredeti papírborító címlapja 
belekötve.

14.000,–

170. HISTORIAE AUGUSTAE. Scriptores sex: Aelius Spartia-
nus, Julius Capitolinus, Aelius Lampridius, Vulcatius Gallicanus, 
Trebellius Pollio, Flavius Vopiscus. ad optimas editiones collati... 
[1–2. kötet, egybekötve. Szöveghű kiadás.]
Biponti [Zweibrücken], 1787. Ex Typographia Societatis. Címlap 
rézmetszettel, XXXVI p., 308 p.; címlap rézmetszettel, 264 p. 
51 sztl. lev. (regiszter). 
A hat szerző máshol nem található álnéven író személy. A hírhedt 
mű sokadik kiadása. A Historia Augusta részletes leírását lásd a 
Világirodalmi lexikon 4. kötetében (Bp., 1975. Akadémiai).
Korabeli, bordázott gerincű, aranyozott félbőr-kötésben, festett 
lapszélekkel, nagyon jó minőségű papíron.

24.000,–

171. HOLLÓK, EMERICUS [IMRE]
Nexus Nationis Hungarae cum Polonica. Explicitus per --.

Cassoviae [Kassa], [1831.] Typ. Car. Werfer. XIV., 186 p. Az utolsó 
sztl. lev. (Errata) korabeli kézírással pótolva.
Fametszetes kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

12.000,–

172. HÓMAN BÁLINT MUNKÁI. I–III. kötet.
I.: Magyar középkor.
II.: Történetírás és forráskritika.
III.: Művelődéspolitika.
Budapest, 1938. M. Tört. Társulat. 675 p., 1 sztl. lev.; 791 p.; 677 p.
A három kötet egységes aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben, 
megkímélt állapotban.

20.000,–

173. HOMEROS
Ilias. Latinos versibus expressa a Raymundo Cunichio ragusino... 
Addiinciuntir epigrammata selecta anthologiae Graecorum ex 
eodem Cunichio. [1–2. kötet. Első velencei kiadás.]
Velence, 1784. Balleoni. LIX. p, 392 p.; 264 p. (a két címlapon 
nyomdászjelvénnyel). A Magyarországon is ismert Odescalchi 
család egyik – a Habsburgok által alapított Szent István renddel 
kitüntetett – tagjának ajánlva.
Hozzákötve az Ilias címlapján is jelzett, hozzá tartozó mű:
CUNICHIO, RAYMUND
Anthologica sive epigrammata anthologiae Graecorum selecta 
latinus versibus reddita.
Velence, 1784. Balleoni. VIII p., 200 p. (a címlapon nyomdász-
jelvénnyel).
A két mű egybekötve, korabeli, bordázott gerincű, aranyozott bőr-
kötésben, festett lapszélekkel, kiváló papíron.

24.000,–

174. HOMEROS
Ilias. Ad codicem Vindobonensem graece expressa. Recensuit 
Franciscus Carolus Alter. Vol. I–II.
Bécs, 1789–1790. J. T. Trattner. 2 sztl. lev., 640 p., 9 sztl. lev.; 
LXXXVI., 581 p., 6 sztl. lev.
A két kötet egységes korabeli dúsan aranyozott gerincű félbőr kö-
tésben. Megkímélt állapotú, nagyon szép példány.

32.000,–

167.

168.

169.

170.

171.

172.

173.

174.



HONTERUS ANTIKVÁRIUM – 52 –   – 53 – 63. ÁRVERÉS

175. [HORATIUS FLACCUS, QUINTUS]
Q. Horátius Flakkus levelei. Fordította Virág Benedek. Utána: 
Költemények. Írta Virág Benedek.
Buda, 1815. A kir. m. Universitás betűivel. 115 p., 32 p.
Korabeli félbőr kötésben, kissé kopottas állapotban.

8.000,–

176. HORVÁTH MIHÁLY
-- kisebb történelmi munkái. I–III. kötet.
Pest, 1868. Ráth Mór. 1 t. címkép, X., 1 sztl. lev., 474 p.; 2 sztl. 
lev., 523 p.; 2 sztl. lev., 482 p.
Az I. kötetben a címkép felső sarka hiányos.
A három kötet egységes korabeli vaknyomásos, aranyozott gerin-
cű egészvászon kötésben. A harmadik kötet gerince felül kissé 
sérült.

12.000,–

177. HOTTENROTH, FRIEDRICH
Trachten, Haus-, Feld- und Kriegsgeräthschaften der Völker 
alter und neuer Zeit. Band I–II.
Stuttgart, 1884–1891. Gustav Weise. 3 sztl. lev., 186 p., 120 színes 
t.; 2 sztl. lev., 217 p., 120 színes t.
A két kötet egységes festett, aranyozott kiadói félbőr kötésben. 
Kissé kopottas állapotú példány.

40.000,–

178. HUGO ALBERT [SCHROTT HUGO]
Croquis aus Ungarn.
Lepzig [Lipcse], 1843. Otto Wigand. 1 sztl. lev., 206 p. A 165–166. 
oldal felső sarka szakadt (szöveghiány nélkül).
A szerző hirlapíró, 1810 körül született Loschitzban. Iskoláit 
Teschenben végezte, azután egy magyar grófnál titkár volt. Pá-
rizsban folytatta tanulmányait a jogi-diplomatiai szakon. A 40-es 
években Pesten élt, 1848 júniusában a Pester Zeitung vezetője lett. 
Párisban szerzett újságírói gyakorlata kedveltté tette őt a magasabb 
körökben és Batthyány Lajos gróf szalonjában is gyakran megfor-
dult, kinek a fővárosból távoztával (szept. 28) lemondott ő is a 
szerkesztésről és Bécsbe utazott. 1850. febr. 2-án megindította a 
Pester Morgenblattot. 1858-ban Bécsben a Jagdzeitungot alapította s 
szerkesztette a hatvanas években is.
Korabeli egészvászon kötésben, a gerincen aranyozott címkével.

8.000,–

179. HUNFALVY JÁNOS, DR.
Egyetemes földrajz, különös tekintettel a néprajzi viszonyokra. 
I–III. kötet.
I.: Dél-Európa földrjaza.
II.: A Magyar birodalom földrajza.
III.: Éjszaki- és Közép-Európa földrjaza.
Budapest, 1884–1890. Athenaeum. 4 sztl. lev., 767 p.; 4 sztl. lev., 
888 p.; IX., 590 p.
A három kötet egységes korabeli félvászon kötésben.

16.000,–

180. HUNGÁRIA KÖNYVEK. I–XII. KÖTET.
KARINTHY FRIGYES
Barabbás. (Maróthy Géza fametszeteivel.)
Budapest, 1935. Hungária. 18 p., 1 sztl. lev., 2 színes fametszet.
Hungária Könyvek I.
Kiadói félvászon kötésben, eredeti papírborítójában.
Hozzá tartozik:
MÁRAI SÁNDOR
Naptárcsere.
Budapest, 1935. Hungária. 25 p., 1 sztl. lev., 10 egészoldalas il-
lusztráció.
Hungária Könyvek II.
Kiadói papírkötésben, eredeti papírborítóval, jó állapotban. A 
kötés Kner Erzsébet munkája.
Hozzá tartozik:
A HALÁL HIMNUSZA. A Példák könyvéből. Ráskai Lea 
kezeírása. Újra leírta és rajzolta Bródy-Maróti Dóra, ólomba véste 
Kner Albert.
Budapest, 1936. Hungária. 16 sztl. lev., 5 színes fametszetes illusztráció.
Hungária Könyvek III.
Kiadói papírkötésben, eredeti papírborítóval, jó állapotban.
Hozzá tartozik:
BÁTORLIGETI MESÉK. Ortutay Gyula gyűjtése. Buday György 
rajzaival.
Budapest, 1937. Hungária. 84 p., 8 egészoldalas illusztráció.
Hungária Könyvek IV. Számozott példány.
Kiadói egészvászon kötésben, a gerince sérült.
Hozzá tartozik:
ADASSÉK E LEVÉL… Régi és új magyar szerelmes levelek 1528–
1938. Összeállította Bisztrai Farkas Ferenc. Illyés Gyula bevezetőjével.
Budapest, 1938. Hungária. 32 sztl. lev.

175.

177.

178.

180.

180.
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Hungária Könyvek V.
Kiadói félvászon kötésben. Megkímélt állapotú példány.
Hozzá tartozik:
KOLB JENŐ
Régi játékkártyák. Magyar és külföldi kártyafestés XV–XIX. szá-
zad. Összeállította és magyarázó szöveggel ellátta --.
Budapest, 1939. Hungária. 78 p., 3 sztl. lev. (Hozzá: Magyar 
kártyfestők adatai. 6 sztl. lev.)
Hungária Könyvek VI. Számozott példány.
Kiadói félvászon kötésben, eredeti papírborítóban. A borító szaka-
dozott, ettől eltekintve megkímélt állapotú példány.
Hozzá tartozik:
FITZ JÓZSEF
Gutenberg.
Budapest, 1940. Hungária. 99 p., 1 sztl. lev., 1 kihajtható színes 
hasonmás.
Hungária Könyvek 7.
Kiadói félvászon kötésben, jó állapotban.
Hozzá tartozik:
RUDOLF KOCH
Jelek könyve, mely a jelek minden fajtáját tartalmazza, ahogy 
azokat az ősidők, az ókor, a korai kereszténység s a középkor népei 
használták. Barátai segítségével gyűjtötte, rajzolta és magyarázta: --. 
Fordította és itt-ott magyar példákkal kibővítette Szentkúty Pál.
Budapest, 1941. Hungária. 100 p., 2 sztl. lev.
Hungária Könyvek 8.
Kiadói félvászon kötésben, jó állapotban.
Hozzá tartozik:
TÍZ ÍRÁS A NYOMDÁSZATRÓL.
Budapest, 1942. Hungária. 217 p., 1 sztl. lev.
Hungária Könyvek 9.
Kiadói félvászon kötésben, megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
CSOKONAI VITÉZ MIHÁLY
Dorottya, vagy is a dámák diadalma a farsangon. Furcsa vitézi ver-
se zet négy könyvben 1799.
Budapest, 1943. Hungária. 141 p., 1 sztl. lev.
Hungária Könyvek 10.
Kiadói félvászon kötésben, eredeti papírborítóban.
Hozzá tartozik:
AZ ÖZÖNVÍZ. Károli Gáspár bibliafordítása szerint. Berény 
Róbert rajzaival.

Budapest, 1945. Hungária. 10 sztl. lev.
Hungária Könyvek 11. Számozott példány.
Kiadói félvászon kötésben, megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
MADÁCH IMRE
A civilizátor. Komédia Aristophanes modorában. Győry Miklós 
rajzaival.
Budapest, 1946. Hungária. 30 sztl. lev.
Hungária Könyvek 12.
Kiadói félvászon kötésben, eredeti papírborítóban. Jó állapotú 
példány.
A Hungária Könyvek sorozatában összesen 13 kötet jelent meg, az 
utolsó, 13. kötet (Fitz J. – A m. nyomdászat 1848–49) árverésün-
kön nem szerepel, csak az első 12 kötet!

36.000,–

181. HUNYADVÁRMEGYEI ALMANACH 1910. Szerkeszti 
Dénes Károly.
Déva, 1910. Kroll Gyula. 212 p.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Jó példány.

8.000,–

IFJÚSÁGI- ÉS GYERMEKKÖNYVEK

182. BARÓTI LAJOS
Münchhausen báró kalandjai szárazon és vízen. A magyar ifjuság 
számára átdolgozta --.
Budapest, [1900.] Rozsnyai K. 176 p., 4 sztl. lev. (hirdetések).
Festett, aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben, festett lapszé-
lekkel. Kissé kopottas állapotú példány.

8.000,–

183. BÁNFI JÁNOS
A legszebb regefüzér. Regék és kalandos történetek gyűjteménye. 
A magyar ifjuságnak elmeséli --. Harmadik kiadás.
Budapest, [1908.] Lampel R. 1 sztl. lev., 194 p., 1 sztl. lev., benne 
10 t. (4 színes).
Festett kiadói félvászon kötésben, a gerince kissé sérült.

5.000,–

181.

182.

183.
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184. BEECHER-STOWE, H[ARRIETT]
Tamás bátya kunyhója. Angolból átdolgozta Dr. Darvai Móric. 
I–II. kötet.
Budapest, [1903.] Lampel R. 179 p., 1 sztl. lev., 12 t.; 185 p., 1 sztl. 
lev., 8 t.
A két kötet egységes festett, dúsan aranyozott kiadói egészvászon 
díszkötésben, megkímélt állpotban. A kötés Leszik K. műhelyében 
készült.

7.000,–

185. NEWMAN, ISIDORA
Tündér-virágok. Regék a virágok életéből. Illusztrálta Pogány 
Willy. Fordította Feiks Magda.
Budapest, év nélk. Franklin. 189 p., 14 színes t.
Festett kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

20.000,–

186. JÓ PAJTÁS. Képes gyermeklap. Szerkesztő: Sebők Zsigmond. 
Főmunkatárs: Benedek Elek. 1909-es, I. évfolyam, 1–13. szám 
(1909. okt. 3–dec. 26.)
Budapest, 1909. Franklin. 248 p., benne összesen XVI. p. mel-
léklet.
Festett kiadói egészvászon kötésben, kissé kopottas állapotban.

12.000,–

187. AZ ÉN ÚJSÁGOM. Képes gyermeklap. Alapította Pósa La-
jos. Szerkeszti Gaal Mózes. 1922-es, XXXIII. évfolyam 1–36. szám 
(1922. jan. 1–dec. 20.)
Budapest, 1922. Singer és Wolfner. 2 sztl. lev., 576 p.
Festett, dúsan aranyozott kiadói félvászon kötésben, kissé kopottas 
állapotban.

8.000,–

188. MOLNÁR FERENC
A Pál-utcai fiúk. Regény kis diákok számára.
Budapest, [1907.] Franklin. 242. p., benne 8 t.
Első kiadás.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben, jó állapotban.

9.000,–

189. SZÁZ MESE KÉPEKKEL. Franczia után. Harmadik teljes 
kiadás.

Budapest, év nélk. Franklin. 211 p., 2 sztl. lev.
Modern félvászon kötésben.

4.000,–

190. GYŐRY VILMOS
Balassa János. Történeti elbeszélés az ifjuság számára. Harmadik 
kiadás.
Budapest, 1876. Légrády testvérek. 3 sztl. lev., 166 p.
Kiadói félvászon kötésben. Jó példány.

5.000,–

191. MAY KÁROLY, [KARL]
A sivatagon keresztül-kasul. Regény. I–II. kötet.
Budapest, év nélk. Athenaeum. 266 p., 4 t.; 238 p., 4 t.
A két kötet egységes festett, aranyozott kiadói egészvászon kötés-
ben, megkímélt állapotban.

8.000,–

192. FÖLDES GÉZA 
A búrok magyar vezére. Egy magyar fiú kalandos története. 
Wildenstein műve után átdolgozta --.
Budapest, [1911.] Lampel R. 1 sztl. lev., 182 p., 1 sztl. lev., benne 
4 színes t.
Kiadói félvászon kötésben. A lapok a kötéstől elváltak.

6.000,–

193. [ISTVÁNFFY, NICOLAUS] ISTHUANFFIO, NICOLAO
Regni Hungarici Historia, Post obitum gloriossisimi Matthiae 
Corvini Regis XXXIV. … Libris XXXIV. Rervm in Pannonia, 
Dalmatia, Transsilvania, Moldavia, Bosnia, Illyrico, ceterisque 
confiniis integrum ultra seculum, ab Anno 1490. gestarum lo-
cupletissimis exacte descripta a Nicolao Isthuanffio Pannonio, 
eivsdem Regni Propalatino, & octogenario milite excellentissimo: 
… Accedit hac postrema et novissima editione …
Coloniae Agrippinae [Köln], 1724. Henric Rommerskirchen. 
6 sztl. lev., 668 p., 23 sztl. lev (Index).
1685-ös kiadása: Apponyi 2219.

184.

185.

186.

187.

188.

190.

192.

193.
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Dúsan aranyozott gerincű korabeli egészbőr kötésben. A kötés kis-
sé kopottas állapotú, ettől eltekintve stabil példány. Az első táblán 
aranyozott monogram és 1731-es datálás.

60.000,–

194. JAKAB ELEK
Szabadságharczunk történetéhez. Visszaemlékezések 1848–1849-re.
Budapest, 1880. Rautmann Frigyes. 577 p., 1 sztl. lev., benne 8 t. 
képmelléklet + 1 t. címkép.
Dúsan aranyozott gerincű korabeli félbőr díszkötésben, a sarkokon 
vaknyomásos díszítésekkel. Megkímélt állapotú, szép példány.

8.000,–

195. JANCSÓ BENEDEK
Erdély története. A szerző utasításai szerint kiadásra rendezte 
Gyallay Domonkos.
Kolozsvár, 1931. Minerva. 387 p., 1 sztl. lev.
Modern félbőr kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

6.000,–

196. JANCSÓ BENEDEK
A román irredentista mozgalmak története. Kiadja a Bocskay-
Szövetség.
Budapest, 1920. [Hornyánszky V.] VIII., 502 p.
Korabeli félvászon kötésben, kissé kopottas állapotban.

9.000,–

197. JANKÓ JÁNOS, DR.
Kalotaszeg magyar népe. Néprajzi tanulmány. 11 tábla rajzzal és 
egy térképpel.
Budapest, 1892. Athenaeum. VII., 223 p., 11 t. és 1 térkép.
Korabeli bordázott gerincű félbőr kötésben, a gerincen aranyozott 
címkével. Megkímélt állpotú példány.

6.000,–

198. JASZLINSZKY, ANDREAS
Institutiones Physicae. Pars I–II.
Pars Prima: seu Physica Genralis.
Pars Altera: seu Physica Particularis.
Nagyszombat, 1761. Typis Academicis Soc. Jesu. 470 p., 3 sztl. lev., 
8 kihajtható rézm. t.; 341 p., 3 sztl. lev., 8 kihajtható rézm. t. A 
lapok a végénél felül tintafoltosak.

A két rész egybekötve, korabeli aranyozott, bordázott gerincű egész-
bőr kötésben. Kopottas állpotú példány, a gerinc felül sérült.

28.000,–

199. JUNIUS, HADRIANUS [ADRIAEN DE JONGHE]
Nomenclator, omnium rerum propria nomina, septem diversis 
lingvis explicata, indicans … Auctore Hadriano Iunio Medico.
Frankfurt, 1620. E. Emmelius. 4 sztl. lev., 545 p., 39 sztl. lev. A 
címlapon fametszetű nyomdászcímer és tulajdonosi beírások.
Korabeli, vaknyomásos, bordázott gerincű, fatáblára vont disznó-
bőr-kötésben, csatokkal. Végig barnult lapokkal. A gerinc több 
helyen sérült, a hátsó tábla alsó sarka hiányos.

60.000,–

200. KAFKA, FRANZ
Der Prozess. Roman.
Berlin, 1925. Verlag Die Schmiede. 4 sztl. lev., 411 p
Első kiadás..
Aranyozott gerincű modern félbőr kötésben.

36.000,–

201. KAISER, JOSEPH FR.
Vollstandige Bilder-Reihe der österreichischen 
Regenten aus dem Hause Babenberg, dann der 
deutschen Kaiser aus dem Hause Habsburg und 
Lotharingen, von Kaiser Rudolph dem Ersten, 
bis auf die gegenwartige Zeit, so wie auch der 
Habsburger auf den Spanischen Throne und 
in anderen Würden. In IV. Abtheilungen. Mit 
Beyfügung des Geburts- und Regierungsantritts-
Jahres, wie auch des Sterbetages.
Gräz, 1827. Joseph Fr. Kaiser. 1 lith. díszcímlap, 

1 lith. tartalomjegyzék, 3 lith. belső címlap, 64 lith. arckép és 
3 nagy méretű, kihajtogatható lith. családfa.
Az első két lap és a 3 kihajtható családfa sérült, szakadozott.
Kiadói lithografált papírkötésben. A táblák szakadozottak.

70.000,–

202. KASTNER, CARL WILHELM GOTTLIEB
Einleitung in die neuere Chemie. Behufs seiner Vorlesungen 
und zum Selbstunterrichte für Anfänger herausgegeben von --.
Halle–Berlin, 1814. Hallischen Waisenhaus. XXIV., 696 p.

47., 194.

194.

198.

199.

200.

201.

58., 222., 202.
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Dúsan aranyozott gerincű korabeli félbőr kötésben. A gerinc 
aranyozása kissé megkopott, ettől eltekintve megkímélt állapotú, 
szép példány.

14.000,–

203. KELETI KÁROLY
Hazánk és népe. A közgazdaság és társadalmi statistika szempont-
jából. Új kiadás.
Budapest, 1889. Ráth Mór. VIII., 510 p.
Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címkével.

9.000,–

204. KEMÉNY, JOHANNIS
Commentatio historica-juridica De Iure Succedendi Serenissi-
mae Domus Austriacae in Regnum Hungariae … Praemisit Justus 
Henningius Böhmer … Dissertationem praeliminarem De Vesti-
giis et usu Antiquitatum Dacicarum in Iure Romano.
Halae Magdeburgicae [Halle], [1731.] Jo. Christ. Hilliger. 16 sztl. 
lev., 196 p., benne 1 kihajtható leszárm. t.
Apponyi 2434.
Hozzákötve:
JESENNIUS, JOHANNES
Regis Ungariae, Matthiae II. Coronatio; -- descriptore. Adiecta, 
Regni, Regumque Pannoniae, brevis Chronographia. Viennae 
Austriae primum, at nunc Auctoris venia emendatius recusa…
Hamburg, 1609. Frobenius. 35 p.
Második kiadás. Apponi 706.
Hozzákötve:
HARTNACCIUS, DANIEL
Breviarivm Historiae Turcicae, exhibens … Incrementa Imperii 
Turcici, ab initio ad haec usque tempora, quibus in fine addita 
Historia Obsidionis Viennae, 1683. Autore --.
Hamburg, 1684. Gottfried Liebezeit. 2 sztl. lev., 68 p., benne 2 ki-
hajtható rézm. t.
Apponyi 1106. 
Hozzákötve:
TOPPELTINUS, LAURENTIUS
Turcarum Artes & Arma; Quibus universam Transylvaniam & 
omnem pene Hungarian subegêre. E. & E. J-G. W. P. & M. L. T. dd.
Hely, év és nyomda nélk. 18 sztl. lev.
Apponyi 2354.
Hozzákötve:

TOLLIUS, JACOB
Sermo Gratulatorius ad Potentissimum et Sacratissimum Princi-
pem Archiducem Josephum, quum Hereditarius Hungariae Rex 
coronaretur anno MDCLXXXVII A.D. IX. December.
Lipsiae [Lipcse], 1687. Frid Lankisch. 16 sztl. lev.
Apponyi nem ismeri!
Hozzákötve:
[SONNEMANN, J. T. G.]
Warhafftig- und ausführliche Erzehlung dessen, was sich zu 
Anfang und Ende dess Kayserlichen Feld-Zuges in Hungarn, 
dieses 1684sten Jahrs, bey Dero Haupt-Armee, Denckwürdiges 
zugetragen: Worinnen absonderlich enthalten ein …Bericht von 
Belägerung und Defension der Stadt Ofen anzeigend alle sonder-
bare mehrentheils in eigener Gegenwart dabey observirte Begeb-
nüsse…… Deme zu mehrer Erläuterung ein accurater Grund-Riss 
ermeldter Belägerung beygefüget … Zusammengetragen und 
ausgefertiget von J. T. G. S.
Nürnberg , 1684. Balthasar Joachim und M. Endter. 2 sztl. lev., 36 p.
Apponyi 1122.
Hozzákötve:
CHEMNITZ, JOHANN HIERONYMUS
Vußpredigt welche am außerordentlichen Buß und Bet Tage 
bey der Königl. Dänischen Gesandschafts Gemeinde zu Wien 
wegen des schrecklichen Erdbebens so am 28 Junius ganz Un-
garn erschüttert, und die Grosse nur 16 Meilen von gelegene 
Stadt Comorn völlig umgekehrt, den 10 Julius 1763 am 6ten Son-
tage nach Trinitatisbey sehr volkreicher Versammlung gehalten … 
Neu, verbesserte Auflage.
Nürnberg, év nélk. Mich. Arnolds – Wittwe und Erben. 4 sztl. 
lev., 40 p.
A hét munka egybekötve, XVIII. századi egészbőr kötésben, dúsan 
aranyozott gerinccel, a táblákon vaknyomásos, aranyozott díszíté-
sekkel és léniákkal, a sarkokon aranymetszéssel. Az első táblán Kazy 
Ferenc aranyozott superexlibrise. Megkímélt állapotú példány.

140.000,–

205. KERÉKGYÁRTÓ ÁRPÁD, DR.
Hazánk évlapjai. Magyarország történetének kortani átnézete 
884–1849.
Budapest, 1875. Franklin. VIII., 696 p.
Korabeli félvászon kötésben.

7.000,–

202.

204.

204.

204.

204., 170., 237., 173.

205.
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KÉZIRAT, PLAKÁT

206. „HAZÁNK VADSKERTJE: ERDÉLY”
Kéziratos plakátterv. (Ceruza, akvarellel kifestve.)
Méret: 63 × 95 cm.
A terv készítője és keletkezési ideje ismeretlen, a jobb alsó sarok-
ban „Kántor Úr” jelige olvasható.
Modern keretben, a jobb felső sarok kissé gyűrött.

26.000,–

207. KOCH ANTAL (GEOLOGUS, EGYETEMI TANÁR; 
1843–1927) AUTOGRÁF LEVEL ISMERETLENHEZ „KED-
VES IGAZGATÓ-TANÍTÓ ÚR!” MEGSZÓLÍTÁSSAL.
Tartalom: „Mély megilletődéssel vettem gyászjelentését öreg bizal-
mas barátjának, Ornstein József nyug. Őrnagynak elhunytáról…”
Kelt: [Budapest], 1912. február 4.
2 tintával beírt oldal, a m. k. Tudomány-Egyetem Geo-Paleontologiai 
Intézetének fejléces levélpapírján. Jó állapotban.

6.000,–

208. KIESEWETTER, J[OHANN] G[OTFRIED] C[ARL] 
C[HRIS TIAN]
Grundriss einer reinem allgemeinen Logik nach Kantischen-
Grundsätzen zum Gebrauch für Vorlesungen begleitet mit einer 
weitern Auseinandersetzung für diejenigen die keine Vorlesungen 
darüber hören können von --. Zweite Auflage.
Berlin, 1795–1796. F. T. Lagarde. 1 sztl. lev., 579 p.; 3 sztl. lev., 
368 p.
A két rész egybekötve, korabeli félbőr kötésben, kissé kopottas 
állapotban.

16.000,–

209. KISFALUDY SÁNDOR
Eredeti magyar játékszín. Első kötet. (Benne: Az emberi szívnek 
örvényei. Szomorú játék öt felvonásban. – A Dárday ház. Magyar 
nemesházi rajzolat öt felvonásban.)
Buda, 1825. A kir. M. Universitás betüivel. 4 sztl. lev., 326 p.

A munka két kötetben teljes, árverésünkön csak az első kötet 
szerepel.
Kiadói fametszetes papírborítóban, kissé viseltes állapotban. A 
kötet lapjai körülvágatlanok.

12.000,–

210. KLEINPAUL, RUDOLF
Rom in Wort und Bild. Eine Schilderung der ewigen Stadt und 
der Campagna von --. Band I–II.
Leipzig, 1882–1883. Heinrich Schmidt & Carl Günther. VIII., 
248 p., benne 40 t.; IX., 249–552 (helyesen 548 p., a 453. oldaltól 
hibás oldalszámozás) p., benne 53 t.
A két kötet egységes festett, dúsan aranyozott kiadói egészvászon 
díszkötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

36.000,–

211. KLÜGEL, GEORG SIMON
Anfangsgründe der praktischen Mechanik und der bürgerlichen 
Baukunst. Mit fünf Kupfertafeln.
Berlin–Stettin, 1807. Friedrich Nicolai. 2 sztl. lev., 248 p., 5 ki-
hajtható rézm. t.
XIX. század végi papírkötésben, a gerinc kissé sérült.

16.000,–

212. KODOLÁNYI ANTAL
A lótenyésztés, mint a mezei gazdasági állattenyésztés egyik ága.
Budapest, 1876. Franklin. 
Falusi Könyvtár 18.
Fűzött, kiadói papírborítékban. A gerincén javítva, ettől eltekintve 
megkímélt állapotú példány.

5.000,–

213. KOHN GYULA
A kisérleti természettan tankönyve. A középtanodák felsőbb 
osztályai számára részben Jamin „Petit traité de physique” című 
munkája nyomán írta --. I–II. kötet.
Budapest, 1876–1878. Kilián Frigyes. XVI., 363 p.; XI., 348 p. 
Mindkét kötetben számos szövegközti illusztráció.
A két rész egybekötve, korabeli félvászon kötésben, kissé kopottas 
állapotban.

7.000,–

206.

10., 208., 377., 161.

208.

209.

210.

211.

212.
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214. KŐRÖSI MIHÁLY
Magyar concordántzia avagy az Ó és Új Testamentomra mutató 
tábla, mellyben az ó és uj testamentomi irásokban meg-irt dolgok 
és nevezetes szók, sok hellyeken egész mondásokkal- is az ABC-
nek rendi szerént fel-találtatnak. Irta nemzete javára --. Most pedig 
az ó testamentomi részét az auctornak tulajdon keze írásából, az 
uj testamentomit a másod izben ki-jött meg-jobbíttatott nyomta-
tásból, mind a két testamentomból kiszedegetett articulusoknak 
megbővítésekkel, számtalan sok hibáknak meg-jobbításokkal, és 
igen sok uj articulusoknak hozzá adásokkal, azon egy A-B-C-e ren-
dibe szerkesztetve, a maga költségén kiadta Szerentsi Nagy István. 
I–II. darab.
Végén: Az ó és új testamentom példás idegen nevezeteinek ma-
gyarázatja, mellyet a meg-hólt ki-adónak még életében készített, 
annak kedves barátja Perlaki Dávid ur.
Győrben, 1788. Streibig Jósef. 6 sztl. lev., 586 p., 7 sztl. lev.; 
560 p., 6 sztl. lev.; 46 p., 1 sztl. lev.
Dúsan aranyozott gerincű korabeli egészbőr kötésben. A gerinc 
felül kissé sérült, ettől eltekintve megkímélt állapotú példány.

24.000,–

215. KUNZEK, AUGUST
Die Lehre vom Lichte nach dem neuesten Zustande der Wissenschaft 
zunächst für das Bedürfniss gebildeter Stände dargestellt vom --.
Lemberg, 1836. Joh. Millikowski. 449 p., 3 sztl. lev., 5 számozott, 
kihajtható lith. t.
Első kiadás.
Aranyozott gerincű korabeli félbőr kötésben. Szép példány.

20.000,–

216. LAKOS LAJOS
Nagyvárad múltja és jelenjéből. A városi levéltár adatai alapján 
írta --.
Nagyvárad, 1904. Ifj. Berger Sámuel. 402 p., 1 sztl. lev., 18 t. kép-
melléklet.
Dedikált példány. (Ránffy Zsigmondnak szóló egészoldalas dedi-
kációval.)
Aranyozott korabeli névre szóló, egyedi egészbőr díszkötésben, a 
lapszéleken körben aranymetszéssel és poncolt díszítésekkel. A 
gerincen felül kis sérülés, helyneként kisebb kopásokkal, ettől 
eltekintve megkímélt állapotú, szép példány.

20.000,–

217. LASSÚ ISTVÁN
Az Austriai Birodalomnak statistikai, geographiai és históriai 
leírása.
Buda, 1829. A m. kir. Universitás betüivel. 4 sztl. lev., 428 p., 1 ki-
hajtható határszínezett rézm. térkép a végénél.
XX. századi korhű félbőr kötésben.

24.000,–

218. LÁZÁR MIKLÓS, GRÓF
Erdély főispánjai (1540–1711). Különlenyomat a Századok 1887–
1889-ki folyamaiból.
Budapest, 1889. Athaenaeum. 2 sztl. lev., 228 p.
Modern félbőr kötésben.

6.000,–

219. LEIBNIZ, GOTTFRIED WILHELM
Opera omnia, nunc primum collecta, in classes distributa, prae-
fationibus & indicibus exornata, studio Ludovici Dutens. [5 kötet 
(a 6-ból) 6 kötetbe kötve. Első gyűjteményes kiadás.]
Genf, 1768. De Tournes. Előcímlap, 1. köt.: 1 kih. rézm. portré 
(P. Savart metszete), IV p., CCXLIV p., 790 p., 12 t. kih. rézm. 
3. köt.: cl., VIII p., LV p., 663 p., 1 kih. táblázat, 25 t. kih. rézm., 
szövegközti fam. 4/1.köt.: VIII p., 216 p., 285 p., 1 t. kih. rézm. 
4/2. köt.: elől., 647 p. 5. köt.: VIII p., 632 p. 6. köt.: VI p., 334 p., 
1 üres lev., 344 p., 1 t. kih. rézm. Minden címlapon fametszetű 
nyomdászjelvény, a szövegben fametszetű iniciálék, könyvdíszek.
A 2. kötet hiányzik, két metszettel.
Leibniz, G. W. (1646–1716) német filozófus, matematikus, termé-
szettudós összegyűjtött műveinek első kiadása.
4 kötet korabeli, egységes félbőr-kötésben, 2 kötet harmonizáló, 
restaurált félbőr-kötésben, körben festett lapszélekkel. 1 kötetnek 
sérült a gerince. Belül jó papíron, kifogástalan állapotban, a met-
szetek tiszta, jó nyomatok. 6 kötet.

140.000,–

220. [LEIBNIZ, GOTTFRIED WILHELM]
Codex juris gentium diplomaticus, in quo tabulae authenticae 
actorum publicorum, tractatuum, aliarumque rerum majoris mo-
menti per Europam gestarum, pleraeque ineditae vel selectae ipso 
verborum tenore expressae ac temporum serie digestae, continen-
tur; a fine seculi undecimi ad nostra usque tempora aliquot tomis 
comprehensis: quem ex manuscriptis praesertim Bibliothecae 

214.

100., 215., 167.

215.

216.

219.

219.

219.

220.
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Augustae Guelfebytanae Codicibus et monumentis aliorumque 
archivorum … edidit G.(odofredus) G.(uilielmus) L.(eibnitius).
A II. kötet címlapja:
Mantissa Codicis Juris Gentium Diplomatici ex recensione G. 
G. L.
Hannover, 1693–1700. Samuel. Ammon – Gotfrid Freytag. 
15 sztl. lev., 24 p., 479 p.; 10 sztl. lev., 180 p., 6 sztl. lev., 380 p.
Leibniz alapető közjogi munkájának első kiadása. A II. kötet a 
„Mantissa”-t tartalmazza 2 részben.
Ravier 33. és 50. – Graesse IV. 152.
A két rész egybekötve, korabeli pergamenkötében, megkímélt 
állapoban.

70.000,–

221. LESZNAI ANNA
Édenkert. Versek.
Gyoma, 1918. Kner Izidor. 166 p., 5 sztl. lev.
Lévay–Haiman 1.282.
Fűzött, kiadói papírkötésben. A borító szélei kissé szakadozottak, 
ettől eltekintve jó példány.

6.000,–

222. LITTROW, JOHANN JOSEPH
Anleitung zur höheren Mathematik. Mit vier Kupfertafeln.
Bécs, 1836. Carl Gerold. VIII., 515 p., 4 kihajtható rézm. t.
Festett, dúsan aranyozott gerincű korabeli félbőr kötésben. Megkí-
mélt állapotú, nagyon szép példány.

12.000,–

223. LUKÁCS LAJOS, DR.
Utazás a Balaton körül Siófoktól Siófokoig.
Siófok, 1947. (Egyetemi Nyomda, Budapest.) 63 p.
Fűzött, kiadói papírborítékban.

3.000,–

224. LYDIS, MARIETTE
Orientalisches Traumbuch.
Potsdam, 1925. Müller & Co. 167 p., számos oldalszámon belüli 
színes táblával, 1 különálló, színes horoszkóptábla elforgatható 
koronggal.
Kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

12.000,–

225. A MAGYARORSZÁGI KÁRPÁTEGYESÜLET ÉVKÖNY-
VE. X. évfolyam 1883. (Magyar–német nyelvű címlappal.)
Késmárk, 1883. Schmidt József. 1 sztl. lev., 356 p., 1 sztl. lev.
Dúsan aranyozott korabeli egészvászon díszkötésben, körül arany-
metszéssel. A gerinc kissé kopott, ettől eltekintve megkímélt álla-
potú, nagyon szép példány.

12.000,–

226. MAGYAR TÖRTÉNETI ÉLETRAJZOK
SZÉCHY KÁROLY
Gróf Zrínyi Miklós 1620–1664. II. kötet.
Budapest, 1898. M. Tört. Társ. – Franklin. 2 sztl. lev., 299 p., 
benne 6 t. (ebből 1 kétlapos).
(XIV évf. 1. köt.) Gróf Zrínyi Miklós életrajza a sorozat keretein 
belül összesen 5 kötetben jelent meg, 1896–1902 között, árveré-
sünkön csak az 1898-ban megjelent II. kötete szerepel!
Hozzákötve:
DÉZSI LAJOS
Magyar író és könyvnyomtató a XVII. században. (Misztótfalusi 
Kis Miklós 1650–1702 – Pápai Páriz Ferencz 1649–1716)
Budapest, 1899. Magy.Tört. Társ. – Ráth Mór. 2 sztl. lev., 332 p., 
benne 6 t. (ebből l kétlapos).
(XIV. évf. 2. köt.)
A két rész egybekötve, korabeli félbőr kötésben, a gerincen aranyo-
zott címfelirattal. Megkímélt állapotú példány.

16.000,–

227. MAGYARORSZÁG VÁRMEGYÉI ÉS VÁROSAI. (Magyar-
ország monográfiája.) A Magyar Korona országai történetének, 
földrajzi, képzőművészeti, néprajzi, hadügyi és természeti viszonya-
inak, közművelődési és közgazdasági állapotának enciklopédiája.
21 vármegye története 23 kötetben. Az 1–4. vármegye anyagát 
szerkesztette Sziklay János és Borovszky Samu (sorrendben: Abaúj-
Torna, Fiume, Vas, Nyitra), az 5–21. vármegyét Borovszky Samu 

221.
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223.

224.

224.
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(valószínűleg ebben a sorrendben: Szabolcs, Bihar, Bars, Gömör-
Kishont, Pozsony, Zemplén, Hont, Komárom, Győr, Esztergom, 
Szatmár, Heves, Bács-Bodrog I–II., Pest-Pilis-Solt-Kiskun I–II., 
Nográd, Torontál, Temes), a sorozat utolsó kötetét (Somogy) pedig 
Csánki Dezső. A művek többnyire évszámjelzés nélkül jelentek 
meg, ezért a kötetek leírását nem megjelenésük időrendjében (mi-
vel az több esetben bizonytalan), hanem betűrendben adjuk meg:
 I. Abaúj-Torna vármegye és Kassa. 579 p., 13 t.
 II. Bars vármegye. 4 sztl. lev., 568 p., 14 műmelléklet.
 III. Bács-Bodrog vármegye. I–II. kötet. 3 sztl. lev., 477 p., 3 t. 

(1 pótolt); 2 sztl. lev., 616 p., 1 t.
 IV. Bihar vármegye. XII., 684 p., benne 11 t.
 V. Esztergom vármegye. XII., 471 p., 2 t.
 VI. Győr vármegye. 4 sztl. lev., 464 p., 3 t., 1 pótolt.
 VII. Fiume és a magyar-horvát tengerpart. XII., 509 p., 1 sztl. 

lev., 14 melléklet.
 VIII. Gömör-Kishont vármegye. X., 677 p., 13 t., 2 t. hiányzik!
 IX. Heves vármegye. X., 699 p., 4 t.
 X. Hont vármegye és Selmecbánya sz. kir. város. 3 sztl. lev., 

490 p., 44 t.
 XI. Komárom vármegye és Komárom sz. kir. város. X., 600 p., 4 t.
 XII. Nógrád vármegye. XI., 748 p., 1 t.
 XIII. Nyitra vármegye. XV., 736 p., 13 t., 1 t. pótolva.
 XIV. Pest-Pilis-Solt-Kiskun vármegye. I–II. kötet. XII., 491 p., 

1 t.; 3 sztl. lev., 577 p.
 XV. Pozsony vármegye és Pozsony sz. kir. város, Nagyszombat, 

Bazin, Modor és Szentgyörgy r. t. városok. X., 754 p., 14 t. 
A 113–128. oldal hiányzik!

 XVI. Somogy vármegye. 3 sztl. lev., 655 p., 1 t.
 XVII. Szabolcs vármegye. XV., 574 p., 13 t.
 XVIII. Szatmár vármegye. Szatmár-Németi és sz. kir. város. XV., 

636 p., 2 t.; 316 p.
 XIX. Temes vármegye. Temesvár sz. kir. város. X., 463 p.; 3 sztl. 

lev., V., 294 p., 1 t.
 XX. Torontál vármegye. XII., 632 p., 1 t.
 XXI. Vas vármegye. XI., 618 p., 31 t. A 619–622. oldal hiányzik!
 XXII. Zemplén vármegye és Sátoraljaújhely. XIX., 567 p., 75 t.
Budapest, 1896–1914. Apollo Irod. és Ny. Rt. Országos Monográ-
fia Társaság. 
A kötetek illusztrációs anyaga (kevés kivételtől eltekintve, az adott 
résznél külön jelölve) hiánytalan.
Az Esztergom és a Győr kötet egybekötve.

A 23 kötet egységes festett, aranyozott, dombornyomásos kiadói 
egészvászon kötésben, kevés kivételtől eltekintve a kötetek meg-
kímélt állapotúak, szép példányok. Az V., XII. és XVIII. kötet 
enyhén kopott, a VIII. kötet gerincén kis repedés.

770.000,–

228. MANN, THOMAS
Unordnung und frühes leid. Novelle.
Berlin, [1926.] S. Fischer. 126 p., 1 sztl. lev.
Első kiadás.
Kiadói papírkötésben, eredeti tokjában. Szép példány.

12.000,–

229. MARCET, [JANE]
Unterhaltungen über die Chemie, in welchen die Anfangsgrün-
de dieser nützlichen Wissenschaft allgemein verständlich erläu-
tert werden von Mistress --. Nach der 13ten englischen Auflage 
herausgegeben von F. F. Runge.
Berlin, 1939. Sander [Feistner]. VIII., 455 p., I–VII. számozott 
lith. t.
Kiadói papírkötésben. A gerinc felül kissé sérült, ettől eltekintve 
jó példány.

26.000,–

230. [MÄRKER, GOTTLIEB] PSEUD. PHI-
LOTHEUS DE LIMITIBUS
Das Hermetische Triklinium, oder drei Ge-
spräche vom Stein der Weisen von --. Aus dem 
Lateinischen übersetzt und mit Anmerkung be-
gleitert von J. J. Grienstein. Zweites Werkchen.
Philadelphia [Bécs], 1792. Nyomda nélkül. 1 t. 
rézm. címkép, 8 sztl. lev., 172 p., 1 sztl. lev., ben-
ne 3 rézm. vignetta.
Ritka alkimista munka, európai közkönyvtárak-
ban összesen 4 pél dánya ismert!

XIX. század eleji papírkötésben, megkímélt állapotban.
80.000,–

231. MEYER’S UNIVERSUM, oder Abbildung und Beschrei-
bung des Sehenswerthesten und Merkwürdigsten der Natur und 
Kunst aus der ganzen Erde. Zehnter Band.
Hildburghausen–Amsterdam–Philadelphia, 1843. Bibliographi-

227.
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sches Institut. 146 p., 1 sztl. lev., benne 47 
acélm. t.
Példányunkból a díszcímlap, 1 t. és a 19–22. 
oldal hiányzik!
A munka 1834–1860 között jelent meg össze-
sen 21 kötetben, árverésünkön csak a 10. kötet 
szerepel.
Korabeli papírkötésben, kopottas állapotban.

12.000,–

232. MIKSZÁTH KÁLMÁNNÉ
-- visszaemlékezései. Irodalomtörténeti függelékkel Beöthy 
Zsoltttól.
Budapest, 1922. Athenaeum. 1 t. címkép, 243 p.
Kiadói papírborítékban, kissé kopottas állapotban.

5.000,–

233. MILLER, JOHANN PETER
Handbuch zu gemeinnützlicher Bildung und Unterweisung der 
Jugend in öffentlichen Schulen.
Ulm, 1773. August Lebrecht Stettin. XX., 712 p., 15 sztl. lev., 4 ki-
hajtható rézm. t.
Korabeli bordázott gerincű egészbőr kötésben, a gerincén restau-
rált példány.

16.000,–

234. MISELLI, GIUSEPPE
Il Burattino Veridico, o vero instruzzione generale per chi viagga 
con la Descrizzione dell’Europa, e distintione de Regni, Prouince, 
e Cittá, e con un esatta cognitione delle monete piu utili, e cor-
renti in detti luoghi, & in Itallia con la Notizia d’alcune parole 
piu necessarie in varie parti d’Europa espresse nelle lingue, Italia-
na, Francese, Spagnuola, Tedesca, Polacca, e Turchesca.
Roma, 1684. Nicolo l’Hullié. 1 t. rézm. címkép, 12 sztl. lev., 
490 p., 7 sztl. lev.
Giuseppe Miselli bédekkere, korát jóval megelőzte. Nemcsak az 
úticélok eléréséhez, de magához az utazáshoz való mindennemű 
gyakorlati jótanácsot is megad, még a különféle tájak, országok 
szokásait, sőt fontosabb nyelvi kifejezéseit is.
Korabeli pergamenkötésben, kopottas állapotban.

36.000,–

235. MIT ÉLT ÁT A FELVIDÉK? Szerkesztette Hangel László. 
Kiadja a Felvidéki volt Politikai Foglyok Országos Érdekvédelmi 
Szövetsége.
[Budapest, 1940. Fővárosi Nyomda.] 686 p.
Kiadói egészvászon kötésben, kissé kopottas állapotban.

9.000,–

236. MOHL ADOLF
Lövő története.
Győr, 1930. Győregyházmegyei Alap ny. IV., 247 p.
Fűzött, kiadói papírborítékban, kissé viseltes állapotban.

5.000,–

237. MORALISCHE REDEN, welche nach dem Urtheile der kö-
nigl. französischen Akademie den jährlichen Preis der Beredsam-
keit erhalten haben. Von der Stiftung desselben 1671 bis 1745.
Mamburg und Leipzig, 1751. Grund und Holle. 5 sztl. lev., 628 p., 
2 sztl. lev., fametszetű könyvdíszekkel, a címlapon későbbi, átfir-
kált névbeírás.
Részint Balzac, részint a francia akadémia által kiírt pályázatok 
ékesszólás díjazottjainak (1671 és 1745 közötti 37 beszédet tartal-
mazó, németre fordított) előadás-gyűjteménye.
Korabeli, enyhén kopott, bordázott gerincű, aranyozott bőrkötésben.

20.000,–

238. [MORNAY, PHILIPPE] MORNAEO, PHILIPPO
De veritate religionis Christianae liber; adversus Atheos, Epicu-
reos, Ethnicos, Judaeos, Mahumedistas, & caeteros Infideles... 
Accessit ejusdem authoris, vitae mortisq. atque adeo humanarum 
actionum Christiana ac pia consideratio.
Herborn, 1609. [Ch. Corvin]. 12 sztl. lev, 567 p., 5 sztl. lev.
Hozzákötve [külön címlappal]:
MORNAY, PHILIPPE
Vitae mortisq. atq. adeo humanarum actionum Christiana ac 
pia consideratio. Interprete Arnoldo Freitagio embricensi.
Herborn, 1609. Ch. Corvin. 60 p.
Mindkét címlapon fametszetű nyomdászjegy, a szöveg között famet-
szetű könyvdíszek, iniciálék. A szövegben aláhúzások, bejegyzések. 
Más kiadás: Brunet III–1911, Von der Linde 2003 és 1147.
1617-es bordázott gerincű, vaknyomásos, Luthert ábrázoló, virág-
mintás disznóbőr-kötésben, festett lapszélekkel.

36.000,–

231.

232.

233.

234.

204., 170., 237., 173.

237.

153., 57., 46., 260.,
238., 256.

238.
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239. MÜLLER, EMIL
Der deutsche Käferfreund. Kurzgefasste Naturgeschichte der 
Käfer, nebst Anleitung zum Sammeln und Aufbewahren dersel-
ben und Anlegen von Käfersammlungen. Mit 12 lithographirten 
Tafeln.
Bécs, 1865. Albert A. Wenedikt. XV., 96 p., 12 számozott, színes lith. t.
Kiadói félvászon kötésben, színes lithografált táblákkal, megkí-
mélt állapotban.

16.000,–

240. MÜNCHEN ALBUM – acélmetszetes vá-
ros képek.
26 korabeli színezésű acélmetszet, München 
látványosságaival. A metszetek mérete 10 × 6 cm. 
(A metszetek körülvágva.)
Készült 1845 körül.
Az első táblán belül Siklóssy László ex-librise.
Korabeli csatos félbőr kötésben, aranyozott lap-

szélekkel, kissé kopottas állapotban. A csat egyik fele hiányzik.
24.000,–

241. NADÁNYI, JOHANNES
Florus Hungaricus. Sive Rerum Hungaricarum Ab ipso exordio 
ad Ignatium Leopoldum deductarum Compendium Auctore -- de 
Keres Nadany. Amstelodami. Ex Officina Joannis a Waesberge, 
Anno M DC LXIII.
Amsterdam, 1663. Joannis Waesberg. 1 rézm. díszcímlap, 11 sztl. 
lev., 380 p., 14 sztl. lev.
RMK III/1. 2192.
Korabeli egészpergamen kötésben, a gerincen tussal írt címfel-
irattal. A kötés foltos, ettől eltekintve megkímélt állapotú, stabil 
példány.

60.000,–

242. [NAGYKŐRÖS] TUDÓSÍTVÁNY A NAGY-KŐRÖSI 
HELV. HITV. EVANG. FŐGYMNASIUMRÓL. (Érintve a 
helybeni Praeparandia is.) Szerkesztette Warga János. 1855/56., 
1856/57., 1857/58., 1858/59., 1859/60. tanévekből. 5 darab 
[3–7. tudósítvány].
Kecskemét, 1856–1860. Szilády Károly. (5.: Pest, Emich Gusztáv.) 
1 sztl. lev., 44 p.; 1 sztl. lev., 37 p.; 1 sztl. lev., 34 p.; 1 sztl. lev., 
42 p.; 1 sztl. lev., 32 p.

Mint az árverésünkön szereplő értesítőkből is kiderül, az adott 
időszakban a nagykőrösi főgimnázium tanári karában helyet fog-
lalt (többek között) Arany János, Szabó Károly, Szilágyi Sándor, 
Mentovich Ferenc, Ádám Gerzson és Ballagi Károly is. Ebben az 
időben egyik vidéki gimnázium sem büszkélkedhetett hasonlóan 
rangos tanári karral.
Az értesítők egyenként, kötés nélkül. A borítólapok néhol kissé 
gyűröttek, ettől eltekintve megkímélt állapotú példányok.

12.000,–

243. NÉMETH LÁSZLÓ
Bűn. I–II. kötet.
[Budapest, év nélk.] Franklin. 224 p.; 220 p.
Dedikált példány.
A két kötet egységes aranyozott kiadói, egészvászon kötésben.

9.000,–

244. NÉMETHY LAJOS
Török mecsetek Budán.
Budapest, 1878. Athenaeum. 1 címkép, 107 p., 
1 sztl. lev.
Modern félbőr kötéésben, az eredeti papírkötés 
belekötve.

8.000,–

245. A NEMZETI SZÍNHÁZ ÉS KAMARA-
SZÍNHÁZÁNAK ZSEBKÖNYVE 1930. Első 
évfolyam. Szerkeszti Mészáros Sándor László.

[Budapest, 1930. May János.] 221 p., 1 sztl. lev., benne 4 t.
Dedikált példány.
Aranyozott kiadói félvászon kötésben, pergaminborítású táblák-
kal.
Hozzá tartozik:
A NEMZETI SZÍNHÁZ ÉS KAMARASZÍNHÁZÁNAK ZSEB-
KÖNYVE 1931. Második évfolyam. Szerkeszti Mészáros Sándor 
László.
[Budapest, 1931. May János.] 224 p.
Dedikált példány.
Aranyozott kiadói félvászon kötésben.

7.000,–

239.

240.

241.

241.

242.

243.

244.
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246. [OROSZ, FRANCISCUS]
Orationes regum et principum magni regni Hungariae Ab Ati-
lae … temporibus usque … 1598. inclusive; nec non exterorum 
principum … ad Hunnos Hungarosque, vel de iis occasionaliter 
dictae … A R. P. Francisco Orosio.
Ginsburg, 1754. Typis Wageggianis. 15 sztl. lev., 31–663 p., 8 sztl. 
lev.
Apponyi 2856.
Dúsan aranyozott gerincű korabeli egészbőr kötésben. Helyenként 
kissé kopott, általánosságban megkímélt állapotú, szép példány.

20.000,–

247. ORTELIUS, HIERONYMUS – MEYER, 
MARTIN
[Ortelius Redivivus et Continuatus, Oder Der 
Ungarischen Kriegs-Empörungen, Historische 
Beschreibung, Darinnen enthalten Alles, was 
sich bey vorgenommenen Beläger- und Erobe-
rungen der Stätte, Vestungen und Schlösser 
dessgleichen in veranlassten Schlachten und 
vorgelauffenen Scharmützeln zwischen theils 

Christlichen Ungarischen Königen und dem Hochlöbl. Erz-
Hauss Oesterreich alss auff einer und dem Türcken und dessen 
Anhang auff der andern Seiten In Ober- und Nider-Ungarn 
Wie auch Siebenbürgen Von dem 1395. biss in das 1607. Jahr 
und zwar biss nach glücklich wieder gestillter Botschkayschen 
Unruh und dem darauff erfolgten längst verlangten Türckischen 
Friedens-Schluss denckwürdig zugetragen... durch Hieronymum 
Ortelium... auch mit einer neuen Beschreibung Dess ganzen 
Königreichs Ungarn... Mit einer Continuation, von 1607. biss an 
das 1665. Jahr vermehret. Durch Martin Meyern...] (az 1. kötet 
hiányzó címlapjának szövege)
Ortelius continuatus, Das ist Der Ungarischen Kriegs-Empörun-
gen, Fernere Historische Beschreibung, Oder Zweiter Theil... In 
Ober- und Nider–Ungarn Dessgleichen auch Siebenbürgen Von 
dem 1607. biss in das 1619. Jahr... Von dem 1619. biss in das 
1648. Jahr... von dem 1658. biss an das 1665. Jahr... Beschrieben 
und zusammen getragen durch Martin Meyern... Verlegt Durch 
Paul Fürsten Kunst-und Buchhändlern in Nürnberg. (a 2. kötet 
címlapszövege).
[1–2. kötet, egybekötve.]
Frankfurt am Main, 1665. Daniel Fievet. 1. kötet: rézmetszetű dísz-

címlap, 4 sztl. lev. (6 helyett), 431 p., 6 sztl. lev. (regiszter), 60 t. réz-
metszet (61 helyett). Hiányzik az előcímlap 1 lev., a kétszínű címlap 
1 lev. és elöl egy térkép. A bevezető lapok sorrendben: Privilegium 
1 lev., Dedicatio 2 lev., előszó 1 lev. (az előszó verzóján metszet-jegy-
zék), közöttük 2 táblán Ortelius és Christian herceg portréja, ame-
lyek nem szerepelnek a metszetjegyzékben. Továbbá: 28 portré, 28 
városkép és 2 kivégzést ábrázoló kép. 1 metszet haránt belekötve. 
Hiányzik a nem minden példányba belekötött, a metszetjegyzék-
ben sem szereplő duplaoldalas, 60 magyar uralkodó – Kevétől I. 
Lipótig – arcképét ábrázoló rézmetszet. Rózsa György kutatásainak 
köszönhetően tudjuk, hogy a metszet a kiadó Paul Fürst (†1666) 
utódai kiadásában jelent meg, Heinrich Raab rézmetsző munká-
jaként. Az arcképek forrását az 1664-ben megjelent Nádasdy-féle 
Mausoleum királyképeire vezeti vissza. A metszet elkészítési ideje 
magyarázza, miért nem lett valamennyi példányba belekötve, és 
miért nem szerepel a metszetjegyzékben sem. A Redivivus kinyom-
tatása után rögtön eladott példányokba még nem köthették bele, 
hiszen még nem jelent meg. A még el nem adott példányokba 
a metszet kinyomtatása után viszont belekötötték. (Rózsa Gy.: 
Magyar történetábrázolás a 17. században). 2. kötet: 6 sztl. lev. 
(előcímlap 1 lev., kétszínű címlap 1 lev., Dedicatio 2 lev., előszó 
1 lev., metszetjegyzék 1 lev.), 362 p., 10 sztl. lev. (regiszter), 43 t. 
rézmetszet (13 kilenc-kilenc portrét ábrázoló tábla, táblánként 
római számozva, 8 városkép, [amelyek a metszetjegyzékben nem 
szerepelnek és folytatólag római számozottak], további 14 város-
kép, ezekből: 6 haránt belekötve, 1 két ol dal-méretű, 1 kétosztatú, 
továbbá 1 napfogyatkozást ábrázoló kép, 1 csatakép, 6 portré). A 
metszetek mindkét kötetben pontosan megfelelnek a metszetjegy-
zékekben leírtaknak, kivéve a már jelzett plusz táblákat.
A rendelkezésünkre álló bibliográfiák szerint Ortelius Magyaror-
szággal foglalkozó könyvének ez a 6. bővített kiadása: Nürnberg, 
1602, 1603, 1604–13, 1615, 1620–22, és végül ez a kiadás – ilyen 
címmel első kiadás. Valamennyi korábbi kiadás címe: Chronologia 
oder historische Beschreibung... in ober und ander Ungarn auch 
Siebenbürgen... (lásd Makkai–Horváth, Szinainé I., Rózsa).
A metszetekről: az 1. kötet városkép metszetei Johann (Hans) 
Sibmacher német címerfestő és rézmetsző (†1611) munkái, ame-
lyek a jelen kiadásban egészen kevés javítással kerültek felhasz-
nálásra. Christian herceg portréját Mathias van Somer metszet-
te (rotterdami, később Nürnbergben is működő rézmetsző, a 
Türckische und Ungarische Chronica c. könyv számára készített 
először magyar vonatkozású metszeteket, 1663-ban), a metszeten 

246.

247.

247.
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lévő szöveget M.M. (Martin Meyer) írta. A itt hiányzó térkép két 
változatát is leírja Szántai Lajos Atlas Hungaricus-ában. A 2. kötet 
13 kilencportrés metszete szintén M.v. Somer (MVS monogram, 
Nagler: Monogram Lex. IV. 2229.) munkája, a többi metszetet 
Lucas Schnitzer (LS monogram, Nagler V. 137) készítette. A dup-
laméretű ábrán Paul Fürst, a kiadó neve is szerepel.
Martin Meyer, pseudo Ph(ilemerus) I(renicus) Elisius (a sziléziai 
Haynauban született, születési és halálozási dátumát nem ismer-
jük), 1659–70 között 25(?) kötetben megjelenő művet szerkesz-
tett Diarium Europaeum címmel Frankfurtban, és a Theatrum 
Europaeum 8. és 9. kötetét is ő szerkesztette. Orteliusról (1543–
1614) és Sibmacherről máshol bőséges leírás található.
RMK III–7685 (csak a könyvben található magyar vonatkozású 
forrásokat emeli ki), Apponyi 5. kötet 2653 (nagyon rövid leírás), 
Nebehay-Wagner 464, Rózsa (új kiadás) 9. és 61/a. (példányunk 
Buda ostroma c. metszetén nem található paginázás).
20. századi amatőr félbőr kötésben, jól nyitható, lapozható, kor-
rekt fűzéssel. Néhány lap széle vízfoltos, helyenként foxing-foltok, 
néhány kivétellel tiszta, jó lenyomatú metszetek. Folio méretű.

380.000,–

ORVOSI KÖNYVEK

248. FODOR KÁLMÁN, DR.
Pöstyéni iszapfürdő, különös tekintettel a „massage” gyógymódra.
Bécs, 1888. Braumüller Vilmos. 44 p.
Braumüller Fürdőkönyvtára 66. szám.
Fűzött, fametszetes kiadói papírkötésben. Jó állapotú példány.

6.000,–

249. [HUFELAND, CHRISTOPH WILHELM]
Az emberi élet meg-hoszszabításának mestersége. Íratott Christóf 
Wilh. Hufeland … által. Most pedig német nyelvből magyarra for-
dítatott, a nehezebb helyeken meg-világosíttatott, alkalmatosság 
szerént a Magyar Hazára szabatott, néhol pedig meg-bővíttetett 
Kováts Mihály orvos-doktor által. I–II. rész.
Pest, 1798. Trattner Mátyás. XVI., 271 p.; 2 sztl. lev., 259 p.
A két rész egybekötve, korabeli aranyozott gerincű félbőr kötés-
ben. A gerincén restaurált példány.

36.000,–

250. SINGER, BERNHARD, DR.
Die Therme Hévviz bei Keszthely in Ungarn (Zalaer Komitat). 
Zweit Auflage.
Gross-Kanizsa [Nagykanizsa], 1875. Philipp Fischel. 65 p., 1 sztl. lev.
Fűzött, kiadói papírborítékban, jó állapotú példány. A címlapon 
tulajdonosi bélyegzés.

12.000,–

251. ZELENYÁK JÁNOS, DR.
A gyógynövények hatása és használata.
Budapest, 1908. Stephaneum. LII., 256 p., 20 színes, mindkét 
oldalán nyomott t.
A címlapon és a táblák közötti hártyapapírokon tulajdonosi bé-
lyegzés.
Kiadói egészvászon kötésben, kissé kopottas állapotban.

6.000,–

252. ZSÓLDOS JÁNOS
Diaetetika, vagy az egésséget fenntartó, és a betegségtől tartóztató 
rendszabások. L. M. Koretz írta és ezen második kiadást a Tudo-
mányos Gyűjtemény Intézete hasznára ajánlja --.
Pest, 1818. Trattner Tamás János. XII., 2 sztl. lev., 175 p.
Későbbi, XIX. századi vászonkötésben, a gerince korabeli címkével.

18.000,–

253. PETRICHEVICH HORVÁTH EMIL, BÁRÓ
A Mogorovich nemzetségbeli Petrichevich család története és 
oklevéltára. (3 kötet.)
I.: A Petrichevich család általános története 1069–1526. Első rész 
I. kötet.
II.: A Petrichevich család történetének regesztái 1069–1942. Első 
rész II. kötet.
III. A Petrichevich család naplói. Második rész III. kötet.
Budapest–Pécs, 1934–1942. Sárkány nyomda – Dunántúli Pécsi 
Egyetemi Könyvkiadó. 371 p., benne 12 t. (1 színes) képmelléklet 
és 2 kihajtható leszárm. t.; VIII., 408 p., 1 sztl. lev., benne 4 t. 
képmelléklet (1 színes); XXXI., 162 p., 1 t.

248.

249.

250.

251.

252.
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Az első kötet lapjai felvágatlanok.
Az első két kötet kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban, a 
harmadik kötet modern vászonkötésben.

24.000,–

254. PETRONIUS ARBITER, TITUS
Satyricon. Cum Notis & Obseruationibus variorum. Editio 
nova.
Lugd. Batavorum [Leiden], 1596. Plantin. 12 sztl. lev., 393 p. A 
címlapon fametszetű nyomdászjegy, a szövegben néhány könyv-
dísz, iniciálé. Aláhúzásokkal, bejegyzésekkel.
Korabeli, kissé deformálódott pergamenkötésben.

36.000,–

255. PILCH JENŐ
Horthy Miklós
Budapest, 1928. Athenaeum. 1 színes címkép, 408 p., 9 melléklet 
(2 kétlapos, 1 színes.)
Aranyozott kiadói félbőr kötésben. A gerincen felül kis sérülés, a 
táblák szélen foltos.

8.000,–

256. PLAUTUS, [TITUS MACCIUS]
Comoediae Superstites Vigniti, cum fragmentis deperditarum; 
ex optimis quibusque editionibus, ac praecipue Frederici Taub-
mann diligentissimae representae.
Patavii [Passau], 1725. Josephus Cominus. XXXX., 830 p.
Korabeli bordázott gerincű egészbőr kötésben, a táblákon görgős 
keretdíszítésekkel. Megkímélt állapotú, szép példány.

24.000,–

257. PONTANUS, JACOBUS
Progymnasmatum Latinitatis, sive dialogorum selectorum Vo-
lumen Secundum, cum Annotationibus, de morum perfectione. 
2. kö tet. Editio none. (9. kiadás)
Ingolstadt, 1606. A. Sartorius. 8 sztl. lev., 563 p., 19 sztl. lev. 
A címlapon fametszetű nyomdászjelvény és 1641-es tulajdonosi 
bejegyzés, a szöveg között könyvdíszek, iniciálék. Elöl a szennylap-
okon későbbi bejegyzések.
Korabeli pergamenkötésben, festett lapszélekkel. 

24.000,–

258. POPPE, JOH. HEINR. MOR.
Ausführliche Volks-Gewerbslehre oder Allgemeine und besonde-
re Technologie zur Belehrung und zum Nutzen für alle Stände. 
I–II. Band.
Stuttgart–Wien, 1833–1834. Carl Hoffmann – Carl Gerold. VI., 
600 p., 6 kihajtható lith. t.; 1 sztl. lev., 627 p., 2 sztl. lev., 6 ki hajt-
ható lith. t.
A két kötet egységes korabeli egészvászon kötésben, a gerincen 
arnyozott címkével.

28.000,–

259. PRÓNAY, GABRIEL DE, LE BARON
Esquisses de la vie populaire en Hongrie. Après 
l’ouvrage de -- par F. A. Schwiedland.
Pest, [1855.] Hermann Geibel. 3 sztl. lev., 
VIII. p., 136 p., benne 25 t. (színezett litográfiák 
– Barabás, Stério és Weber rajzai után)
Az 1850–1860-as évek életképfestészete és gra-
fikája a téma és a kifejezőeszköz szempontjából 
egyaránt sokat gazdagodott az előző évtizedhez 
képest. E fejlődésnek a Prónay-féle Vázlatok 

Magyarhon népéletéből című kiadvány színes litográfiái mintegy 
keresztmetszetét mutatják. A népi alakokat és jeleneteket ábrázoló 
kompozíciókat Barabás, Wéber és Sterio rajzai után külföldi gra-
fikusok rajzolták kőre. Az egy- és többalakos képek az alakoknak 
a tájképi környezetben való harmonikus elhelyezése, a jellegze-
tes típusok kialakítása és a fejlettebb szerkesztés szempontjából 
mutatnak előrehaladást az előző korszak kísérleteihez képest. Az 
album készítésénél nem annyira a művészi, mint inkább a néprajzi 
szempontok érvényesültek, a szöveg és a kép azt a célt szolgálta, 
hogy a magyar népéletet a honi és a külföldi közönség közelebbről 
megismerje. (Gerszi T. 94. old.)
Kiadói, aranyozott, vaknyomással díszített vászonkötésben. Folio. 
Restaurált példány.

380.000,–

260. QUINTILIANUS, MARCUS FABIUS
Oratoriarum institutionum libri XII.
Basel, 1579. Brylinger. 3 sztl. lev., 730 p., 8 sztl. lev. Fametszetű 
könyvdíszekkel, iniciálékkal.
Más kiadás: Adams Q-69, Graesse V.–526.
Hozzákötve:

254.

255.

256.

257.

258.

259.

259.

153., 57., 46., 260.,
238., 256.
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QUINTILIANUS, MARCUS FABIUS
Oratoris eloquentissimi declatationum Liber.
Basel, 1578. Brylinger. 1 sztl. lev. (címlap), 292 p. A címlapon 
fametszetű nyomdászjelvény, a szövegben iniciálék. Adams: Ø.
Korabeli, bordázott gerincű, vaknyomásos disznóbőr-kötésben, 
festett lapszélekkel. A kötéstáblán elöl I. Miksa magyar király 
(1564–76. között) mint II. Maximilián német–római császár vak-
nyomásos mellképével. Kötés-hungarikum!

60.000,–

261. RADVÁNYI IMRE
Margit-sziget története. Kiadja a Szent-István-Társulat. Három 
kő nyomatú rajzzal.
Pest, 1858. Beimel J. és Kozma Vazul. 2 sztl. lev., 142 p., 1 sztl. lev., 
3 kihajtható lith. t.
Fűzött, fametszetes kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

5.000,–

262. REIZNER JÁNOS
Makó város története. Kiadja Makó város közönsége.
[Szeged, 1892. Bába Sándor.] IV., 145 p., 1 sztl. lev.
XX. század eleji félbőr kötésben.

12.000,–

263. [REMER, JUL. AUG.] PSEUD. WIELAND [D. Ä.]
Wielands kleine Chronik des Königreichs Tatojaba.
Carlsruhe, 1777. Christian Gottlieb. Címlap, X., 386 p.
XIX. század végi bordázott gerincű félbőr kötésben. A gerinc felül 
sérült (hiányos).

14.000,–

264. RÉVAI MIKLÓS
Versegi Ferentznek tisztasággal kérkedő tisztátalan magyarsága. 
Mellyet nyilvánvaló egyenes okokkal tisztán megmutat Révai Mik-
lósnak hív tanítványa, s igaz jó barátja, világosvári Miklósfi János.
Pest, 1805. Trattner Mátyás. 120 p.
Korabeli papírkötésben, megkímélt állapotban.

18.000,–

265. RUDOLF TRÓNÖRÖKÖS
Utazás a Keleten. Írta Ő császári és királyi fensége --. Fordította 
Brankovics György. I–II. kötet.

Budapest, 1883. Wodianer F. 4 sztl. lev., 214 p., 1 sztl. lev.; 2 sztl. 
lev., 244 p., 1 sztl. lev.
A két rész egybekötve, festett, dúsan aranyozott kiadói egészvá-
szon kötésben, körül aranymetszéssel. Kissé kopottas állapotú 
pél dány.

26.000,–

266. R[UGONFALVI KISS ISTVÁN]
Az utolsó nemesi felkelés századik évfordulója emlékére. Több 
vármegye megbízásából szerkeszti --. I–II. kötet.
Budapest, 1909–1911. Benkő Gyula. XV., 367 p., benne 15 t. (1 ki-
hajtható); VIII., 408 p., benne 5 t.
Rexa Dezső részére dedikált példány (a II. kötet címlapján).
A két kötet egységes korabeli félvászon kötésben, az eredeti papír-
borítók belekötve.

9.000,–

267. [SACHSENSPIEGEL] – SECHSISCH WEICHBILD, LE-
HENRECHT UND REMISSORIUM: auffs new an vielen Orten 
in Texten, Glossen und derselben allegaten aus den warhafftigen 
Glossen keiserlicher und bepstlicher Recht und also den Haupt-
quellen mit Fleis anderwerts corrigiert und restituiret… Utána: 
Remissorium, oder Register uber den Sachsenspiegel,Lehenrecht 
und Weichbild, jetzt auffs new besichtigt, corrigirt, geendert und 
gemehret …
Budissin [Bautzen], 1557. N. Wolrab für P. und F. Kretschmar. 
6 sztl. lev., I–CLXI. számozott lev., I–CXXI. számozott lev., 
128 sztl. lev. (Remissorium).
XX. századi korhű egészbőr kötésben.

180.000,–

268. SAGREDO, GIOVANNI
Memoriae Istoriche de Monarchi Ottomani di --, Cavaliere, e 
Procurator di San Marco. Consecrate all illustriss. Sig. Monsig. 
Aluise Sagredo.
Venetia [Velence], 1679. Combi e LaNou. 1 rézm. címkép, 5 sztl. 
lev., 829 (helyesen 831) p.
Harmadik kiadás.
Sagredo történészként a török birodalom korabeli eseményeivel 
foglalkozik árverésünkön szereplő művében, amelynek második, 
kiadatlan kötete a krétai háborúkról szól. Igen fontosak követi 
jelentései és az azokat kiegészítő rövidebb közlései, ezek azonban 
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szintén nem jelentek meg nyomtatásban. Levelezésében szót ejt az 
erdélyi hadjáratokról is.
XVIII. századi dúsan aranyozott gerincű félbőr kötésben, perga-
menborítású táblákkal. A kötők hiányoznak. A gerincén szépen 
restaurált példány.

90.000,–

269. SAINTE-BEUVE, [CHARLES AUGUSTIN DE]
Frauenbildnisse aus vier Jahrhunderten. I–II. Band.
Leipzig, 1914. Georg Müller. XVIII., 390 p., 48 t.; 4 sztl. lev., 
416 p., 31 t.
A két kötet egységes dúsan aranyozott gerincű kiadói félbőr dísz-
kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

14.000,–

270. SCHMIDL, ADOLF
Reisehandbuch durch das Königreich Ungarn mit den Neben-
ländern und Dalmatien, nach Serbien, Bukarest und Constanti-
nopel.
Wien, 1835. Carl Gerold. XII., 600 p., 1 sztl. lev., benne 1 kihajt-
ható táblázat.
Korabeli papírkötésben, kopottas állapotban. A kötet lapjai körül-
vágatlanok.

28.000,–

271. SCHWARTZ, ILDEPHONS
Handbuch der christlichen Religion. Verfasst 
von --. I–III. Band.
Bamberg-Würzburg, 1818. Goebhardtischen 
Buchhandlung. 1 t. rézm. címkép, XXII., 344 p.; 
XXVIII., 308 p.; 2 sztl. lev., 386 p.; 5 sztl. lev.
A három kötet egységes dúsan aranyozott gerin-
cű korabeli félbőr kötésben. Megkímélt állapotú, 
nagyon szép példány.

16.000,–

272. SIKLÓSSY LÁSZLÓ
Hogyan épült Budapest? (1870–1930.) A fővárosi közmunkák 
története. Rakovszky Iván előszavával.
Budapest, 1931. Fővárosi Közmunkák Tanácsa [Athenaeum]. 
623 p., benne 1 kihajtható térk.
Számozott (104. sz.) példány.

Dúsan aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben. A gerinc felül 
kissé kopott.

14.000,–

273. SIKLÓSSY LÁSZLÓ
Svábhegy. A svábhegyi nyaralásnak száz esztendős s a Svábhegyi 
Egyesület alapításának negyven esztendős emlékére kiadta a Sváb-
hegyi Egyesület.
Budapest, 1929. [Athenaeum.] 208 p., 1 kihajtható térkép.
Aranyozott, bordázott gerincű kiadói egészbőr kötésben, felül 
aranymetszéssel, az első táblán aranyozott, vaknyomásos címfelirat-
tal és díszítéssel. Megkímélt állapotú példány.

12.000,–

274. SPITZNER, JOHANN ERNST
Practische Anweisung zur natürlichen und glücklichen Bie-
nenzucht in Körben, nebst Bestimmung des wahren Werths der 
Kunst Ableger zu machen aus vieljähriger Erfahrung.
Leipzig, 1775. Adam Friedrich Böhme. 12 sztl. lev., 222 p., famet-
szetes szövegközti illusztrációk.
Korabeli bordázott, dúsan aranyozott gerincű egészbőr kötésben.

24.000,–

275. STANLEY, H. M.
A legsötétebb Afrikában. Emin Pasának, Ekvátoria kormányzójá-
nak fölkeresése, megszabadítása és visszavonulása. I–II. kötet.
Budapest, 1891. Ráth Mór. XIX., 683 p., 1 nagyméretű, többszö-
rösen hajtogatott színes térkép (szakadt, javítva); XIX., 64 3 p., 
2 ki hajtható színes térkép. Mindkét kötetben számos szövegközti 
és egészoldalas illusztráció.
A két kötet egységes festett, dúsan aranyozott kiadói egészvászon 
díszkötésben. A kötetek gerince kissé kopott, ettől eltekintve meg-
kímélt állapotú, szép példány.

20.000,–

276. STANLEY, H. M.
Utazásom Közép-Afrikában, vagy utazás Afrika aequatoriális 
részének nagy tavai kötül és a Livingstone folyón lefelé az Atlanti 
óceánig. I–II. kötet.
Budapest, 1883. Révai testvérek. 2 sztl. lev., VIII., 551 p.; 1 sztl. 
lev., VIII., 530 p., 1 kihajtható térkép a II. kötet végéhez kötve. 
Mindkét kötetben számos egészoldalas fametszetes illusztráció.
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A két kötet egységes festett, dúsan aranyozott kiadói egészvászon 
díszkötésben. A kötetek gerince kissé kopott, ettől eltekintve meg-
kímélt állapotú, szép példány.

16.000,–

277. STANLEY, H. M.
Utazásom Közép-Afrikában, vagy utazás Afrika 
aequatoriális részének nagy tavai kötül és a Li-
vingstone folyón lefelé az Atlanti óceánig. I–II. 
kötet.
Budapest, 1883. Révai testvérek. 2 sztl. lev., 
VIII., 551 p.; 1 sztl. lev., VIII., 530 p., 1 kihajt-
ható térkép a II. kötet végéhez kötve. Mindkét 

kötetben számos egészoldalas fametszetes illusztráció.
A két rész egybekötve, korabeli aranyozott, bordázott gerincű fél-
bőr kötésben, kissé kopottas állapotban.

16.000,–

278. STIFTER, ADALBERT
Der Hagestolz.
Pest, 1852. Gustav Heckenast. 1 acélm. díszcímlap, 189 p., 1 sztl. lev.
Első kiadás.
Aranyozott, vaknyomásos kiadói egészvászon díszkötésben, körül 
aranymetszéssel. Megkímélt állapotú példány.

20.000,–

279. STRUCK, HERMANN
Die Kunst des Radierens. Ein Handbuch von --. Vierte Auflage.
Berlin, 1920. PaulCassirer. 4 sztl. lev., 279 p., benne 5 eredeti 
rézkarc (Max Liebermann, Eduard Munch, Hermann Struck, 
Paul Baum és Hans Meid munkái) és 1 eredeti lithográfia (Max 
Slevogt).
Aranyozott kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

26.000,–

280. SZABÓ DEZSŐ
Csodálatos élet. Regény. I–II. kötet.
[Budapest, 1929.] 250 p., 1 sztl. lev.; 293 p., 1 sztl. lev.
A két kötet egységes kiadói, az első magyar könyvhét emlékére ké-
szült aranyozott egészbőr díszkötésben. Megkímélt állapotú, szép 
példány. Készült 50 példányban.

12.000,–

281. SZÁDECZKY BÉLA, DR.
I. Apafi Mihály fejedelem udvartartása. Első kötet: Bornemissza 
Anna gazdasági naplói (1667–1690). A Magyar Tud. Akadémia 
Tört. Bizottsága megbízásából szerkeszti --.
Budapest, 1911. MTA. XX., 722 p. A kötet lapjai felvágatlanok.
Unicus, több kötete nem jelent meg.
Fűzött, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

14.000,–

SZAKÁCSKÖNYVEK

282. CSÁKY SÁNDOR
A huszadik század szakácsművészete.
Kassa, 1929. Athenaeum Kassai Könyvnyomda. 2 címkép, 770 p., 
2 sztl. lev., 3–61 p., 17 sztl. lev., XXIII., benne 20 t. képmelléklet.
Első kiadás.
Kiadói egészvászon kötésben, viseltes állapotban.

7.000,–

283. CSÁKY SÁNDOR
A huszadik század szakácsművészete. Második kiadás.
[Ostrawa], 1930. [Keller.] 2 címkép, 770 p., 61 p., 17 sztl. lev., 
benne 16 t. képmelléklet.
Kiadói egészvászon kötésben, kopottas állapotban.

7.000,–

284. DÁVID ANDREA, LEMHÉNYI, DR. KOLLMANNÉ
A gyakorlati főzés tankönye száz ebéd keretében.
Budapest, 1939. K. m. Egyetemi Ny. 418 p.
Modern egészvászon kötésben.

5.000,–

285. GARTLER, IGNAZ
Wienerisches bewährtes Kochbuch, in sechs Absätzen. … An-
fangs herausgegeben von --, nunmehro aber verbessert und ver-
mehrt von der Barbara Hikmann. 29. Auflage.
Bécs, 1810. Verlage der Geroldschen Buchhandlung. 7 sztl. lev., 
642 p. (recte 644 p.), benne 2 rézm. t.
Restaurált korabeli papírkötésben. A gerincen modern címke.

20.000,–

277.
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286. GLÜCK FRIGYES – STADLER KÁROLY
Az ínyesmesterség könyve. Szerkesztették: --.
Budapest, 1889. [Franklin.] 366 p., 5 sztl. lev.
Dedikált példány.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. A kötés Got ter-
mayer N. műhelyében készült.

14.000,–

287. HUNYADY ERZSÉBET, BÁNFFYHUNYADY
A jó házi konyha. Így kell főzni! A sütés-főzés tudományának új 
kódexe. Összeállította --. Ötödik kiadás.
Budapest, év nélk. Singer és Wolfner. LXVIII., 444 p.
Festett kiadói egészvászon kötésben, kopottas állapotban.

8.000,–

288. HUNYADY ERZSÉBET, BÁNFFYHUNYADY
A jó házi konyha. (I–XVIII. füzet, a füzetek a 3., 4. és 5 kiadásból 
valók., a 11–14. füzetet Tutsek Anna írta.)
Budapest, év nélk. Singer és Wolfner. Füzetenként 24–40 p. 
Komplett.
A füzetek egybekötve, modern egészvászon kötésben. A füzetek 
papírborítói belekötve.

8.000,–

289. KOVÁCS TERÉZ
A magyar konyha. Legújabb és legczélszerűbb képes szakácskönyv, 
több mint 100 vénynyel, 120 étlappal, 130 képel. Függelékül: A 
házi czukrászda.
Budapest, év nélk. Méhner Vilmos. 1 sztl. lev., 496 p.
Kiadói vászonnal erősített színes papírkötésben, kopottas állapotban.

12.000,–

290. KRACKHART, KARL
Neues illustrirtes Konditoreibuch. Ein prakti-
sches Lehr- und Handbuch für Konditoren, Fein-
bäcker, Lebküchner und Patisseurs. 12 Auflage, 
ausgabe A mit 120 Tafeln in Vielfarbendruck.
Nordhausen, év nélk. Heinrich Killinger Kon-
ditoreibücherverlag. XXX., 1 sztl. lev., 394 p., 
58 kétlapost (1–120. számozva), 2 kétlapos t. 
hiányzik! Modern félbőr kötésben.

16.000,–

291. KUGLER GÉZA
A legujabb és legteljesebb gyakorlati nagy budapesti szakács-
könyv és házi cukrászat. Híres magyar és franczia szakács-művé-
szek nyomán írta --.
Budapest, év nélk. Rozsnyai Károly. 509 p.
Festett kiadói félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

12.000,–

292. KUGLER GÉZA
A legujabb és legteljesebb gyakorlati nagy budapesti szakács-
könyv és házi cukrászat. Híres magyar és franczia szakács-művé-
szek nyomán írta --.
Budapest, év nélk. Rozsnyai Károly. [Világirodalom kiadás.] 509 p.
Festett kiadói egészvászon kötésben, kopottas állapotban.

8.000,–

293. [MAGYAR ELEK]
Az Ínyesmester szakácskönyve. 2500 recept.
Budapest, 1932. Athenaeum. 511 p.
Kiadói egészvászon kötésben, papírborítóban. A borító hátlapja 
hiányzik.

6.000,–

294. MALORTIE, ERNST VON
Feine Küche. Anweisung zur Bereitung der vorzüglichsten Ge-
richte für die Gesellschaftstafel. Separat-Ausgabe aus dem Werke: 
Das Menu. Dritte Ausgabe. Enthält 1511 Rezepte und 281 Abbil-
dungen auf 29 Tafeln.
Hannover, [1887.] Klindworth’s Verlag. 480 p., 29 t.
Dúsan aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Restaurált példány.

8.000,–

295. PRATO, KATHARINA
Die Süddeutsche Küche, auf ihrem gegenwärtigen Standpunkte 
mit Berücksichtigung des Thee’s und einem Anhange über das 
moderne Serviren nach metrischem Mass und Gewicht berechnet 
und für Anfängerinnen sowie für praktische Küchinnen zusam-
mengestellt von --. Dreizehnte Auflage.
Gräz, 1879. Aug. Hesse. VIII., 656 p.
Aranyozott vaknyomásos kiadói egészvászon kötésben. Restaurált 
példány.

8.000,–
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296. RÉZI NÉNI
Szegedi szakácskönyv. Ezernél több ételkészítési utasítással. Ha-
todik kiadás.
Budapest, 1897. Eggenberger. XIV., 1 sztl. lev., 484 p., 6 sztl. lev. 
(hirdetés).
Kiadói félvászon kötésben, megkímélt állapotú példány.

8.000,–

297. RÉZI NÉNI
Szegedi szakácskönyv. Ezernél több ételkészítési utasítással. Kilen-
cedik kiadás.
Budapest, 1907. Athenaeum. XVI., 484 p.
Kiadói félvászon kötésben, kissé kopottas állapotban.

10.000,–

298. ROSENFELD MÁRTONNÉ
A zsidó nő szakácskönyve. III. bővített kiadás.
Budapest, év nélk. Schlesinger J. 377 p., 5 sztl. lev.
Kiadói ewgészvászon kötésben, viseltes állapotban.

20.000,–

299. ST. HILAIRE, JOSEPHINE V.
Die wahre Kochkunst, oder: neuestes geprüftes und vollständiges 
Pesther Kochbuch … Neunte Auflage.
Pest, 1847. Joseph Eggenberger. 2 sztl. lev., 545 p.
Fametszetes kiadói papírkötésben, kopottas állapotban.

16.000,–

300. ST. HILAIRE JOZEFA [JOSEPHINE]
A valódi szakácsság, vagy legujabban átvizsgált és tökéletesített 
Pesti Szakácskönyv. Huszonkettedik kiadás után átmagyarítá Vö-
rös Mari.
Pest, 1870. Eggenberger. 1 sztl. lev., 368 p.
Restaurált kiadói papírkötésben.

12.000,–

301. STOKINGER ELLA, ANKERSTOKI, TRIEBNIGG VIK-
TORNÉ
A jó gazdasszony szakácskönyve.
Budapest, 1906. Szent István Társulat. 396 p., 2 jegyzetlap, kora-
beli kézírással beírva. Kiadói félvászon kötésben.

18.000,–

302. SZEKULA TERÉZ
Szegedi új szakácskönyv.
Szeged, 1907. Endrényi Lajos. 300 p.
Kiadói félvászon kötésben, kissé kopottas állapotban

8.000,–

303. TUTSEK ANNA
Katóka szakácskönyve.
Budapest, 1913. Singer és Wolfner. 260 p., 2 sztl. lev.
Kiadói félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

10.000,–

304. VÍZVÁRI MARISKA
A konyha művészete. Összeállította --. Harmadik kiadás.
Budapest, 1932. Szerző. 160 p.
Korabeli félvászon kötésben.

5.000,–

305. ZÖLD, MARIE
Illustrirtes Budapester Kochbuch. Verasst von Josef St. Hilaire, 
Irma Kovács, Anna Dorn, Elisabeth Gombos und mehreren 
Andern. Mit einem Anhang: Die Schatzkammer der praktischen 
Hausfrau. Übersetzt und nach dem neuen Metersystem umgear-
beitet von --.
Budapest, év nélk. Lampel R. 2 sztl. lev., 590 p.
Festett kiadói egészvászon kötésben, kopottas állapotban.

5.000,–

306. SZATHMÁR-NÉMETI MIHÁLY
A Négy Evangelisták szerint valo Dominica, Avagy Az Ur Jésus 
Christustól prédikáltatott, és Ö Felségeröl irattatott historiáknak, 
régen Vasárnapokra rendeltetett Evangyéliomi Letzkéknek 
Predikatziokban való magyarázatya: mellyekben az hitnek min-
den agazati summason meg magyaraztatnak, és az ember egész 
életét, erköltsét s lelki esméretét nézö, sok idvességes kérdések, 
meg világosittatnak. Mellyet a Sz. Lélek Isten vezérléséböl irt 
és prédikállott öt esztendök forgásiban. Szath. Némethi Mihály 
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üldoeztetésse elött Göntzi, most a’ Kolosvari Orth. Ekklesiának 
edgyik méltatlan Tanitoja, Christus üldüztetésének társa.
Kolozsvár, 1675. Veres-egyházi Mihály. 14 sztl. lev., 732 (helyesen 
834) p., 5 sztl. lev.
A címlap pótolva, az első 2 és az utolsó 7 lap a szélén javítva (az 
utolsó 7 lapon kisebb szöveghiányokkal).
RMK I. 1179.
Restaurált korabeli egészpergamen kötésben. A kötés foltos.

90.000,–

307. SZÁSZ BÉLA, DR.
Nemzetiségpolitikánk válsága. A dunai kérdés.
Budapest, 1932. Attila ny. 104 p., 3 kihajtható táblázat.
Korabeli egészvászon kötésben.

6.000,–

308. SZÉCHENYI ISTVÁN, GRÓF
Stadium. Írta -- 1831-ben. Kiadta Z**** 1833-ban. I. rész. (Unicus, 
több kötete nem jelent meg.)
Lipcse, 1833. Wigand Ottó. 
A kiadó „Z” személyeként a kutatók Zichy Jenőt, Zarka Jánost, 
vagy Lunkányi Jánost említik. Az előszó írója Bártfai Szabó szerint 
maga Széchenyi, Viszota szerint Lunkányi vagy egy Széchenyihez 
nagyon közel álló személy. Széchenyi a Stadiumban 12 pontban 
ismerteti törvénymódosításokra vonatkozó javaslatait. Második 
résznek a Hunnia címmel feldolgozott témát szánta.A Hunnia 
kéziratát Török János Széchenyi halála után 1860-ban adta ki. 
Orosz József Terra Incognita című munkájában élesen bírálta a 
Stadiumot. Széchenyit a bírálat nagyon bántotta, feltehetően ez is 
hozzájárult ahhoz, hogy ebben az időben fontolóra vette a közélet-
től való visszavonulását is.
Szentkirályi 121/2. Második kiadás.
Korabeli félbőr kötésben, kopottas állapotban. A gerinc felül sé-
rült, a táblák foltosak.

20.000,–

309. SZEGHALMY GYULA
Erdélyi vármegyék. (A történelmi Erdély.) Az előszót írta József 
királyi herceg Ő fensége.
Budapest, 1942. Magyar Városok Monográfiája kiadóhivatala. 
734 p., 4 p., 1 sztl. lev., a műben összesen 26 t. képmelléklet 
(ebből 4 színes).

Aranyozott kiadói vászonkötésben. Kopottas állapotú, a gerincén 
restaurált példány. A kötet szennylapjai cserélve.

14.000,–

310. SZÉKELYFÖLD ÍRÁSBAN ÉS KÉPBEN. Szerkesztette 
Dávid József. Az előszót írta: Török Andor Dr. Főmunkatársak: 
Bányai János, Kertész János Dr., Lendvay Ferenc.
Budapest, 1941. [Kaláka – Élet ny.] 373 p., 32 számozott t.
Modern műbőr kötésben.

16.000,–

311. SZINNYEI JÓZSEF
Magyar tájszótár. A MTA megbízásából szerkesztette --. I–II. kötet.
Budapest, 1893–1901. Hornyánszky Viktor. 1 sztl. lev., XI., 1568 
számozott hasáb (oldalanként 2 hasáb elrendezéssel); 1 sztl. lev., 
1096 sz. h.
A két kötet egységes aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben. 
Megkímélt állapotú, szép példány.

16.000,–

312. GRÓF TELEKI PÁL ÉLETE ÉS MUNKÁSSÁGA A 
MA GYAR REVÍZIÓ SZOLGÁLATÁBAN. Összeállítota Dr. 
Matolay Géza.
Budapest, [1941.] Halász. 1 színes címkép, 267 p., 27 p. (appen-
dix), 2 sztl. lev., benne 16 t. képmelléklet.
Hozzákötve:
GRÓF CSÁKY ISTVÁN ÉLETE ÉS MUNKÁSSÁGA A MA-
GYAR REVÍZIÓ SZOLGÁLATÁBAN. Összeállította Dr. Ma to-
lay Géza.
Budapest, [1941.] Halász. 434 p., 11 t. képmelléklet (1 színes).
A két munka egybekötve, aranyozott, dombornyomásos kiadói 
egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

9.000,–

313. TERENTIUS AFER, PUBLIUS
Comoediae Sex novissime recognitae… Tomus I–II.
Biponti [Zweibrücken], 1779–1780. Ex typ. Societatis – Ex typ. 
Ducali. címlap, XLIV., 306 p.; XIII., 431 p.
Mindkét kötet címlapján rézm. arckép.
A két kötet egységes dúsan aranyozott korabeli egészbőr kötésben. 
Megkímélt állapotú, nagyon szép példány.

30.000,–

308.

311., 327.

312.

313.

313.
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314. [TERSZTYÁNSZKY JÁNOS]
Cassovia vetus, ac nova, chronologice proposita.
Cassoviae, 1732. Typ. Academicis per Joannem Henricum 
Frauenheim. 186 p. A 2–3 lev. hiányzik (ajánlás).
Dúsan aranyozott gerincű korabeli egészbőr kötésben. Megkímélt 
állapotú példány.

24.000,–

315. THALY KÁLMÁN
Irodalom- és míveltségtörténeti tanulmányok a Rákóczi korból. 
Toldalékul: Kuruczvilági kiadatlan költemények tára.
Budapest, 1885. Ráth Mór. VIII., 412 p.
Aranyozott, bordázott gerincű korabeli félbőr kötésben. A sarkain 
kissé kopott, ettől eltekintve szép példány.

8.000,–

316. TOLDY ISTVÁN
A magyar politikai szónoklat kézikönyve a legrégibb időktől a je-
lenkorig, vagy is a kitünőbb politikai szónokok életrajzi adatokban 
és jellemző mutatványokban feltüntetve kiadta --. A magyar politi-
kai szónoklat történeti vázlatával Toldy ferenc által. I–II. kötet.
Pest, 1866. Emich Gusztáv. XXX., 446 p.; IV., 372 p.
A két rész egybekötve, aranyozott, bordázott gerincű korabeli fél-
bőr kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

12.000,–

317. TÖRTÉNETI-, NÉP- ÉS FÖLDRAJZI KÖNYVTÁR
K. NAGY SÁNDOR
A jobbágyság története Magyarországon.
Nagybecskerek, 1891. Pleitz Fer. Pál.VI., 1 sztl. lev., 174 p., 1 sztl. 
lev.
Történeti-, Nép- és Földrajzi Könyvtár XXXVII. kötet.
Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfeliratal. 
Megkímélt állapotú példány.

6.000,–

318. TRÉFÁS ÉS CSÚFOLÓDÓ ERDÉLYI NÉPKÖLTÉSZET. 
Szentimrei Jenő előszavával.
Kolozsvár, [1942.] Lepage Lajos. 175 p.
Fűzött, kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú példány.

4.000,–

319. TYCHSEN, OLAF GERHARD
Introductio in rem numariam Muhammedanorum.
Rostock, 1794. Stiller. X., 246 p., 6 kihajtható rézm. t.
Hozzákötve:
TYCHSEN, OLAF GERHARD
Introductionis in rem numariam Muhammedanorum Addita-
mentum I.
Rostock, 1796. Stiller. VIII., 112 p., 2 kihajtható rézm. t.
A két munka egybekötve, XIX. századi papírkötésben.

28.000,–

320. DIE UNRUHEN DER LETZTVERGANGENEN JAHRE 
mit vergleichender Hinweisung auf einen Theil der Geschichte 
Frankreichs und Ungarns nebst Vorschlägen, den nachtheiligen 
Folgen derselben in finanzieller und politischer Hinsicht für 
die Zukunft zu begegnen, dabei den Wünschen der Völker zu 
entsprechen, und die Vereinigung aller Kronländer Oesterreich 
herzustellen.
Bécs, 1850. Jos. Keck. V., 146 p., 1 sztl. lev.
XIX. század végi félvászon kötésben.

6.000,–

VADÁSZAT, ORNITOLÓGIA

321. APPONYI HENRIK, GRÓF
Úti- és vadásznaplóm Indiából és a Himalayából 1930.
Budapest, 1931. Dr. Vajna György és Társa. 400 p., számos oldal-
számon belüli képtáblával.
Vuray–Rácz–Szabó 30.
Festett, aranyozott kiadói vászonkötésben, eredeti papírborítójával. 
Kissé kopottas állapotú példány, a borító szélei szakadozottak.

10.000,–

322. AVARFFY ELEK
Vadászutakon.
Budapest, 1942. Dr. Vajna és Bokor. 202 p., 3 sztl. lev., számos 
oldalszámon belüli képtáblával.
Vuray–Rácz–Szabó 33.
Aranyozott kiadói vászonkötésben.

6.000,–

314.

216., 315., 151.

317.

318.

319.

320.

321.
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323. BÁRSONY ISTVÁN
Csend. Illusztrálta Neogrády Antal.
Budapest, [1895.] Légrády Testvérek. 2 sztl. lev., 282 p., 1 sztl. lev., 
benne számos szövegköti és 6 egészoldalas illusztráció.
Vuray–Rácz–Szabó 54.
Festett, aranyozott kaucsuktáblás kiadói félbőr kötésben. Megkí-
mélt állapotú, rendkívül szép példány. Eredeti, vászonnal erősített 
karton védőtokjában.

24.000,–

324. BÁRSONY ISTVÁN
Erdőn, mezőn. Természeti és vadászati képek. Kiváló magyar mű-
vészek eredeti rajzaival. Negyedik kiadás.
Budapest, év nélk. Athenaeum. 276 p., 1 sztl. lev.
Vuray–Rácz–Szabó 69.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben, megkímélt 
állapotban.

8.000,–

325. BÁRSONY ISTVÁN
Magyar természeti és vadászati képek. Képekkel díszítette 
Neogrády Antal. Második kiadás.
Budapest, [1925.] Athenaeum. 218 p., 8 t.
Vuray–Rácz–Szabó 60.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben, megkímélt 
állapotban.

8.000,–

326. BORSICZKY OTTÓ
A kistapolcsányi főhercegi uradalom vadászati 
leírása. Írta -- főhercegi főerdész.
Budapest, 1910. Pallas. 51 p.
Vuray–Rácz–Szabó 116.
Fűzött, kiadói papírkötésben, kissé viseltes álla-
potban.

12.000,–

327. CHERNEL ISTVÁN, CHERNELHÁZI
Magyarország madarai, különös tekintettel gazdasági jelentőség-
ökre. Képekkel ellátta Nécsey István. Intézte Herman Ottó. I–II. 
könyv (3 kötetben).
Budapest, 1899. [Franklin.] XXIV., 187 p., I–XI. számozott szí nes t.; 

XIX., 458 p., 17 t. (12 színes); 1 sztl. lev., 417–830 p., 28 színes t.
A két rész három kötetbe kötve, a három kötet egységes kiadói 
félbőr kötésben. Jó példány.

80.000,–

328. CSEKONICS ENDRE, GRÓF
Néhány szó a magyar vadászati kultúra, az erdészeti és vadászati 
szakoktatás kérdéseiről.
Budapest, 1943. [Athenaeum.] 32 p.
Vuray–Rácz–Szabó 142.
Kiadói papírborítékban.

3.000,–

329. CSÖRGEY TITUSZ
Madárvédelem a kertben. 18 ábrával.
Budapest, 1913. Pallas. 19 p.
Kiadói papírborítékban.
Hozzá tartozik:
CSÖRGEY TITUSZ
Madárvédelmi tanulmányok 1913-ból. Különlenyomat az 
„Aquila” XX. Kötetéből 1913.
Budapest, 1914. Hornyánszky Viktor. 36 p., 1 t.
Kiadói papírborítékban.
Hozzá tartozik:
VERTSE ALBERT, DR.
Madárvédelmi beszámoló 1935–1941. Különlenyomat az Aquila 
XLVI–IL. 1939–42. kötetéből.
[Budapest, 1942. M. kir. Állami ny.] 401–423 p.
Dedikált példány. Kötés nélkül.
Hozzá tartozik:
VERTSE ALBERT, DR.
A császármadár elterjedése csonka-Magyarországon. Különlenyo-
mat az Aquila XLII–XLV. 1935–38. kötetéből.
Budapest, 1940. M. kir. Állami ny. 227–239 p.
Kiadói papírborítékban.
Hozzá tartozik:
WARGA KÁLMÁN
Útmutatás a madárvonulás megfigyelésére és a madarak gyűrű-
zésére. 4 ábrával.
Miskolc, 1930. Ifj. Ludvig és Janovits. 13 p.
Kiadói papírborítékban.

5.000,–

323.

324.

325.

326.

311., 327.
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330. FESTETICS PÁL, GRÓF
Az őz tenyésztése, óvása és vadászata.
Budapest, 1941. Dr. Vajna és Bokor. 101 p., 1 sztl. lev., benne 2 t.
Hubertus Vadászkönyvtár IV.
Vuray–Rácz–Szabó 267.
Fűzött, kiadói papírborítóban.

5.000,–

331. GOTHARD SÁNDOR, HERÉNYI – BREITFELD DE-
ZSŐ, IFJ.
Fegyver és lőtechnikai tanácsadó. Diana fegyver-atelier kiadása.
Utána: Diana Fegyver-Atelier árjegyzéke
Budapest, 1925. Gulyás Gábor. 82 p., 50 p.
Vuray–Rácz–Szabó 298.
Fűzött, restaurált kiadói papírkötésben.
Hozzá tartozik:
GEBR. GAFFERMANN KATALOG 1930.
Dassel, 1930. Nyomda nélk. 121 p., 4 t.
Fűzött, a gerincén javítva.

8.000,–

332. GYÖNGYÖS-HALÁSZI TAKÁCH GYULA
A Duna medencéjétől a Kárpátokig. II. kiadás. A Magyar Vadász-
ujság kiadása.
Budapest, 1940. [Hornyánszky.] 218 p., 1 sztl. lev.
Vuray–Rácz–Szabó 752.
Fűzött, kiadói papírborítékban.

4.000,–

333. HÖNIG ISTVÁN
Vadászati műszótár. Kiadja az „Országos M. Vadászati Védegylet”.
Budapest, 1889. Athenaeum. VIII., 134 p., 2 t.
Vuray–Rácz–Szabó 349.
Korabeli félvászon kötésben, az eredeti papírkötés címlapja az első 
táblára ragasztva.

6.000,–

334. JÓZSEF LAJOS
A pisztráng és horgászata. Átnézte Nikolits György. A Vadászati 
Útmutató kiadása.
Budapest, év nélk. [Minerva, Kolozsvár.] 45 p., 4 t. képmelléklet.
Fűzött, kiadói papírborítékban.

Hozzá tartozik:
SCHREINER FERENC
A horgászat kézikönyve. Tapasztalatok, adatok és útmutatások a 
folyami és tavi horgászathoz.
Szeged [Budapest], 1922. [Győző Andor.] 58 p., 1 sztl. lev.
Fűzött, kiadói papírborítékban.
Hozzá tartozik:
ZSARNOVITZKY ÁRPÁD
A sporthorgászat, vagy halászás horoggal. 2. javított kiadás.
Budapest, 1918. Hedvig Sándor. 108 p.
Kötés nélkül. A címlap felül kissé sérült.

9.000,–

335. KERPELY BÉLA, LOVAG
Híres erdélyi vadászatokról és vadászataikról. Jellemrajzok és 
vadászjelenetek a XVIII. és XIX. századból.
Budapest, 1922. Kerpely. 81 p., 7 sztl. lev.
Vuray–Rácz–Szabó 402.
Fűzött, kiadói papírborítékban.

4.000,–

336. KOLOSVÁRY BÁLINT
Vadászati jog. Tanulmány a jogtörténet, magánjogi dogmatika és 
a tételes magánjog köréből.
Budapest, 1923. Studium. 364 p.
Vuray–Rácz–Szabó
Hozzákötve:
VADÁSZATI ÜGYBEN HOZOTT KORMÁNY-RENDELE-
TEK. Határozatok, döntvények és szakvélemények gyüjteménye. 
Összegyüjtötte és kiadja egervári Egerváry Gyula. Negyedik kiadás.
Budapest, 1893. Grill Károly. XXVII., 370 p., 13 sztl. lev. (hirde-
tések).
Vuray–Rácz–Szabó 188.
A két munka egybekötve, korabeli félvászon kötésben.

12.000,–

337. KŐ[VÁRY JÓZSEF]
Pesti vadászok.
Budapest, [1910.] Ifj. Nagel Ottó. 188 p., 1 sztl. lev.
Vuray–Rácz–Szabó 438.
Korabeli félvászon kötésben, kissé kopottas állapotban.

8.000,–

330.

331.

334.
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338. LAKATOS KÁROLY
Vadászati és madarászati emlékeimből. 3 színnyomatú és 13 a 
szöveg közés nyomott ábrával.
Szeged, 1891. Engel Adolf. 2 sztl. lev., 315 p., 3 t.
A 17–18. és 31–32. oldal szépen pótolva.
Restaurált kiadói félvászon kötésben.

24.000,–

339. LASKA, FR. B.
Das Waidwerk in Bosnien und Hercegovina, und die dortigen 
landesärarischen Wild-Schongebiete. Hiezu das Jagdgesetz vom 5. 
August 1893. und eine Übersichtskarte mit den eingezeichneten 
Wild-Schongebieten, Forsthäusern und Schutzhütten. Mit einem 
Begelitworte von Anton Freiherrn von Perfall.
Klagenfurt, 1905. Joh. Leon. XII., VII., 344 p., benne 1 kétlapos 
levélhasonmás és 1 kihajtogatható nagyméretű, színes térkép a 
végénél.
Korabeli aranyozott egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

12.000,–

340. MADARÁSZ, JULIUS [GYULA], DR.
Zeitschrift für die Ornithologie. Herausgegeben von --. I. Jahr-
gang 1884.
Budapest, 1884 Franklin. VI., 1 sztl. lev., 410 p., I–XX. számozott 
színes lith. t.
Kiadói papírkötésben. Restaurált példány.

16.000,–

341. MADERSPACH VIKTOR
Havasi vadászataim.
Budapest, [1942.] Dr. Vajna és Bokor. 230 p., 1 sztl. lev., benne 
számos oldalszámon belüli képtábla
Vuray–Rácz–Szabó 502.
Kiadói vászonkötésben. Kissé kopottas állapotú példány.

7.000,–

342. MADERSPACH VIKTOR
Páreng-Retyezát. Vadászataim a déli Kárpátokban.
Budapest, [1936.] Dr. Vajna és Társa. III., 199 p., 8 t. képmelléklet.
Vuray–Rácz–Szabó 504.
Fűzött, kiadói papírborítékban. Kopottas állapotú példány.

8.000,–

343. MAGYAR VADÁSZUJSÁG. Vadászati, vadtenyésztési és 
vadgazdaságpolitikai lap, a Magyar Vadászok Országos Szövetsége 
és az Országos Magyar Foxterrier- és Tacskótenyésztők Egyesüle-
te hivatalos közlönye. 1938-as, XXXVIII. évfolyam 1–36. szám. 
(1838. jan. 5–dec. 25.)
Budapest, 1838. Hornyánszky Viktor. 4 p., 580 p.
Vuray–Rácz–Szabó 274. oldal.
Korabeli félvászon kötésben, kissé kopottas állapotban.

9.000,–

344. NADLER HERBERT
A keleti és déli Kárpátokban. Vadásznapló.
Budapest, 1943. Dr. Vajna és Bokor. 295 p., benne számos oldal-
számon belüli képtábla.
Vuray–Rácz–Szabó 575.
Kiadói félvászon kötésben.

7.000,–

345. NADLER HERBERT
Vadásznapok, vadászévek. Elbeszélések és naplójegyzetek a szerző 
eredeti fényképeivel.
Budapest, 1937. Dr. Vajna György és Társa. 279 p., benne számos 
oldalszámon belüli képtábla. Vuray–Rácz–Szabó 576.
Aranyozott kiadói vászonkötésben, kissé kopottas állapotban.

8.000,–

346. NEMESKÉRI-KISS SÁNDOR
Egyszer volt… Egy vadászember emlékeiből.
Budapest, 1939. Dr. Vajna és Társa. 320 p., 16 t.
Vuray–Rácz–Szabó 571.
Kiadói félvászon kötésben, eredeti papírborítóban. Kopottas álla-
potú példány, a borító szakadozott.

8.000,–

347. [NICKEL ZSIGMOND] SZÉCSI ZSIGMOND
Vadászattan és fegyvertan. Nagys. -- erdőtanácsos és erd. akad. 
tanár úr előadásai után kiadta Fülöp Béla III-ad éves.
[Selmecbánya], 1891. nyomda nélk. 1 sztl. lev., 98 p., XII. t.
A munka nem jelent meg nyomtatásban, csak az akadémiai hallgatók 
saját, kis példányszámú kiadásai ismertek. (pl. Vuray-Rácz Szabó 728.)
Korabeli félvászon kötésben.

12.000,–

338.

340.

342.

346.

347.
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348. ÖLVEDY KÁROLY, NAGY-ÖLVEDI
A gyakorlott vadász. A fáczán és fogoly tenyésztés, úgy minden 
vad ismertetése. Az új erdő- és vadástörvényekkel valamint a 
kutyabetegségek és azok gyökeres gyógyításával bővítette egy ta-
pasztalt vadász.
Nagykanizsa, [1880.] Wajdits József. 2 sztl. lev., 227 p., 6 sztl. lev., 
82 p., 16 p., 51 p.
Vuray–Rácz–Szabó 613.
Lithografált kiadói kartonkötésben, a gerinc és a hátsó tábla hi-
ányzik, csak az első tábla van meg!

14.000,–

349. RÁZSÓ LAJOS – NAGY LÁSZLÓ
Vad és vadászat. Írják: --. Illusztrálja vitéz Rozvány György. I–II. 
rész. A „Vad és vadászat” kiadása.
[Budapest, 1930. Bethlen ny.] 2 sztl. lev., 257 p., benne 1 sztl. lev. 
(hirdetés); 196 p., 2 sztl. lev. Mindkét részben számos szövegközti 
és egészoldalas illusztráció.
Vuray–Rácz–Szabó 649.
A két rész egybekötve, korabeli félvászon kötésben. Kopottas pél-
dány, a gerinc és a táblák több helyen sérültek.

7.000,–

350. RODICZKY JENŐ, DR.
A hazai vadászat multjából és jelenéből.
Budapest, 1902. Pallas. 57 p., 1 sztl. lev.
Vuray–Rácz–Szabó 666.
Korabeli vélvászon kötésben, az eredeti papírkötés címlapja az első 
táblára ragasztva.

6.000,–

351. A SELMECZBÁNYAI M. KIR. BÁNYÁSZATI ÉS ERDÉ-
SZETI FŐISKOLA LÖVÉSZETI ÉS VADÁSZATI RENDSZA-
BÁLYAI.
Selmecbánya, 1909. Jorges Á. Özv. és fia. 30 p.
Kiadói papírborítékban.
Hozzá tartozik:
A NAGYKÖRÜI VADÁSZTÁRSASÁG ALAPSZABÁLYAI.
Szolnok, [1915.] Varga József. 19 p.
Kiadói papírborítékban.
Hozzá tartozik:

A … VADÁSZTÁRSASÁG ALAPSZABÁLYA. (Előre nyomta-
tott, kitöltetlen példány.)
Vác, 1930. Kapisztrán ny. 31 p.
Kiadói papírborítékban.

7.000,–

352. SPIESS, AUGUST VON
Im Zauber der Karpathen. Fünfundfünfzig Jahre Waidwerk. 3. 
Auflage.
Berlin, [1933.] Paul Parey. 4 sztl. lev., 248 p., 16 t.
Aranyozott kiadói vászonkötésben, eredeti papírborítóban. A 
borító több helyen szakadt, ettől eltekintve megkímélt állapotú 
példány.

8.000,–

353. SPIESS, AUGUST VON
Siebzehn Jahre im rumänischen Hofjagddienst.
München, 1940. F. C. Mayer. 284 p., 2 sztl. lev.
Aranyozott kiadói vászonkötésben.

8.000,–

354. SZÉCHENYI ZSIGMOND, GRÓF
Alaszkában vadásztam. (1935 aug.–okt.)
Budapest, 1937. Dr. Vajna György és Társa. 432 p., benne számos 
oldalszámon belüli képtáblával.
Első kiadás.
Vuray–Rácz–Szabó 717.
Kiadói festett vászonkötésben, eredeti papírborítóval. Kissé kopot-
tas állapotban, a borító szélei szakadozottak.

8.000,–

355. SZÉCHENYI ZSIGMOND, GRÓF
Elefántország. Afrikai vadásznaplójegyzetek. (1932–33, 1933–34.)
Budapest, 1935. Dr. Vajna György és Társa. 260 p., 5 sztl. t., 
1 két lapos térkép, 1 sztl. lev., benne számos oldalszámon belüli 
képtáblával.
Első kiadás.
Vuray–Rácz–Szabó 721.
Kiadói festett vászonkötésben, eredeti papírborítóval. Kissé kopot-
tas állapotban, a borító szélei szakadozottak.

8.000,–
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356. SZÉCHENYI ZSIGMOND, GRÓF
Két kecske.
Budapest, 1942. Dr. Vajna és Bokor. 195 p., 1 sztl. lev., benne 
számos oldalszámon belüli képtáblával.
Első kiadás.
Vuray–Rácz–Szabó 724.
Kiadói festett vászonkötésben, eredeti papírborítóval. Kopottas 
állapotban, a hátsó tábla ázott (foltos), a borító szélei szakadozottak.

7.000,–

357. SZÉCHENYI ZSIGMOND, GRÓF
Nahar. Indiai vadásznapló. I–II. kötet.
Budapest, 1940. Dr. Vajna és Bokor. 1 t. címkép, 349 p.; 380 p., 
1 sztl. lev. Mindkét kötetben számos oldalszámon belüli képtáb-
lával.
Első kiadás.
Vuray–Rácz–Szabó 725.
A két kötet egységes kiadói festett vászonkötésben, eredeti papír-
borítóval. A II. kötet a gerincnél felül kissé ázott, a borító szélei 
szakadozottak.

9.000,–

358. A TERMÉSZET. Állattani, vadászati és halászati folyóirat. 
Szerkeszti: Dr. Lendl Adolf és Lakatos Károly. 1899–1900-as (III.) 
évfolyam. I–XXIV. szám (1899. IX. 1–1900. VIII. 15.)
Utána:
HALÁSZAT. Szerkeszti Landgraf János. 1899–1900-as, I. évfo-
lyam, 1–24. szám. (1899. szept. 1–1900. aug. 15.)
Budapest, 1899–1900. [Markovits és Garai.] 1 sztl. lev., számon-
ként 12–14 p.; 1 sztl. lev., 102 p. (Halászat).
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt álla-
potú, szép példány.

12.000,–

359. A TERMÉSZET. Állattani, vadászati és halászati folyóirat. 
Szerkeszti: Dr. Lendl Adolf és Lakatos Károly. 1900–1901-es (IV.) 
évfolyam. I–XXIV. szám (1900. IX. 1–1901. VIII. 15.)
Utána:
HALÁSZAT. Szerkeszti Landgraf János. 1900–1901-es, II. évfo-
lyam, 1–24. szám. (1900. szept. 1–1901. aug. 15.)
Budapest, 1900–1901. [Markovits és Garai.] Számonként 12–14 
p.; 170 p. (Halászat).

Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt álla-
potú, szép példány.

12.000,–

360. A TERMÉSZET. Szerkeszti Nadler Herbert. 1934-es, XXX. 
évfolyam 1–24. szám. (1934. jan. 1–dec. 15.)
Budapest, 1934. Budapest sz. főváros házinyomdája. 284 p.
Vuray–Rácz Szabó 267. oldal.
Korabeli félvászon kötésben.

6.000,–

361. THURN-RUMBACH ISTVÁN
Erdélyi szarvasok és medvék nyomában.
Budapest, 1941. Dr. Vajna és Bokor. 225 p., 1 sztl. lev., benne 
20 t. képmelléklet.
Vuray–Rácz–Szabó 761.
Kiadói vászonkötésben, kissé kopottas állapotban.

9.000,–

362. VADÁSZAT. Vadászati, vad- és ebtenyésztési képes lap. Szer-
keszti Gyöngyöshalászi Takách Gyula. IV. évfolyam 1–24. szám. 
(1921. jan. 1–dec. 15.)
Budapest, 1921. Stephaneum. 1 gyűjtőcímlap, 384 p.
Vuray–Rácz–Szabó 274. oldal.
Korabeli félvászon kötésben, kopottas állapotban.

8.000,–

363. VADÁSZATI ÚTMUTATÓ. A Vadászat, Vadvédelem, 
Vadászeb, Céllövészet és Fegyvertechnika vadászzsebnaptára. II. év-
folyam – 1925–1926. Szerkeszti és kiadja Nagy László.
[Budapest, 1925. Hentschel Henrik.] 224 p.
Vuray–Rácz–Szabó 562.
Korabeli ceruzatartós egészvászon kötésben, az első táblán aranyo-
zott címfelirattal, jó állapotú példány.
Hozzá tartozik:
VADÁSZATI ÚTMUTATÓ. A Magyar Vadászat és Vadgazdaság 
évkönyve az 1928–1929. vadászati évre. V. évfolyam. Szerkeszti és 
kiadja Nagy László.
[Budapest, 1928. Nyomda nélk.] 2 lev. (hirdetés), 296 p., 16 üres 
jegyzetlap, 4 színes t.
Vuray–Rácz–Szabó 565.
Festett kiadói egészvászon kötésben, kopottas állapotban.
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Hozzá tartozik:
VADÁSZATI ÚTMUTATÓ. A vadászat ismereteinek könyve. X. 
évfolyam 1933–1934. Szerkeszti és kiadja Nagy László.
[Budapest, 1923. Nyomda nélk.] 294 p., 1 sztl. lev. (sajtóhibák), 
14 üres jegyzetlap, 4 színes t.

Vuray–Rácz–Szabó 570.
Aranyozott korabeli egészvászon kötésben.

12.000,–

364. VADÁSZ- ÉS VERSENYLAP. Szerkeszti 
Bérczy Károly. 1859-es, III. évfolyam 1–36. szám. 
(1859. jan. 10–dec. 30.)
Pest, 1859. Emich Gusztáv. 2 sztl. lev., 598 p., 
3 lith t. (2 kihajtható, 1 színes térkép).
A számok egybekötve, korabeli félvászon kötés-
ben. Kissé kopottas állapotú példány.

28.000,–

365. VADÁSZ- ÉS VERSENYLAP. Szerkeszti 
Bérczy Károly. 1863-as, VII. évfolyam 1–36. szám. 
(1863. jan. 10–dec. 30.)
Pest, 1863. Emich Gusztáv. 2 sztl. lev., 582 p., 
2 ki hajtható lith t. Az utolsó lap (281–282. ol-
dal) hiányzik!
A számok egybekötve, korabeli félvászon kötés-
ben. Kissé kopottas állapotú példány.

24.000,–

366. VADÁSZ- ÉS VERSENYLAP. Szerkeszti 
Sárkány János Fe rencz. 1882-es, XXVI. évfolyam 
1–52. szám. (1882. jan. 5–dec. 28.)
Pest, 1882. Wilckens és Waidl. 470 p.
A számok egybekötve, modern egészvászon kö-
tésben.

24.000,–

367. VADÁSZ- ÉS VERSENYLAP. Szerkeszti Sárkány János Fe-
rencz – Ferdinandy Béla. 1896-os, XL. évfolyam 1–98. szám. (1896. 
jan. 5–dec. 24.)
Pest, 1896. Pallas. 726 p. Némelyik szám végéről a hirdetések hiá-
nyoznak. A számok egybekötve, modern egészvászon kötésben.

24.000,–

368. VADÁSZOK ZSEB-NAPTÁRA AZ 1887. ÉVRE. Szerkesz-
tők és kiadó tulajdonosok: egervári Egerváry Gyula és Sárkány 
János Ferencz. Első évfolyam.
Budapest, 1887. [Hungária ny.] 3 sztl. lev., 285 p., 16 sztl. lev. 
(hirdetéssek). Az elejénél 16 üres jegyzetlap bekötve, korabeli kéz-
írással beírva.
Vuray–Rácz–Szabó 807.
Kiadói ceruzatartós egészvászon kötésben, eredeti kötővel. A ge-
rinc szépen restaurálva.
Hozzá tartozik:
VADÁSZNAPTÁR 1933–1934. Szabadalmazott zseb-naptár. Ter-
vezi, szarkeszti és kiadja Ludmányi János.
Budapest, 1933. Viola és Geist. 92 p., benne 4 sztl. lev. (hirdeté-
sek), 10 üres jegyzelap a végénél.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, kopottas állapotban. A 
gerinc szépen restaurálva.
Hozzá tartozik:
VADÁSZATI ÚTMUTATÓ (a Magyar Vadászat és Vadgazdaság 
évkönyve) az 1928–1929. vadászati évre. V. évfolyam. Szerkeszti és 
kiadja Nagy László.
Budapest, 1928. Szerkesztő. 296 p., benne 4 színes t.
Vuray–Rácz–Szabó 565.
Aranyozott kiadói vászonkötésben, kopottas állapotban.

7.000,–

369. VADÁSZ- ÉS HALÁSZSPORT 1942. Szerkesztették: József 
Ákos és József Lajos.
Budapest, 1942. Dr. Vajna és Bokor. 236 p., 6 t. képmelléklet. 
Több helyen korabeli kéziratos bejegyzések.
Kiadói egészvászon kötésben, az első táblán aranyozott címfelirattal.

4.000,–

370. VADÁSZ- ÉS HORGÁSZSPORT 1943. Szerkesztették: a 
vadászati részt József Ákos, a horgászati részt József Lajos.
Budapest, 1943. Dr. Vajna és Bokor. 196 p., 10 t. képmelléklet 
(1 színes).
Fűzött, kiadói papírborítóban, megkímélt állapotban.

4.000,–

371. VOJNICH OSZKÁR
Hogyan vadásszunk veszélyes vadra. Idézet híres vadászok köny-
veiből, vonatkozással csakis Afrikára, British Indiára, Burmára, a 
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Maláji félszigetre, Ceylonra és a hollandus fennhatóság alatt álló 
Kelet-Indiai szigetekre. Összeállította és írta Vojnich Oszkár.
Budapest, 1914. Singer és Wolfner. 223 p., 34 t. képmelléklet és 
2 kétlapos térkép.
Vuray–Rácz–Szabó 855.
Aranyozott kiadói vászonkötésben, a gerinc alul ázott, kissé sérült, 
a hátsó tábla alul kissé foltos. A kötés gottermayer N. műhelyében 
készült.

9.000,–

372. [VEBER JÁNOS]
Codex der neuen Gesetze, der vorzüglichsten diplomatischen 
Aktenstücke und gesetzlichen Verordnungen, welche während 
und nach der Bewältigung des Umsturzes zur Reorganisierrung 
der bürgerlichen und staatlichen. Verhältnisse für das Kronland 
Ungarn bis jetzt erlassen worden sind. Mit einem Wort und Sach-
register. Band I–II.
Pest, 1850. Landerer und Heckenast. 2 sztl. lev., 200 p., XXII., 
V–XII., benne 1 kihajtható lith. t. és 1 kihajtható táblázat; XVI., 
220 p.
A két kötet egységes korabeli félvászon kötésben, megkímélt álla-
potban.

8.000,–

373. VERGILIUS MARO, PUBLIUS
Poemata, quae extant, Omnia. Adiectis figuris egregie depictis, 
& doctissimorum Virorum scholiis ac annotationibus, partim 
antehac, partim nunc primum publicatis, quarum Catalogum 
sequens pagella enumerabit. Cum rerum et verborum Indice. 
[Comment. Joannes Frisius.]
Francofurti ad Moenum [Ffm.], 1579. Apud Georginum 
Corvinum, impensis Johannis Feyerabendii. 8 sztl. lev., 394 szá-
mozott lev., 14 sztl. lev., 18 lapszámonbelüli, egészoldalas famet-
szettel. Az utolsó lap verzóján a kolofon alatt fametszetes nyom-
dászjel. (8-rét.)
A 11. fametszet (129. lap verzója) középtájt kissé sérült (hiányos).
OSZK – Cat. Libr. XVI. Saec.: III. köt. V.149.

Korabeli fatáblára vont kapcsos egészbőr kötésben, a táblákon vak-
nyomásos, görgőzött keretdíszekkel, az első táblán vaknyomásos 
monogrammal és 1581-es datálással. A kapcsok hiányoznak, ettől 
eltekintve viszonylag megkímélt, stabil példány. A táblák belsején 
szúrágások.

90.000,–

374. VERBŐCZI ISTVÁN
Magyar és Erdély-országnak Törvény-könyve, iratott -- által 1514. 
esztendőben.
Pozsony–Kassa, 1779. Landerer Mihály. 1 rézm. címkép, 516 p., 
13 sztl. lev.
XX. századi korhű, bordázott gerincű félbőr kötésben.

36.000,–

375. DIE VOTIVKIRCHE IN WIEN. Denk-
schrift des Baucomités veröffentlicht zur Feier 
der Einweihung am 24. April 1879.
Bécs, 1879. R. v. Waldheim. 1 rézm. címkép, 
89 p., 52 számozott hasáb (oldalanként 2), 1 sztl. 
lev., benne 5 t.
Festett, vaknyomásos kiadói egészvászon díszkö-
tésben, festett lapszélekkel. Megkímélt állapotú, 
szép példány.

16.000,–

376. WAGNER, JOHANN CHRISTOPH
Delineatio provinciarum Pannoniae et Imperii Turcici in Ori-
ente. Eine Grundrichtige Beschreibung dess ganzen Aufgangs, 
sonderlich aber dess Hochlöblichen Königreichs Ungarn, und 
der ganzen Türkey...durch Johann Christoph Wagner, Noriberg. 
[1. kötet. Első kiadás.]
Augsburg, 1684. J. Koppmayer. 1 duplaoldal-méretű címképréz-
metszet, 4 sztl. lev. (kétszínű címlap, Koppmayer ajánlása, a cím-
képmetszet leírása, tartalomjegyzék, metszetjegyzék, előszó), 162 p, 
4 sztl. lev. (regiszter). 40 rézmetszetű tábla (43 helyett), közöttük 
duplaoldalasak: 17 magyar és további 3 városkép, 2 épít mény-
kép, 5 hajóábrázolás, 2 hajóhad-rend, 2 koronázás, 1 növénykép, 
3 egész alakos, lovas vezérkép, 1 arcképcsarnok; egész oldalasak: 2 
térkép, 1 kivégzés; háromoldalas: 1 építmény (restaurált). A hiány-
zó rézmetszetek duplaoldalas városképek: Belgrád, Nógrád, Bécs. 
Továbbá 4 lapszámozáson belüli egész oldalas és 13 szövegközti 
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fametszet. Fametszetű iniciálékkal és könyvdí-
szekkel. A metszetállomány tökéletesen megfe-
lel a metszetjegyzéknek. A díszcímlap Melchior 
Haffner munkája, a háromoldalas Bábel tornya 
J. v. Kraus metszete. Bár több metszeten olvasha-
tó Koppmayer neve, Koppmayer nem metsző, a 
szakirodalom sem tekinti annak (Thieme-Becker: 
Ø). A címnélküli Magyarország térképen, balol-
dalon a keret mellett, a magyar uralkodók időren-
di névsorával Szt. Istvántól Leopoldig (Szántai 2. 
köt. 665. old.). A térképen ugyan nem ábrázolja, 
a szövegrészben viszont külön fejezetet szentel Er-
délynek. Egy városkép margója kissé körülvágva, 
később a könyvbe illesztve.
Jelen könyv kötetszámának megítélése a német 
szakirodalomban sem egységes. Kétkötetesnek, 
olykor háromkötetesnek jelölik. Tény, hogy ezzel 
a címmel csak az első két kötetet adták ki, a har-
madik „Interiora Orientes Detecta...” (első kiadása 
1686) című kötetet viszont a címlapján az első 
két kötet folytatásának írja Koppmayer.
Több helyen korabeli beírások, tulajdonosi szá-
razpecsétek, korábbi tulajdonosi pecsétek nyo-
mai.
Apponyi 5–2710 (3 kötetes változat), Nebehay-
Wagner 794 (3 kötetes változat), Rózsa (új ki-
adás) 61.d., Lipperheide Lb 22. (2 és 3 kötetes 
változatot is felvesz).

Későbbi keménytáblás kartonkötésben, modern javítással, a lapok 
több helyen megerősítve, javítva, egy lap kissé hiányos, a hiány 
pótolva, néhány lap enyhén elbarnult. Körben festett lapszélekkel. 
Jól lapozható stabil könyv.

450.000,–

377. WAGNER, FRANCISCUS
Universae Phraseologiae Latinae Corpus, congestum a --.
Ratisbonae [Regensburg], 1745. E. F. Bader. 8 sztl. lev., 816 p., 
82 p., 86 p. Az utolsó lap sérült (javítva).
Aranyozott gerincű korabeli félbőr kötésben. Megkímélt állapotú, 
szép példány.

18.000,–

378. WENZEL, G. I.
Mann von Welt, oder dessen Grundsätze und Regeln des Anstan-
des, der Grazie, der feinen Lebensart, und der wahren Höblich-
keit, für die verschiedenen Verhältnisse der Gesellschaft. Siebente 
Auflage.
Pest, 1821. Hartleben. 1 rézm. díszcímlap, 3 sztl. lev., 158 p., 3 sztl. 
lev.
Korabeli papírkötésben, a gerincen aranyozott címke. Kissé kopot-
tas állapotú példány, az első tábla foltos.

12.000,–

379. WERNER GÉZA KÁZMÉR
A siker receptkönyve. (Vállalatok, kereskedők, iparosok, anyagbe-
szerzők, eladók, reklámmal foglalkozók, stb. számára.)
[Budapest, év nélk. Farkas testvérek.] 159 p.
Fűzött, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

4.000,–

380. WESSELSKI, ALBERT
Der Hodscha Nasreddin. Türkische, arabische, berberische, 
maltesische, sizilianische, kalabrischee, kroatische, serbische und 
griechische Märlein und Schwänke. Gesammelt und herausgege-
ben von --. I–II. Band.
Weimar, 1911. Alexander Duncker. LII., 284 p.; VIII., 266 p.
Számozott (290/1000) példány.
A két kötet egységes dúsan aranyozott gerincű kiadói félbőr dísz-
kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

20.000,–

381. ZEILER, MARTIN 
Neue Beschreibung des Königreichs Ungarn, und darzu gehö-
riger Landen, Stadte, und vornehmster Oerter; Darauss, neben 
allerley denckwürdigen Geschichten und Handein, Beschreibung 
… des Türcken-Kriegs, biss auff gegenwertige Zeit … auch zu 
sehen, was noch von diesem Königreich in der Christen- und 
washergegen in der Türcken Handen, und Beherrschung ist. 
Weiland von dem berühmten … Martino Zeilero beschrieben. 
Anietzo aber nach der neuesten und vermehrtesten Edition, 
sampt der vornehmsten Stadte Abrisse, und was sonsten biss 
in dieses 1664ste Jahr passiert, herausgegeben und verleget von 
Johann Beza.
2. szövegkiadás, 1. illusztrált kiadás.
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Leipzig, 1664. J. E. Hahn – Ch. Kirchner Buchladen. 1 tábla 
címkép-metszet, 9 (10 helyett) sztl. lev., 506 p., 14 sztl. lev., 35 
(38 helyett) rézmetszettű, féloldalas, hajtogatott városkép. A 
városképek: Eger, Nagykanizsa, Kassa, Komárom, Fülek, Pécs, 
Gyula, Hatvan, Nyitra, Nógrád, Óbuda, Várpalota, Pápa, Pozsony, 
Győr, Szigetvár, Sziszek, Sikszó, Szolnok, Tata, Temesvár, Tokaj, 
Visegrád, Vác, Nagyvárad, Belgrád, Székesfehérvár, Veszprém, Új 
Zrínyivár, Nagykálló, Pannonhalma, Törökszentmiklós, Szarvas, 
Szabács, Zsámbok.
Hiányok: 1 lev. metszet jegyzék, 3 tábla rézmetszetű városkép. A 
metszetek a kiadó Johann Beza munkái, Dillich 1607 -es metszete-
inek másolatai. (Szalai Béla, Rózsa Gy.) Az első két lap széle kissé 
sérült.
Apponyi II/892., Haner II/169.
Korabeli dúsan aranyozott gerincű egészbőr kötésben. A gerinc 
kissé kopott, ettől eltekintve megkímélt állapotú példány.

240.000,–

382. ZEYK JÁNOS
Az igaz érdembetsűlés szavai, tolnai gr. Festetits György status 
tanátsos úr egéssége változásának értésére, és halálára.
Bécs, 1819. Nyomda nélk. 16 p.
A keszthelyi Georgikon és Helikon alapítójának életét és érdemeit 
festi le költeményében a reformkori Erdély neves politikusa, Zeyk 
János.
Papírkötésben.

10.000,–

383. ZICHY JENŐ, GRÓF
A Duna–Tiszai vagyis Pest, Szeged, Szabadka és Kula közti csa-
torna ügyében. (Magyar–német nyelvű címlappal.)
Pest, 1868. Emich Gusztáv. 51 p., 1 kihajtható színes térkép. A 
magyar nyelvű rész (3–25. oldal) a német nyelvű rész (27–51. oldal) 
után kötve.
Dedikált példány.
Korabeli dúsan aranyozott, dombornyomásos egészvászon díszkö-
tésben, körül aranymetszésssel. Szép példány.

16.000,–

382.

383.
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